TexHn4yeckue WeTkKun




TexHun4yeckue WeTkKu
Cofep>xaHue

O6was nHdopmauus 4
MaTtepuanbl, npoBonoka, NpuMeHeHne 5
BbicTpbIA NYTb K ONTUMaNIbHOMY MHCTPYMEHTY 6
YKa3zaHusA no TexHuke 6e30nacHOCTU U pasmMepbl 8
CKOpPOCTb pe3aHua U peKOMeHJaLNN NO NPUMEHEHUI0 9
PekomeHpauuu gna obpaboTkn Hepxxkasetowwen ctanu (INOX) 10
KayecTBeHHasa ynakoBKa un npe3eHTauusa "
Yalwue4yHble U KOHUYECKUe LLLEeTKHN 12
JunckoBble WeTKn 17
[nckoBble WeTKN ¢ oTBepCcTUEM 21
Komno3utHble weTkun 27
LLleTKn ¢ XBOCTOBUKOM 32
Banuku weTkun 41

218



TexHu4yeckue LWeTkKu
ObLas nHdopmaLums

INOX-TOTAL 42
MuHunaTiopHbIe LWeTKU 45
Tpy64aTbie WweTku 48
— Pyu4Hble weTkm 53

H““ *00\2‘@'- pwaanexcocr )
W T

CTaHok gns
: CaTVMHVMPOBaHUA CraumnoHapHoe
Yrnosas wnupmallivHa P - 4 P
\0 NPUBOLHOE YCTPONCTBO AJ1A 1Cronb3oBaHne

LIJJ'II/ICbOBaJ'IbeIX BasINkoOB

MpuBOAHOE YCTPONCTBO C & ®\Y) Mcnonb3osaHve B
m Mwukpogsuratenb
rMOKMM Basiom & | POA poboTOTEXHMKE

(o= )
CBepAVNbHbIA CTaHOK oS Npavas windmalumHa

||
Q ' Bce MHCTpyMEHTBI
M 3HaHuA:
; ] Vicnonb3oBaHue Bpy4Hyto

O J www.pferd.com

813



TexHn4yeckue WeTkKun

ObLas nHdopmaLms

TexHuyeckue wetkn PFERD — BbICOKOKaYeCTBEHHbIE MHCTPYMEHTbI AN 06paboTKM NoBepxHO-
cten. PFERD npepnaraeT LUMPOKNA aCCOPTUMEHT BbICOKOKaYE€CTBEHHbIX LLETOK L1 MHOXEeCTBa
BUIOB NpodeccMoHanbHoM 06paboTku caMbix pasHbix MaTepuanos. [N Bcex cly4aes MCMNonb30-
BaHWA W 1A BCeX TPYLHOBbLINOMHUMbBIX PabOT U MaTepuanoB HangeTcA NOAXOAALLAnA LieTKa.

KavectBo nHcTpymeHToB PFERD ceptudmupmposaHo no ISO 9001.

Mpenmyuiecrsa:
[lonrnid cpok cnyxObl 3a CHeT cnew,. NpoBOJIo-
kv PFERD, oTnvyatoLLeincs BbicOKOR rmbko-
CTbIO 1 MPOYHOCTBIO Ha MoMepeMeHHbII 13rnb.
BblcOoKkasa TOYHOCTb BpalLeHMA 3a CYeT pas-
HOMEpPHOro pacrnpefeneHna 1 HageXHoro
KpenneHus maTepvana paboyer YacTu.
OnTUMasnbHble MOBEPXHOCTH 3a CHET Bbl-
BEPEHHOI0 COOTHOLLEHMA OCHOBbI U AJINHbI
BMOMMOrO MaTepuana paboyer 4acTu.

MneTeHble AUCKOBbIE N KOHUYECKUE LETKU
KoMnaHun PFERD M3roTaBnnBatoTCst 0COObIM
cnocobom. CreupanbHoe hUKCMpoBaHve nie-
TEHbIX 3/1IeMEHTOB LLIeTKM 3aMeTHO MOBbILLIAeT
ee NPoun3BOANTENBHOCTb.

Mpenmywiecrsa:
lMoBbILLEHHAA SKOHOMWUYHOCTb 3@ CHeT
yBenmyeHna cpoka cyobl o 25 % no
CPaBHEHWIO CO CTaHLAPTHBIMY LLETKaMK.

[aHHble anA 3akasa

Mpw 3aka3e ykasbiBante Homep EAN nan
nonHoe obo3HayeHwe.

Mpumep 3akasa:
EAN 4007220153017
RBU 3006/6 ST 0,20

MoAcHeHMe K NnpuMepy 3aKa3a:
RBU = guckoBas wieTKka, HemaeTeHas

30 =g uwetkn D [MM]

06 = wwpuHa paboyei yactn W, [mm]
/6 =@ xBOCTOBMKa D, [MM]

ST = wmatepuan paboyei 4acTu: cTanb

0,20 =g maTepuana paboden 4actu D, [Mm]

KoHcynbTMpoBaHue KJIMEHTOB

Balu ToproBbin KoHcynbTaHT PFERD GecrninatHo
NMPOKOHCYNbTUPYET BaC Ha MecTax, MOMOXeT
HalTW peLleHne Npobnem C NCNonb30BaHVEM
WHCTPYMEHTOB 1 OTBETUT Ha BCE BOMPOChI MO
6e30mnacHOMy MCronb30BaHMIO LWeTok PFERD.

CneyunanbHble UCNOJIHEHNSA

Mpu OTCYTCTBMM B OBLLMPHOM KaTanore
npogykummn PFERD pelueHnin nns Balwmx
NPOW3BOACTBEHHbIX 33434 Mbl MO 3anpocy
M3roTOBMM BbICOKOKA4eCTBEHHbIe
BbICOKOMPOW3BOANTENbHbIE
crneumanu3npoBaHHble LeTkn. CneumanbHble
NCNOSTHEHNA BKIIIOYAIOT, Hanpumep,
MPOBOJIOKY APYroi MPOYHOCTU N Ka4ecTBa,
Lpyrve oTBepCTUA, pe3bdy, pasmepbl LWETOK.

PFERDVALUE - npubaBo4Has ctoumoctb 6narogaps PFERD

Pe3ynbTaTbl TECTOB M3AENNIA B KOHTPOJIbHbIX NabopaTopusx PFERD 1 He3aBUCKUMBbIX YHpexXaeHUAxX
NOATBEPXAAIOT: UHCTPYMeHTbI PFERD obecneunBaioT M3Meprmyto NpubaBoyHyio CTOMMOCTb.

Otkpointe gnsa cebs nporpammbl PFERDERGONOMICS v PFERDEFFICIENCY:

B pamkax nporpamMmbl 3proHOMUYHOCTL
PFERDERGONOMICS komnaHws npegnaraet
yCOBEPLUEHCTBOBAHHbIE MHCTPYMEHTbI 1 MPYBO-
[JHble yCTPOViCTBa, 0b6ecneymnBatoLLyie NoBbILLEH-
HYIO HaZLEXXHOCTb 1 KOMAOpT npu paboTe 1 Tem
CambIM COXpaHeHuWe 3,0poBbA Ha paboyem mecTe.

B pamkax nporpammbl 3(pcheKTUBHOCTYH
PFERDEFFICIENCY komnaHusa npegniaraet
VNHHOBALIMOHHbIE BbICOKOMPOU3BOAWTENbHbIE
WHCTPYMEHTbI U MPUBOAHbIE YCTPOACTBA, 0be-
CneYmnBatoLLme UCKIIIOYUTENBHYIO SKOHOMUYe-

CKytO I'IpVI6aBJ'IeHHyIO CTOMMOCTb.
ResourceSaving

VibrationfFilter NoiseFilter EmissionFilter  HapticFilter

Energy Saving Waste Saving Time Saving

JononHutensHas
nHbopMaLms

no 3TON Teme
npeacTaBneHa

B NpocrekTe
«PFERDVALUE -
npunbaBo4Hasn
CTOMMOCTb
6naropaps PFERD».

PFERD
VALUE

Your added value with PFERD

PFERDEFFICIENCY

g% PFERDERGONOMICS

) [© [

BbICTPbINA MNYTb K ONTUMaNIbHOMY UHCTPYMEHTY

Ona 6b|CTpOI’O no,u,6opa ONTMaNbHOIo MHCTPYMEHTa Ha CTp. 6-7 npeacraBiieHbl noaxogAalimne WeTkn ana Hanbosnee YacTbIx B1OOB O6pa6OTKVI.

CranbHas NpoBoJioka  — cepbin
lMpoBonoka n3

BbICOKOKa4eCcTBEHHOMN

cranu (INOX) - CMHUA
MnacTmkoBbIA MaTepuan

paboyeit Yactu — KpacHbI
JlaTyHHaA NpoBOJIOKa  — JKenTbin
HatypanbHas WeTuHa  — KOPWUYHEBbLIN

@ NMopbop matepuana pabouei yactn
[ns onTrmansHoro nogbopa maTtepuana pa-
00yen YacTu BaxKHO 3HaTb 0OpabaTbiBaeMblii
MaTepuarn.

@ MNop6op Buaa paboueit yacTu
Bua paboueit YacTv nofbrpaeTcs no xenae-
MOMY 3PDeKTy fenCTBUSA LLETKM.

© Mop6op MHcTpymeHTa
OnTuManbHas WweTka noabupaeTcsa no suay
06paboTKM 1 FEOMETPUN 3arOTOBKM.

OcHOBHble CCbepr NCNosib30BaHUA TEXHNYE-
CKNX LLETOK:

YpaneHue 3ayceHueB

- B T. 4. 3ayCeHUeB nocse pesepoBaHus,
LW oBaHUA, TokapHoO 06paboTkn 1
cBepsieHus

Ouuncrka

- YOaneHue pxaB4uHbl, OKanvHbl

- ObpaboTka CBapHbIX LLBOB

- YucTka, CHATUe naka

CTpyKTypupoBaHue

- MaTupoBaHuMe. caTUHUDOBaHMe

41 8



TexHn4yeckue LWeTKun
MaTepuarbl, MPOBOJIOKA, MPUMEHEHNE

MpoBonoka paboyen 4actn

HenneteHble wetku (rochpupoBaHHas NpoBonoka): [n1a paboT ¢ 0cobbiMM TpebOoBaHMAM K MMOKOCTY LLEeTKK, HanpuMep, Ans obpaboTtku
3aroTOBOK CO CJTOXKHbBIMW KOHTYpaMMu.
MneteHble WweTkyn (rnagkaa npoBoJsioka): [ns paboT, TpebytoLLMxX arpeccMBHOMO LENCTBUA LLETKM, HanpyuMep, A 00paboTKM CBapHBbIX LLIBOB.

Marepuan paboueit Yactu TepmocToiikocTb MpenmyLecTBa/cBONCTBa
CneupmarnbHada npoBosioka PFERD, oTnnyatoLLanca BbICOKOM NPOYHOCTBIO Ha Pa3pbiB U nonepe-

CranbHas npoBonoka (ST) o 300 °C MEHHbI 13ruo.
FapaHTUPYeT AONTWA CPOK CIY>KObI, B T. Y. B CAMbIX CIOXKHbIX YC/IOBUSAX UCMOSb30BaHMS.

Kayectso npoBonoku 1.4310 (V2A): ycTouMBa K KOPPO3WK; He OCTaBAET Ha 3aroTOBKE

lMpoBonoka 13 BbICOKOKa- BbI3bIBAOLLIX KOPPO3MIO YaCTULl.

YyectBeHHOWM ctanu (INOX) 450 °C B cpaBHEHWW CO CTanbHOM NPOBOJIOKO HEODXOAMMO UCMOMNb30BaTh C MAKC. HU3KMM YKCIOM 060POTOB.
e LLleTkn PFERD c maTepmanom padoyein Yact INOX, Kak npaBuio, 06e3xXMpeHb!.

BbicokokavecTBeHHas OcobeHHO NOAXOANT ANA C/y4aeB C BbICOKUMUN TPebOBaHUAMM K arpeccMBHOCTY LLETKU.

ctanb (INOX), anmas (DIA) Vcnonb3ayeTcs, npexae BCero, Ha BbICOKOMPOYHbIX MaTepuanax.

JononHutenbHas MHopMaLms No 06paboTKe BbicokoKkayecTBeHHoM ctanu (INOX) npescrasneHa Ha ctp. 10.

JlatyHHaA npoBosioKa o 180 °C Kauectso nposonioku CuZn37: JlaTyHHad NpoBOJIOKa MArye CTasibHOW MPOBOJIOKM.

(MES) PaboTaeT 6e3 1ckp 1 NO3BONAET AOCTWYb BbICOKOTO KayecTBa NOBEPXHOCTEN.

MnacTukoBbIN MaTepuan paboyen YacTu
Abpa3nBHOe 3epHO 3aKpeneHo B rMMOKMX NAacTUKOBbIX BOOKHAX, KOTOPbIE BO3AEVCTBYIOT Ha 3ar0TOBKY HE TOMbKO KOHYMKAMM, HO 1 CTOPOHaMU.
Kpyrnbiin maTtepuan pabouyei yactu: MNogxoauT ans cayyvaes ¢ 0COObIMU TpebOoBaHUAMM K TMOKOCTU LLETKN.
MpsamoyronbHbi MaTepuan paboyein yactu (REC): MNMoaxopuT ans ciydaes ¢ 0coObIMU TpebGOBaHUAMYM K arpeCcCUBHOCTY LLEETKM.
PekomeHpaaLmA Mo MCMONb30BaHMIO: NMPY 3HAYUTENBHOM HarpeBe NCMob30BaTh OXNIAXKAAOLLYIO XUAKOCTb.

Matepuan paboueit Yactu TepmocToiikocTb MpeumyLecTBa/cBONCTBa

Kap6up kpemHus (SiC) OcobeHHO NOAXOAUT ANA yAaNeHUA 3ayCeHLEB U YNyYLIEHNA KavyecTBa NMOBEPXHOCTU.
B cpaBHeHWY ¢ SiC MeHee OCTpble rpaHu, MeHbLLIAs arpeccMBHOCTb.
Okcupg aniomuHusa (AO) MofAX0AWT, FMaBHbIM 0OPa3oM, AJisi MOSIMPOBAHUA U BbIPaBHWBAHWSA B KadecTse (OUHULLIHOWM

06paboTKM MArKMX METasIOB.

OTNINYAETCs BbICOKON BA3KOCTHIO M OYEHb BbICOKOW PEXYLLEN CMOCOOHOCTbIO.

MopxoanT ANs CbeMa 6osbLLIOro KOAMYecTBa MaTepuasna 1 arpeccuBHOM 06paboTKM LETKOMN.
OCcobeHHO NOAXOANT AS1A CNyYaeB C BbICOKMMU TPeBOBaHUAMM K arpecCBHOCTY LLETKU.
Vcnonb3ayeTcs, Npexze BCero, Ha BbICOKOMPOYHbIX MaTepuanax.

OcobeHHO NoaxoauT And 06paboTKM NOABEPKEHHBIX LIapanvHam 1 NoBPeXaeHNAM
MaTepurasnoB, Hanpumep, MATKKX NAacTUKOB.

Kepamuyeckoe 3epHo (CO) po 220 °C
Anwmas (DIA)

HewnnoH

HatypanbHas weTtuHa (LuepcTb XXMBOTHbIX)

MOAXOAWT, Mpex e BCero, A1s MPOCTbIX PaboT Mo YMACTKE U YAANEHMIO MblAW, a TakKe 418 NOAMPOBaHMA (B COMETaHUM C MOAMPOBasbHBIMM NacTamu).
Marepuan paboueit Yactu TepmocToiikocTb MpeumyLecTBa/cBONCTBa
LLletuHa 6enas (SBW) n
YyepHas (SBS) 1o 150 °C
LLlepctb KO3bA (ZHW) LLlepcTb KO3bl HoNee MArkas Yem LLETMHA.

LLleTnHa meHee rnbkas n bonee TBEepAad, 4emM y LLEeToK Co LLLETUHOW 13 KO3bew wepcrin.

Mopb6op matepuana paboyen 4actu

Marepuan pabouei 4actn O6pabaTtbiBaeMbit MaTepuan
Cranb Bbicoko- LiBeTHble meTanbl YyryH [lnactuk
Ka4ecTBeH-  ApjomuHuin  Msarkue uBeTHble TBeppAble LBETHblE MeTasslbl
Has ctanb MeTannbl TuTaH, 6poH3a, H1KeneBble 1
(INOX) JlaTyHb, Mefb, LMHK KObasbToBble CriaBbl
CranbHas npoBonoka (ST) [ J - - - - [ J O
MNpoBosnoKa u3 BbICOKOKaye-
posono ° ° o o - -
crBeHHowm ctanu (INOX)
BbicOKOKayecTBEHHas cTanb
O - - - ([ J [ J [ ]

(INOX), anmas (DIA)
JlaTtyHHasa npoBonoka (MES) - - = [ ) - - _

Kap6up kpemHus (SiC) [ J ([ J ([ J - @) o [ ]
Okcug anomuHusa (AO) O O ([} - - O O
Kepamuueckoe 3epHo (CO) [ J O O - [ J [ J -
Anwmas (DIA) O - - - o o [ )
HennoH - - O O - - [ J
LlleTnHa n K03bﬂh mech? ° ° ° ° ° P °
(c nonmpoBanbHOM NacTon)

@ = oT/IM4HO nogxogunt O = NogxoauT - = He NoaxoauT

8 |



TexHn4yeckue WeTkKun
BbicTpbIVi MyTb BbIGOPa ONTUMANbHOIO MHCTPYMEHTA

06pa6aTb|BaeMb|e Cranb, YYryH, nnactTukun BbicokokayecTBeHHas cTanib

MaTepuanbl (INOX), aniomuHUmn
Apyruve uBeTHble MeTansbl
Martepuan CranbHas npoBonoka (ST) lNMpoBonoka u3 BbICOKOKa-
yectBeHHoWM ctanu (INOX)
LiBeT MapKMpOBKU: CMHUI
B

pa6oueit yactu LiBeT MapKMpOBKU: cepbii

Bup pabouen yactu

BYJIKQHU3MPO-

nnereHas nnereHas
BaHHas
dKenaembii ArpeccuBHbi 3dhpekT aert-  Jlerkuin 3chheKT AeNCTBUA LLETKM, OueHb arpec- ArpeccuBHbIf 3pekT
a¢pekt CTBUSA LLETKU, He rmbkas rnbkas CUBHBIN 3(ppeKkT AEeNCTBUA LLETKH,
[ENCTBMA WETKW,  He3HaYuTenbHo rmbkas
He rubkas
CBapHOM LLIOB 4 )
Y .ﬁE'«‘ m Ty, & i =
o RBG RBG PIPE HBU HBK RBV RBG RBG PIPE
N crp. 18-19 cTp. 20-21 cTp. 53 cTp. 39 cTp. 18-19 cTp. 20-21

CTpyKTypupoBaHue

cTp. 53

NoBepPXHOCTEN ul} m
3 - v .!.. 8
RBU RBU SC WBU
CTp. 22-26 crp. 17 cTp. 41

h

YnpaneHue 3ayceH-

Nl

.F 72N % & : i V.A’I I .:‘ 3 :
KBG RBG RBG KBU RBU RBU RBU RBV KBG RBG RBG
cTp. cTp. ctp. 40  ctp. 15, cp. 17, ctp.38 c1p. 47 cTp. 39 cTp. cTp. cTp. 40
15-16 18-19 37  22,24-26 15-16 18-19
YpaneHwue 3a- > _ " -
yCEHLIEB C MJIOCKOMN % LB E ‘ @
NOBEPXHOCTU AN :
p—
TBG TBU TBU TBG
crp. 13-14 crp. 12 cTp. 36 crp. 13-14
YpnaneHue 3ayceH- 5 6 A
LeB BHYTpU Q’\, §, 4 \k ’ ‘*\é\
| N PBG PBU PBU TBU IBU PBV PBG
crp. 35 cTp. cTp. 45 crp. 46 cTp. 48, cTp. 33 crp. 35
32-34 50, 52
Ouunctka naockomn T X _ 2 ; :
NOBEPXHOCTU (L& (5} - B = (8 ]
; A + ! . “#
TBG KBG TBU KBU RBU TBG KBG
crp. 13-14 cTp. 15-16 crp. 12 crp. 15, 37 cTp. 38 crp. 13-14 crp. 15-16
© [ [} e e
RBG RBG RBU HBU RBG RBG
crp. 18-19 cTp. 40 CTp. 22-26 cTp. 53 crp. 18-19 cTp. 40
a ) §‘ : x:k ’; Q f)
o, b4 S N, ‘ ¥
PBG PBU PBU TBU IBU PBV PBG
cTp. 35 cTp. cTp. 45 crp. 46  c1p. 48, cTp. 33 cp. 35
32-34 50, 52

MonupoBaHue

| 8



TexHn4yeckue LWeTKun
BbicTpbIVi MyTb BbIGOPa ONTUMANbHOIO MHCTPYMEHTA

BbicokokauyectBeHHas ctanb (INOX), Cranb, BbiICOKOKaYecTBEHHas cTanb JNatyHb, Megb, Cranb, BbICOKOKa4YeCcTBEHHas
anioMUHKIA (INOX), anioMuUHNIA, LUBETHbIE METanbl, Apyruve uBeTHble MeTasbl cranb (INOX),
Apyruve uBeTHbie MeTabl TUTaH, NUTbe, NNACTUKK, ApPeBeCcuHa LBeTHble MeTansbl, YyryH
MpoBonoka us BoicokokayectBeH- MnacTukoBbi MaTepran pabouyei JlatyHHasa npoBosnoka (MES) HatypanbHble MaTepuanbl
Ho ctanu (INOX) Yactm (SiC, CO, HeinIoH) LiBeT MapKMpOBKMU: XXeNnTbIN LiBeT MapKupoBKuK: KOpUY-
LiBeT MapKupoBKU: CUHUIA LiBeT MapKupoBKM: KpacHbIn HEBbIN
= — — —
— ———
e——
_—
. E —_—
HernJieTeHas HernJieTeHas HenseTeHas HernseTeHas

Nerkuin 3cppekT percteus wetkn, Lnudylowmin acpdekt geitcteus  Jlerkun a¢pcekt geincreus wetkn, Jlerkuin acpcekt aencrens
rmbkas LeTKN, o4eHb rmbkas rmbkas weTkn (ucnonb3oBaHue
C NONIMPOBaJIbHbLIMU
nacramm)

HBU HBK HBU
cTp. 53 cTp. 53
RBU WBU RBU RBU WBU
ctp. 17, 22, 24-26 cTp. 41 CTp. 22-24, c1p. 27-28  cT1p. 41
26
V4 “ 7
i \ ﬁ"* it g
KBU RBU RBU RBU RBU RBUP RBU RBU RBU RBU
ctp. 15, crp. 22, crp.38 cip. 47 cTp. cTp. cTp. 39  crp. 47 cTp. 38 cTp. 47
37 24-26 22-24,26 27-28
TBU TBU TBU DBU TBU
crp. 12 cTp. 36 cp. 12 crp. 29-30  cTp. 36

» P4

* NN \ @ . & B G 4 \
N > A N i y \

PBU PBU TBU IBU PBU PBU TBU IBU PBU PBU TBU IBU
cTp. ctp. 45 c1p. 46 cp. 48, cip. ctp. 45 c1p. 46 c1p.48, ctp.32 cTp.45 c1p. 46 cTp. 48,
32-34 50,52 31-32 51-52 50, 52
¢ ¢ € E @ 9 €
TBU KBU RBU TBU RBU RBUP RBU HBU
ctp. 12 crp. 15,37  c1p. 38 crp. 12 CTp. 22-24, cTp. 27-28 cTp. 38 cTp. 53
26
RBU HBU DBU TBU RBU
crp. 17, 22, 24-26 cTp. 53 crp. 29-30  cTp. 36 cTp. 39
L R R NN N T NN
r3 : 3 A : w5 A 3 .
PBU PBU TBU IBU PBU PBU TBU IBU PBU IBU PBU TBU
cTp. cTp. 45 c1p. 46 c1p. 48, cp. cTp. 45 cTp. 46 cTp. 48, cp. 32 cTp. 48,50,52  cmp. 45 c1p. 46
32-34 50,52 31-32 51-52

V4 N 5

RBU PBU TBU
cTp. 47 c1p. 45 cp. 46

[ Karanor
8 |




TexHn4yeckue WeTkKun

YKa3aHuna no TexHnke 6e30macHOCT U Pa3Mepbl

PFERD - Bawl napTHep B noa6ope HageXXHbIX UHCTPYMEHTOB

TexHunyeckne wetkn komnaHum PFERD cooT-
BETCTBYIOT BbICOKOMY CTaHLAPTYy KayecTBa

1 6e30MacHOCTL, KOTOPbIA MOCTOAHHO MPO-

BepseTca 1 fopabaTtbiBaeTcs B COOCTBEHHOWM

nabopatopwun. Komnanusi PFERD — oguH 13

B KaX[gow ynakoBOYHOWN efnHULE eCTb
yKasaHusi No 6e30macHoOMy 11 SKOHOMUYHOMY
1Mcnonb3oBaHuMto wetok PFERD. OHM nomoryT
BaM yBeNIMYUTb MHAMBUIOYaNbHytO 6e3onac-
HOCTb MPU NCMOb30BaHNN UHCTPYMEHTOB.

BefyLLyX NPOV3BOAMUTENEN LLETOK v cobntosa-
eT TpeboBaHus cTaHpapTa EN 1083.

YKa3aHusA no 6e3onacHOCTU:

MakcumanbHO AONYCTUMOE YMCIO
o6opotoB

B uensx obecneyeHms 6esonacHoCTv paboT
3anpeLLeHo NpeBblllaTb MakCMMabHO 4O-

MuHUManbHbIN AUameTp OTBepCTUA

no EN 1083

MuHUManbHbIA AnameTp (D,) 0TBEPCTVA LIETKM
3aBUCUT OT obLero avametpa (D) WweTku.

PaboTaTb B 3aLUUTHbIX O4YKax!

@ NycTMMOE YMCNO 0OOPOTOB, YKa3aHHOe Ha
= PaboTaTb B HaylwHMKax! LLieTKe, 3TUKETKe 1 B 3TOM KaTanore! O6wwuin o D MuHMManbHbLIN @
Lpyrve pekoMeHaaLmmn no onTuManbHoMy LEeTKU oTBepcTusa
yuncny 060pOTOB yKasaHbl B Haller nHhopMa- [nm] D, [Mm]
PaboTaTb B Macke A8 3aLUUTbl OT Unn 06 n3genusax v B Tabnuuax usgenuin. Tam
= noinu! NpVBEAEHO PEKOMEHYEMOE YNCI0 060POTOB 50 4,6
[06/MWH] AnA ONTUManNbLHOro pesynbTaTa 06- 75 6,5
@ paboTKu. 100 10
= PaboTtaTb B nepyatkax!
AnameTp WweTKun 150 13
Ha py4HbIX NPMBOAHBIX YCTPONCTBaX He Cie- 200 16
. [lyeT NCNob30BaTh LWETKM AMameTpom bonee
@ _ CobniopaiiTe ykasaHA no TeXHMKE ‘g0 v (1106oii maTepuan paboyeit YacTu). 250 20
Ge3onacHocTu!
300 20
_ 350 32
% _ Vicnonb3oBaTh 3aLLMTHBIR KOXKYX
‘ ~ cTaHka!

MoAcHeHusA K YKa3aHUAM pa3mMepoB

D C CokpauieHve EpuHuua OnwucaHue
Wa W —
[— ; T D MM HoMWHanbHbIA Hapy>KHbIA AYaMeTp LLETKM nin paboyan
FOr |w, NMOBEPXHOCTb KNCTEBOWI LLETKM
? T D, MM [nameTtp otBepcTuA
kD*MDA’ Duu MM Makc. lnameTp oTBEPCTMA OCHOBbI
Diw D MM Makc. [InameTp OCHOBbI
D; MM HomuHanbHbIR pa3mep MaTepuana paboyei Yactu (TonmHa
L NPOBOJIOKM)
L
L D,, MM [lnameTp Ha y4acTke OTBEPCTUA
Ds D, MM [lnameTp XBOCTOBMKA LLETKM C XBOCTOBVKOM, IMaMETP Banunka
D H D¢ LLIETOYHOTO BaNnKa, ANaMeTp PYKOSATKM (CepAeUHNK) LLETKN anis Tpyo
DF* L D; MM HomuHanbHoe obo3Ha4eHVe pe3bhbl
=T H MM HomuHanbHasn obLan BbIcoTa (BKtOYas AeTanu 4Jis OTBEPCTUA UK
pe3bObl, a TakXKe XBOCTOBUK)
D L MM HomwuHanbHas obLan AnnHa KUCTEBBIX LLETOK (KOHLEBbIE LLETKW)
D( (6e3 HanpaBnAtoLLeR Landbl) U WeToK Ana Tpyo
.
L MM Paboyan gnnHa AnA XBOCTOBMKA WM PYKOATKM, 0BLLas AnnHa
XBOCTOBMKa, paboyas afiMHa yyacTka ¢ pe3bboi
| L MM HomuHanbHaa anvHa matepvana paboyeit Yactu (cBoboaHas panHa
MaTepuana paboyei vacTu)
H L, MM ObLan anvHa matepuana paboyert Yactu (cBoboaHan AnHa 6e3
OMOPHOTO KOJbLiA)
L W, MM LLInpuHa OCHOBbI Ha OTBEPCTUN / Ha pe3bbe
W, MM YcTaHOBOYHasA LUMPUHA, CaMOoe LLMPOKOe MECTO OCHOBBI
—==
De W, MM HomunHanbHbIN pa3mep paboyen LNpHbI
D

818



TexHn4yeckue LWeTKun
CKOpOCTI/I pe3aHnA N pekoMeHgaunn no npunmeHeHunto

OnpepeneHue peKOMeHAYeMOoro 4ymucia o6opoTos PekomeHpaLum no UcnoJsib3oBaHUIO:
@ BuiGpaTh TUM WeTKY. ® CkopocTh MpuXuMHoOe ycunuve u NonoxeHue npu
@ OnpenenuTs peKoMeHayeMyto CKOpOCTb O Tun wetkn p ob6paboTke
pesaHus
pe3aHus.
0 Oﬂpeﬂ,eJ'II/ITb 4ynaio OGOpOTOB no aname- KuncreBble WweTkm 5-15 m/c
T eTKN 1N CKOPOCTY pe3aHus.
Py P P YallueyHble LLeTKn 15-45 m/c
PekomeHayeMble frana3oHbl CKOPOCTU pe3a-
NCKOBbIE LLIETKN C
HWA [M/C] 3aBUCAT OT COOTBETCTBYIOLLErO BUAA iocmwml;l:ﬂ 15-40 w/c HenpasunbHo (1) npasunbHo (2)
O6pa6OTK|/1 N HUXKE MaKCMMasibHO JOMyCTu- ﬂ' KOBLIE/KO . o e O6pa60TKa TONbKO KOHLIaMW NpOBOJIOKN (pI/IC. 2)
o NCKOBbIE/KOHNYECKME LLETKN
MO CKOPOCTW pe3aHus.
P P € oTBEpCTUEM/pe3bboi CM. HUXe UcknioveHune
B ciiyyae LeToK ¢ NNacTvKoBbIM MaTepranom
(2] PekomeHgyemas ckopocTb pesaHus [M/c] ana AnckoBbIX/KOHUYECKMX LLETOK paboyeit HacTh JONYCKaeTCA 33 CTBOBATL He

TONbKO KOHLIbI MPOBOJIOKM, HO 1 2—3 MM BOJO-
KOH. pW CTaLyOHaPHOM UCTOSb30BaHWM Cleay-

[w/c] 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 eT paboTaTb HIXKe CepeavHbl LETKM (CM. pwc. 2).

c oTBepcTMem/pesbbon

Bupg o6paboTku
[nvHa BuauMoro matepuana pa6ouyeit Yactun
ETEER 35-45 m/c KopoTkuin BuavMbIin MaTepuran paboyen
30-40 m/c yacTy 6onee arpeccuBHbIA 1 Gonee XXECTKUR.
YnaneHve 3ayceHues / 25-40 m/c Bonee onvHHbLIN MaTepuan paboyert HacTu
06paboTka KpomMok 3M1aCTUYHee, T. €. LWeTKa MArde n obecreyn-
HenneteHas 15-30 m/c BaeT 6oee OAHOPOAHbIV 3dpdekT 06paboTkM
15-30 m/c [axe Ha HepaBHOMEPHbIX MOBEPXHOCTSX.
Ynanerve 35-55 m/c 3 dekT camozaTaumBaHus
RN EE] nneteHas 30-40 W M3meHeHWe HanpaBneHns 0bpaboTKy LLETKON
/e BO BPeMs UCMONb30BaHNA 0becneymBaeT ee
35-40 m/c camo3aTaqnBaHue.
nneteHas
MpwaaHue 30-35 m/c TonwmHa NPoBONOKU
LLIiepoxoBaToCTU, 20-40 m/c TOXCTaﬂ npoBgng)I((; 3
rPeccVBHbIN SPMEKT AeCTBISA LWETKN
ncTka NOBEPXHOCT — HenneTeHan 15=35 m/c 11 nonyYeHue rpyboi CTPYKTYpbl NOBEpPX-
15-30 m/c HOCTW, T. K. OQHOBPEMEHHO 3afeNcTByeTCA
3555 wic Masioe KOSIMYECTBO KOHLIOB MPOBOOKM.
O6paboTka cBapHbIX rnerenan 30-40 m/c ToHkas npoBonoka
B MaArknit achhekT AeNCTBUA LWETKM 1 NOy-
weos HenneTeHas mie JeHMe LeNMKaTHOM CTPYKTYpbl MOBEPX-
25-40 m/c HOCTW, T. K. OLHOBPEMEHHO 3afeiCTBYeTCA
_ 60/1bLLIOe KONMMYECTBO KOHLLOB MPOBOJIOKY.
LIBET NONOCOK COOTBETCTBYET LIBETY MapKMPOBKM MaTepuana paboyen yactu (cm. cTp. 4). YBenuuerve cpoka CiyxBbl LEeTKM 3a cueT
© PekomeHpyemMoe Yyucsio o6opoTtoB [06/mMuH] MOBBILLIEHHOA MBKOCTU NPOBOAIOKM.
[ n6/ o wetku D [Mm] PelwieHus npobnem
o
muu] 10 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 115 125 150 175 200 250 300 Mpo6nema BoO3MOXXHblE peLleHus
1.000 1 1 1 1 2 2 3 3 4 4 5 6 7 8 9 10 13 16 Huzkan YBenM4nTb YNCNOo 06.;
2250 1 1 1 2 2 3 3 4 5 5 7 /8 8 10 11 13 16 20 %pcicb‘"B ;%3?5‘5";1“‘&;2%0660-313& oo
1.500 1 1 2 2 2 3 4 5 6 6 8 9 10 12 14 16 20 24 B3atb LLIeTKY C MeHvaueM ﬂ,ﬂmHOﬂ'
170 1 1 2 2 3 4 5 5 7 7 9 11 11 14 16 18 23 27 ré/laTepmana pa66oqev1 dactn.
3ATb LLETKY C 6onee TOACTow
2000 1 2 2 3 3 4 5 6 8 8 10 12 13 16 18 21 26 31 FPOBOIOKOM.
2500 1 2 3 3 4 5 7 8 10 10 13 15 16 20 23 26 33 39 DY —— CHU3TH YNCTO OB.; COXPaHUTS
3000 2 2 3 4 5 6 8 9 12 13 16 18 20 24 27 31 39 47 arpeccus- 4ncno 06., HO NomobpaTh
3500 2 3 4 5 5 7 9 11 14 15 18 21 23 27 32 37 46 55 HOCTb t‘/ﬁ;ﬁg&"ﬁiﬁ%ﬁ?ﬁ Hoe yannue
4000 2 3 4 5 6 8 10 13 16 17 21 24 26 31 37 42 52 63 B3ATb LeTKy C 60MbLIEN An- ’
4500 2 4 5 6 7 9 12 14 18 19 24 27 29 35 41 47 59 71 HO MaTepuarna paboyei HacTu.
5000 3 4 5 7 8 10 13 16 20 21 26 30 33 39 46 52 65 79 E;@L%ﬁggg% ¢ boree TOHKO/
5500 3 4 6 7 9 12 14 17 22 23 29 33 36 43 50 58 72 Moseox- V|CI'IOJ'Ib3OBa'I:b T
6000 3 5 6 8 9 13 16 19 24 25 31 36 39 47 55 63 79 HOCI'bp Lel LMPUHI. Y
6500 3 5 7 9 10 14 17 20 26 27 34 39 43 51 60 68 CﬂVI6LUKOM B3ATb WeTky ¢ 6onee TOHKOM
rpybas v NPOBOJIOKON.
7000 4 5 7 9 11 15 18 22 27 29 37 42 46 55 64 73 HepaBHo- S 1
7500 4 6 8 10 12 16 20 24 29 31 39 45 49 59 69 79 MepHas
8000 4 6 8 10 13 17 21 25 31 34 42 48 52 63 73 Mpumep: lMoBepx- B3aTb LeTky ¢ 6onee ToncTom
10.000 5 8 10 13 16 21 26 31 39 42 52 60 65 79 RBG 11512 ST HOCTb EDOBOHOKOM- .
. CIMLLKOM 3ATb LLETKY C MeHbLUel Ann-
12,000 6 9 13 16 19 25 31 38 47 50 63 72 79 OuucTka NOBEPXHOCTEN [envKaTHas  HOM MaTepwuarna paboyeit YacTu.
14000 7 11 15 18 22 29 37 44 55 59 73 @ weTkn D: 115 MM 1 rnsHueBas [ CHU3UTb Y1CI0 0OOpPOTOB.
16.000 8 13 17 21 25 34 42 50 63 67 CkopocTb pe3aHud: 39 m/c Obpa- M3MeHNTb NonoXeHwve LeTKn
20.000 10 16 21 26 31 42 52 63 79 Yneno 06opoTos: 6.500 06/MuH 30BaHve OTHOCWTEJIbHO 3ar0TOBKM Mpwi
BTOPUYHbIX obpaboTke.
22.000 12 17 23 29 35 46 58 69 2 (D) XTUX 4K1Cno 3ayceHueB B3F1Tb LLIETKY C MEHbLLIEI7I~JJ,J'IVI—
CkopocTb pesaHna (v) = o6oportos (n) HOIl MaTepuana paGoueii YacTy.
25.000 13 20 26 33 39 52 65 79 1.000 x 60 B3ATb LwleTky ¢ bonee ToncToM
MPOBOJIOKON.

[ Karanor
8 |



TexHn4yeckue WeTkKun
PekomeHaaunmn ana obpaboTku HepxkasetoLlern ctann (INOX)

KomneTteHTHOCTb Npu 06paboTke BbicOKOKavyecTBeHHoM ctanu (INOX) B PRAXIS «MHcTpymeH-

Tbl PFERD ans 06pabotku
BbICOKOKa4YeCTBEHHOM

ctanu (INOX)» npefcraBneHbi
MHOTOYUNCSIEHHbIE LIeHHble
yKasaHuda no CBOWNCTBaM MaTe-

pranoB U NCNOJIb30BaHUIO.

PFERD npepfnaraet LUMPOKMIA aCCOPTUMEHT MHCTPYMEHTOB, OTBEYaloLLMX TpeboBaHmsM K obpa-
BoTKe BblcoKkoKavecTBeHHOM cTanu (INOX).

Ka4yectBo npoBonoku B komnaHuu PFERD

[ina cobntopgeHna ocobbix TpeboBaHuii Npy 0bpaboTke BbicCOKOKavecTBeHHOW cTanu (INOX) AISI  Homep cornacHo Homep
KoMnaHua PFERD ncnonb3yeT Npu M3roTOBAEHNUM BCeX LLeTOK npoBosioky 1.4310 (V2A). Mpak- EN 10027-1 maTepuana
TU4eCKMI ONbIT PaboTbl B MPOMBILLINIEHHOCTM MNOATBEPXKAAET, 4TO MMEHHO Takas NpPoBOJIOKa B
LEMOHCTPYPYET HanbOoMbLLYIO YCTORYUBOCTb K KOPPO3UM N ONTUMAJIBbHYIO CTOMKOCTb. EN 10027-2

Bce weTkn PFERD ¢ maTepuanom paboyeinn 4actn INOX nomeyeHbl CUHUM LiBETOM Y MPUrO4HbI

304 X5CrNi18-10 1.4301 (V2A
1A 06paboTKM BCex COPTOB BblCOKOKadecTBeHHoM ctanu (INOX), Hanpumep, V4A. i ( )

301 X10CrNi18-8 1.4310 (V2A)

INOX 1 MarHuTHble cBolicTBa 316 X5CrNiMo17-12-2 14401 (V4A)
Mpu nponssoacTe npososioka 1.4310 ckOHHa K heppoMarHuTM3My, T. e. NpUTArMBaeTCs 316 X3CINIMo17-13-3  1.4436 (VAA)
MarHWTOM. 3TO CBA3AHO C U3MEHEHUAMUN CTPYKTYPbI, BbI3BaHHbIMU AehopMaLiyein, Hanpumep, B - - - -
npoLecce BbITATMBAHWA NPOBONOKN. Takne N3MEHEHNA CTPYKTYPbl He BANAIOT Ha YCTOMYUBOCTb K 316Ti X6CrNiMoTi17-12-2 1.4571 (V4A)

KOppOo3unn 1 Ka4eCcTBo NPOBOJIOKN. OHa COXpaHAeT CBOKO yCTOVNI/IBOCTb K KOppo3unu.

LWeTtkn INOX-TOTAL

[na cambIX CIOXKHbIX YCII0BUIA MCMONb30BaHNA KOMnaHua PFERD npepgnaraeT WeTKM B UCNOSHe-
Hum «INOX-TOTAL» (IT). Bce 4acTu Takmx LLIETOK U3rOTOBJIEHbI U3 BbICOKOKAYECTBEHHOMN CTanu
1.4310 (V2A) 1 no3ToMy obecrneynBatoT ONTUMASbHYIO 3aLLUTy OT KOPPO3UK.

MoppobHas nHdopMaumsa 1 faHHble A5 3aka3a NpefCcTaBeHbl Ha CTp. 42—44.

PekomeHpaunm no npepynpexpeHuio Kopposnun

MpuunHa Koppo3un PelweHue
M3meHeHWe CTpYKTypbl NOA BO3AENCTBMEM BbICOKMX He ponyckaTb HarpeBaHuA:
Temnepartyp. CHW31Tb Y1CIO 0OOPOTOB.

YMeHbLUNTb Npr>XxXnMHoe ycnnume.
O6pa6o1'|<a MaATHUKOBbIMW ABVXEHNAMU LLIETKN.

COonpUKOCHOBEHME 3arOTOBKM CO CTaflbHbIMU Mcnonb3oBaTh LweTkn B ncnonHeHnn INOX-TOTAL.
YacTAMM LLETKM. He monyckaTb CONMPUKOCHOBEHMS GOKOBbIX (h/1aHLIEB C 3arOTOBKOIA.
Mcnonb3oBaTh KMCTEBbIE LLETKM C M1aCTMAcCOBON 3aLLUTOM.
O6paboTka 3aroTOBOK U3 CTanu 1 13 BbICOKOKAYeCTBeH- He ncnonb3oBaTh LLIETKK, KOTOPLIMU Yy>ke 0bpabaTbiBanunch cTanb, Mefp Uan apyrue
How ctanu (INOX). MeTasllbl.
He 0bpabaTbiBaThb CTaNb BOAN3M MECT 00paboTKM BbicOKOKavecTBeHHoM cTanm (INOX).
[MPOHMKHOBEHWE YaCTUL, MPOBOJIOKM B MOBEPXHOCTb He ponyckaTb 60MbLIOIO NPUXKMMHOIO YCUNA.
(LweneBas Koppo3ws). PaboTaTb C MOHUXEHHBIM YMCIOM 06OPOTOB.
HepmoctaTouHbIn cbem MaTepurana. CbeM rnyboKo pacroNOXeHHbIX M3MEHEHWIA CTPYKTYpPbI:

YBenuyeHve cpoka cly6bl LLETKN
/icnonb3oBaHve LW oBabHbIX MHCTPYMEHTOB

Yka3aHue:

Bo n3bexaHne BO3MOXHbIX MPobnem ciieflyeT NpeaBapuTeNibHO IKCNeprMeHTaNbHbIM NyTem
YCTaHOBUTb KOPPO3MOHHYKO CTORKOCTb MaTepuanos. YToObl Ha 3aroToBke He OCTaBainCh NOCTO-
POHHWE YacTuLbl, Nocsie 06paboTKy LLETKON peKOMeHAYeTCA BbINOHUTL O4UCTKY 0O6paboTaHHbIX
MOBEPXHOCTEN.

MoppobHas nHdopmaLmua 1
JaHHble 1A 3aKa3a LWnndo-
BaJIbHbIX 1 NMONMPOBaSbHbIX

~ VHCTPYMEHTOB Npe/CcTaBeHb
B KaTanore 4.

3aroToBKU, UCMOMb3yeMble B arpecCMBHOM cpefe, ciefyeT AononHuTenbHo obpaboTats Lwnmndo-
BasIbHbIMU UHCTPYMEHTaMM UM MOLBEPrHyTh TpaBeHuo/naccmeaumm. To e pekoMeH0BaHo,
ecnn paAgoM ¢ MecTom 06paboTku Bbicokokay ctanw (INOX) obpabaTbiBaeTca HenervpoBaHHas
CTanb, U HEBO3MOXHO UCK/IOUUTL NOMafaHme YacTuL, Ha BbICOKOKAY. CTasb.

01 8



TexHn4yeckue LWeTKun
KayecTBeHHas yMaKOBKa W rnpeseHTaunA

MpombilneHHasa yrnakoBka
PFERD cTaHpapTHO MOCTaBAAET TEXHNYECKME LLETKM B MPOMBILLIIEHHOW YNaKkoBKe.

J—) OTa nuKTorpaMma obo3Ha4aeT Bce Ha 3TvKeTKe ynakoBkv npefcTaBneHa
LLEeTKN B NPOMbILLIeHHON ynakoBske (IP). BaXkHaA MHOpMaLMaA, Hanpvmep, apTu-
KyJbHbIA HOMep, 0bo3HayeHKe, kog EAN,

npl_(lewmymec'raa. TeXHUYecke XxapakTepuUCTUKK.
potiHan ynakoska ANA 3anTe! o1 YKka3aHua no 6e3onacHoMy 1Crosib30BaHNUIO
MOBPEXAEHWIA.

LLIeTOK eCTb B KaXAou ynakoBKe.

Ynakoska POS

Komnarua PFERD npegnaraeT fMCKOBbIE, YalleyHble, KMCTEBble 1 KOHNYeCKne LWEeTKN B CTU-
MyJSIMPYIOLLE NPOofaxu UHAUBMAYaNbHOW ynakoBske. LLleTkn ¢ XBOCTOBMKOM MOCTaBASIOTCA B
WNHAMBWAYaNbHOM ynakoBKe ¥ NPakTUYHOM KapTOHHOW YnakoBKe.

10x I JTa NUKTOrpaMmMa u nomeTtka Mpenmyuiecrea:
1 «POS» 0b03HavatoT BCe LETKM B ®yHKLUMOHaNbHanA eBponeinckas nepopauys
ynakoske POS. yNnakoBKUW A1 ONTUMaJIbHOro pasmeLLeHns

n30enui B BUTPUHE.

Ha 3TukeTke ynakoBKkW npefcTaBfieHa BaxHasA
MHOPMaLWS, HanpUMep, apTUKYNbHBIA HO-
Mep, o6o3HaueHve, kog EAN, TexHuyeckme
XapaKTepUCTUKK.

M3genne xopoLlo BUAHO CKBO3b OKOLLKO B
ynakoBKe.

0630p BCex LeTok B ynakoske POS npepactasneH
Ha cante: www.pferd.com/pos-brushes

Crenp PFERDTOOL-CENTER

Ha cterge PFERDTOOL-CENTER npefcTaBneHa BcA BaxHaa MHdopMaLms, Heobxoaumas ona
nopbopa Havbonee NOAXOAALLErO MHCTPYMEHTA.

Ha Bonpockl OTBETUT BaLl CrieumanbHbivi Aniep UM TOPToBbI KOHCYbTaHT KoMnaxumn PFERD.
KomneTeHTHOro npoaasLa MHCTpymeHTOB PFERD MOXHO HaiTu Ha caitte: www.pferd.com

DTUKETKM ynaKOBKU

Ha 3TukeTKe ynakoBky ykasaHa BCA BaxkHas MHGopMaLuys:
HOMep apTukyna, obo3HadeHne, kog EAN, TexHnyeckmne
XapakTepUCTUKN.

Mpenmyuecrsa:
BbicTpbIii 0630p MO MUKTOrpaMMam Bcex Hanbosiee BaXKHbIX
XapakKTepUCTVK 13fenus.

VHdopmMauma no 6esonacHoMy 1 ONTUManbHOMY
MCNONB30BAHWMIO LLIETKM.

Stahl - Steel - Acier - Acero

Martepuan paboyeit yacTu

YnakoBOYHasA eanHuLa

Tun MHCTpyMeHTa

POS RBU 20025/AK 32-2 ST 0,30

Hofeife
/ RPM RPM | | = i
-

TexHnyeckan Hdpopmauma 4.500

0O60o3HaveHne PFERD

8 I'11




YaweyHble WeTKu ¢ pe3bbon
HenneTteHble

TBU

D L, D, D:
[Mm] [Mm] [mm]

CranbHas npoBosoka (ST)

60 20 M14x2 0,30
75 25 M14x2 0,30
100 25 M14x2 0,30

MpoBonoka u3 HepxxaBetowen ctanu (INOX)
Bce weTkm INOX 06e3XmpeHb!.

60 20 M14x2 0,30
75 25 M14x2 0,30
100 25 M14x2 0,30

YnakoBka

7

57

EAN 4007220

153543
220849
153574

721742
220856
220863

Matepuan pabouei YacTu: NnacTuk, kapbug kpemHus (SiC)

100 46 M14x2 1,00

530856

955192
955208

955215
955222

Pek. 4mc. 06.

6.300-9.400
6.300-9.400
4.300-6.400

5.000-8.100
5.000-8.100
3.400-5.500

2.400-3.900

PFERD

S

MpeKkpacHO NOAXOAUT AJist CPELHECTIOXHOM 06paboTKM LLETKOM, HanpuUMep, yaaneHus 3ayceH-
IDT LIeB, OYMCTKMN U YAANEHNs PXXaBUMHbl C HONbLUNX MOBEPXHOCTEN.

Mpenmyuiectea:
OnTUManbHas NoAroHKa no KOHTYpY AeTa-
nen 6naroaaps BbICOKON rMOKOCTL.
Mo3BOMAET AOCTUYb BbICOKOrO KayecTsa
NOBEPXHOCTEN.

PekomeHgauumn no npMmMeHeHuIo:
LA onTMMM3aLUmMK pe3ynbTaToB UCMOb30-
BaTb Ha YrNoBbIX LWAMDMALLNHAX C pery.
4ymcriom 060pOTOB.

[aHHble Ans 3akasa:
YNakoBOYHasa eAnHMLA Ha 5 WT. yKa3biBa-
eTca 6e3 nobaBneHnst nometbl «POS».

Makc.
BON. Ymnc.
006.

12.500
12.500
8.500

12.500
12.500
8.500

6.000

0O603Ha4YeHne

POS TBU 60/M14 ST 0,30
POS TBU 75/M14 ST 0,30
POS TBU 100/M14 ST 0,30

POS TBU 60/M14 INOX 0,30
POS TBU 75/M14 INOX 0,30
POS TBU 100/M14 INOX 0,30

POS TBU 100/M14 SiC 120 1,00




PFERD

YalweyHble WeTKn ¢ pe3bbon
[1neTeHble

TBG

LLleTka ons arpeccviBHOl 06paboTku. MpekpacHO NOAXOAUT ANA COXHBIX paboT, Hampumep,
yILaneHusn 3ayCeHLeB, O4YUCTKM W yaaneHns p>kaB4ynHbl C OOMbLUKX NMOBEPXHOCTEN.

MpeumywecrtBa: [aHHble Ans 3akasa:
ArpeccrBHbIn 3heKT KpaLeBaHWs 3a cHeT YnakoBo4HasA eAvHMLA Ha 5 LWT. yKasbiBa-
BbICOKOW XeCTKOCTW NJeTEHNA MPOBOIOKMU. eTcs 6e3 fobasneHns nomeTbl «POS». Pfﬂ
LLleTkn ncnonHenmna DIA nocTaBnAaoTCA B
PekomeHgaLuMmn nNo NpUMeHeHUIO: VE = 1 wr.
[ns onTvMU3aLmMm pe3ynbTaToB UCMOSb30- Pasmep 3epHa DIA 270 = D 64,
BaTb Ha MOLLIHbIX YT/IOBbIX LUANPMALLNHAX. pasmep 3epHa DIA 400 = D 46
D L, D; D, Kon-Bo YnakoBka Pek. yuc. 06. Makc. O603Ha4YeHue
[mm] [Mm] [mm] >xryToB = Aon. 4yuc.
o 5] B
EAN 4007220
CranbHas npoBonoka (ST)
65 22 M14x2 0,35 18 153437 955079 6.300-12.500 12.500 POS TBG 65/M14 ST 0,35
0,50 18 579121 955086 6.300-12.500 12.500 POS TBG 65/M14 ST 0,50
0,80 18 579138 - 6.300-12.500 12.500 POS TBG 65/M14 ST 0,80
80 20 M14x2 0,50 20 806654 955093 5.000-10.000 10.000 POS TBG 80/M14 ST 0,50
100 25 M14x2 0,50 24 806661 955109 4.500-9.000 9.000 POS TBG 100/M14 ST 0,50
MpoBonoka u3 HepxxaBetowen cranu (INOX)
Bce weTkn INOX obe3kunpeHsl.
65 22 M14x2 0,35 18 220740 955116 5.000-12.500 12.500 POS TBG 65/M14 INOX 0,35
0,50 18 598016 955123 5.000-12.500 12.500 POS TBG 65/M14 INOX 0,50
80 20 M14x2 0,35 20 806678 955130 4.000-10.000 10.000 POS TBG 80/M14 INOX 0,35
0,50 20 003671 003688 4.000-10.000 10.000 POS TBG 80/M14 INOX 0,50
100 25 M14x2 0,35 24 806685 955147 3.600-9.000 9.000 POS TBG 100/M14 INOX 0,35
0,50 24 003701 003718 3.600-9.000 9.000 POS TBG 100/M14 INOX 0,50
Bbicokokau. ctanb (INOX), anmas (DIA)
100 38 M14x2 0,50 24 - 107881 1.000-2.400 9.000 TBG 100/M14 INOX 0,50 DIA 270
107874 1.000-2.400 9.000 TBG 100/M14 INOX 0,50 DIA 400
TBGR, c oNOpHbIM KOJbLLOM i
D

LLleTka C ONOPHbIM KOMbLOM, AJt arpeccMBHOR 00paboTku. MNpekpacHo NOAXOANT ANS CIIOXHbBIX
paboT, HaNpUMep, yaaneHvs 3ayCeHUEB, O4UCTKIN 1 yaaneHns p>KaBUvHbl C 6ONbLLIMX NOBEPX-
HOCTeN.

MpeumywecrBa: PekomeHgauumm no npuMeHeHUIo: 1]
OnopHoe KoJbLo NpeaoTBpaLlaeT 6okoBoe [ns onTMMM3aummM pesynbTaToB UCMONb30- L
CMeLLIEHNE NMPOBOJIOKH. BaTb Ha MOLLIHbIX YTI0BbIX LWANGMALLNHAX. L
Ocob0 JoNrniA CPoK CITy>KObI. CHATb OMOpHOEe KOJbLo, Koraa paboyas
3a CcYeT OMOPHOro KoJbLia BO3MOXHa 4aCTb U3HOCKTCS [0 YPOBHS KoJbla. Tak
perynnpoBKa paclUMpeHst 1 31aCcTUYHOCTA BbICBOOOXJAEeTCs OCTaBLlaAacs paboyasn
paboyen YacTu WEeTKM. 4acTb: paboTa BO3MOXHa A0 ee MoJIHOro

n3Hoca.

Ona nonyyveHuna 6onbLIOro AnameTp a
pacLUMPEHNsA NPOBOJIOKM MW JOCTYNa K
TPYLHOLOCTYMHBIM MeCTam HeobXOAMMO B
Havane 06paboTKM CHATb ONOPHOE KOSbLO.

D Ly L; D; D; Kon-Bo YnakoBka Pek. yuc. 06. Makc. O6Go3HauyeHue
[Mm] [Mn] [mn] [mm] xryToB Aon. 4uc.
[wryk] @ 006.
EAN 4007220
CranbHas npoBonoka (ST)
80 25 40 M14x2 0,50 22 153482 4.300-8.500 8.500 TBGR 80/M14 ST 0,50
100 25 40 M14x2 0,50 26 153505 4.300-8.500 8.500 TBGR 100/M14 ST 0,50
5/8-11 0,50 26 598009 4.300-8.500 8.500 TBGR 100/5/8 ST 0,50
125 25 30 5/8-11 0,50 32 584811 3.300-6.500 6.500 TBGR 125/5/8 ST 0,50
150 20 40 5/8-11 0,50 40 584828 2.800-5.500 5.500 TBGR 150/5/8 ST 0,50
[ Katasor |

8 |



PFERD

Yawe4yHble WeTKU ¢ pe3bbomn Q
[1neTeHble

TBG CT, COMBITWIST

OueHb BbICOKas arpeccMBHOCTb LLETKU. MpeKpacHO NOAXOAUT A1 CIOXKHbIX paboT, Hanpumep,
yLaneHns 3ayCeHLeB, OYUCTKM W yOaNeHWs p>XaByuHbl C OOMbLUKX NMOBEPXHOCTEN.

Hpeumyu.l,eCTBa: PekomeHpgauum no NnpUMeHeHuIo:
MaKc. 3KOHOMMYHOCTb 3a CYET Makc. CpoKa [na ontumusaumm pe3ynbTaToB NCMOSb30-
CJ'Iy>K6bI N CbeMa MaTepnana. BaTb Ha MOLLHbIX Yr1OBbIX LLIJ'IVICbMaLLll/IHaX.

Bblcokuin ypoBeHb KoMdopTa npu paboTe

6narogfaps nnasHoMy 6e3 yaapa xomy AanHble Ans 3akasa:

YnakoBoYHaA eaunHMLa Ha 5 WT. YyKa3blBa-

ieTHs. 6e3 06 POS
MoAX0ANT AR 0BPABOTKM YOS 1 KPOMOK, eTca 6e3 gobaeneHns nomeTsl «POS».
T. K. NeTeHVe MeHblUe PacKpy4YMBaeTCcs. PFERDVALUE:

D L; D; D; Kon-Bo YnakoBka Pek. yuc. 06. Makc. O6o3HaueHue

[mm] [Mm] [mm] xryToB Aon. 4yuc.
furye &

EAN 4007220
CranbHas npoBonoka (ST) - ucnonHeHue: COMBITWIST

65 22 M14x2 0,35 18 806692 955154 6.300-12.500 12.500 POS TBG 65/M14 CT ST 0,35

0,50 18 806708 955161 6.300-12.500 12.500 POS TBG 65/M14 CT ST 0,50

80 20 M14x2 0,50 20 806715 955178 5.000-10.000 10.000 POS TBG 80/M14 CT ST 0,50
100 25 M14x2 0,50 24 806722 955185 4.500-9.000 9.000 POS TBG 100/M14 CT ST 0,50

Bbicokokau. cranb (INOX) — ucnonHexue: COMBITWIST
Bce weTkn INOX 06e3XKmpeHb!.

65 22 M14x2 0,35 18 806739 = 5.000-12.500 12.500 POS TBG 65/M14 CT INOX 0,35
0,50 18 806746 = 5.000-12.500 12.500 POS TBG 65/M14 CT INOX 0,50
80 20 M14x2 0,35 20 806753 = 4.000-10.000 10.000 POS TBG 80/M14 CT INOX 0,35
0,50 20 003695 = 4.000-10.000 10.000 POS TBG 80/M14 CT INOX 0,50

100 25 M14x2 0,35 24 806760 = 3.600-9.000 9.000 POS TBG 100/M14 CT INOX 0,35

0,50 24 003725 = 3.600-9.000 9.000 POS TBG 100/M14 CT INOX 0,50




PFERD

KoHu4veckune weTkun c pesboown
HenneTeHble

KBU

MpeKpacHO NOAXOAMT LA paboT CpefHeRn CIOXHOCTY, HaNPUMEP, YAaNeHUA 3ayCeHLEB, O4YUCTKM
N YAANeHVs PXKaByMHbI.

I'Ipemmyu.|,eCTBa: PekomeHgauum no NpUMeHeHuIo:
OnTumanbHbIv AOCTYN K TPpyAHOLOCTYN- [na ontumunsaumm pe3ynbTaToB NCNOJIb30-
HbIM MeCTaM, Hanp., BHYTPEHHVM rpaHAM, BaTb Ha yrnosblX LLIJ'II/ICbMaLUVIHaX c peryn.
KaHaBKaM 1 Na3am. 4Ynciom O60pOTOB.

MoaxoouT ANA NCMONb30BaHWA Ha YrioBbIX
wnnpmatumHax go 80 m/c.

OnTuManbHasa NOAroHKa no KoHTypy AeTa-
neit Gnarogaps BbICOKON rMOKOCTH.
Mo3BONAET [OCTUYb BbICOKOIO KavecTBa
NMOBEPXHOCTEN.

[aHHble ANng 3aKasa:
YnakoBoYHas eAvHNLA Ha 5 WT. yKasbiBa-
eTcs 6e3 pobasneHna nomeTsl «POS».

D W, L, D; D; YnakoBka Pek. yuc. 06. Makc. O6o3HauyeHue

[Mm] [Mm] [mm] [mn] = AOn. Yuc.
5] 57

EAN 4007220

CranbHas npoBosoka (ST)

100 10 22 M14x2 0,35 220832 955314 6.300-12.500 12.500 POS KBU 10010/M14 ST 0,35
115 10 30 M14x2 0,35 806777 = 6.300-12.500 12.500 POS KBU 11510/M14 ST 0,35
125 10 22 M14x2 0,35 = 104736 6.300-11.000 11.000 POS KBU 12510/M14 ST 0,35

MpoBonoka u3 HepxaBetowen ctanu (INOX)
Bce weTkn INOX obe3xxupeHbl.

100 10 22 M14x2 0,35 531129 955321 5.000-12.500 12.500 POS KBU 10010/M14 INOX 0,35

115 10 30 M14x2 0,35 806784 - 5.000-12.500 12.500 POS KBU 11510/M14 INOX 0,35

125 10 22 M14x2 0,35 - 104743 5.000-11.000 11.000 POS KBU 12510/M14 INOX 0,35
[1neTeHble

KBG

LLleTka fns arpeccBHOn 06paboTku. MpekpacHO MOAXOAUT ANA CIIOXHbIX paboT, Hanpumep,
yZaNeHWA 3ayCeHLEB, OUNCTKM W YAANEHNA PXKaBUMHbI.

Mpenmyuiecrea:
OnTvManbHbIA JOCTYN K TPYAHOAOCTYM-
HbIM MecTaMm, Hanp., BHYTPEHHUM rPaHAM,
KaHaBKaMm ¥ nasam.

PekomeHgauuun nNo NpMMeHeHuUIo:
[na onTMmm3aumMm pesynbTaToB UCMOb30-
BaTb HA MOLLHbIX YrAI0BbIX WANDMALIMHAX.

[aHHble pnsa 3aKasa:
YNakoBoYHas eiMH1LA Ha 5 WT. yKa3biBa-
eTca 6e3 gobasneHns nomeTbl «POS».

D W, L; D, D; Kon-Bo YnakoBka Pek. 4mc. 06. Makc. O603Ha4YeHue
[mm] [Mm] [mm] [mm] xryToB — [Om. Ync.
[wryk] I @ 06.
EAN 4007220
CranbHas npoBosoka (ST)

100 13 22 M14x2 0,50 24 153529 955239 10.000-15.000 20.000 POS KBG 10013/M14 ST 0,50
115 15 26 M14x2 0,50 24 220818 955246 7.500-12.500 15.000 POS KBG 11515/M14 ST 0,50
125 15 19 M14x2 0,50 28 531167 - 7.500-12.000 15.000 POS KBG 12515/M14 ST 0,50

MpoBonoka u3 HepxxaBetowen ctanu (INOX)
Bce weTkn INOX 0be3kunpeHbl.

100 13 22 M14x2 0,35 24 220801 955253 8.600-15.000 20.000 POS KBG 10013/M14 INOX 0,35
0,50 24 003787 003763 8.600-15.000 20.000 POS KBG 10013/M14 INOX 0,50
115 15 26 M14x2 0,35 24 220825 955260 6.000-12.500 15.000 POS KBG 11515/M14 INOX 0,35
0,50 24 003824 003800 6.000-12.500 15.000 POS KBG 11515/M14 INOX 0,50
125 15 19 M14x2 0,35 28 531174 = 6.000-12.500 15.000 POS KBG 12515/M14 INOX 0,35
0,50 28 003848 = 6.000-12.500 15.000 POS KBG 12515/M14 INOX 0,50

[ Karanor

8 |



KoHunyeckue weTkun ¢ pe3noomn
[lneTeHble

KBG CT, COMBITWIST

Mpenmyuiecrea:
OnTUManbHbIA JOCTYN K TPYAHOZOCTYN-
HbIM MecCTaMm, Hanp., BHYTPEHHWUM rpaHam,
KaHaBkaMm 1 nasam.
Makc. 3KOHOMWUYHOCTb 3a CYeT MaKc. CpoKa
cnyx6bl N Cbema maTepuana.
Bbicokuin ypoBeHb koMdopTa npu paboTte
6narofaps nnasHoMy 6e3 yaapa xogy
LLEeTKN.
MofxoauT AnA 06paboTKM YrnoB U KPOMOK,
T. K. NI€TeHNEe MeHblLUe packpy4rBaeTca.

D W, L, D; D; Kon-sBo YnakoBKa Pek. 4uc. 06.
[mm]  [mMm]  [mm] [mm] xryTos
[mTyK] @

EAN 4007220
CranbHas npoBonoka (ST) - ucnonHeHue: COMBITWIST

100 13 22 M14x2 0,50 24 593431 955277 10.000-15.000
115 15 26 M14x2 0,50 24 593448 955284 7.500-12.500
125 15 19 M14x2 0,50 28 593455 - 7.500-12.500
Bbicokokau. ctanb (INOX) - ncnonHenune: COMBITWIST
Bce wweTkm INOX 06e3>KMpeHb!.
100 13 22 M14x2 0,35 24 593462 955291 8.000-15.000
0,50 24 003794 003770 8.000-15.000
115 15 26 M14x2 0,35 24 593479 955307 6.000-12.500
0,50 24 003831 003817 6.000-12.500
125 15 19 M14x2 0,35 28 593486 - 6.000-12.500
0,50 28 003855 - 6.000-12.500

Cip. | Katanor

PFERD

K

OueHb BbICOKas arpeccnBHOCTb LLETKU. MpeKpacHo MOAXOAUT AJIA CJIOXKHbIX paboT, Hanpumep,
yLaneHns 3ayCeHLeB, O4YUCTKM U yAaNeHNs p>KaBYmMHbI.

PekomeHpgauum no NnpUMeHeHuIo:
[na ontumusaumm pe3ynbTaToB NCMOb30-
BaTb Ha MOLLHbIX Yr10BbIX LLIJ'IVICbMaLLll/IHaX.

[OaHHble anga 3aKasa:
YnakoBoYHas equHMLA Ha 5 LWIT. yKa3biBa-
eTcs 6e3 nobasneHunst nomeTbl «POS».

PFERDVALUE:

aimis

VibrationFiter ~ HapticFilter

Makc. O603Ha4YeHue

A[on. Yuc.

06.

20.000 POS KBG 10013/M14 CT ST 0,50
15.000 POS KBG 11515/M14 CT ST 0,50
15.000 POS KBG 12515/M14 CT ST 0,50

20.000 POS KBG 10013/M14 CT INOX 0,35
20.000 POS KBG 10013/M14 CT INOX 0,50
15.000 POS KBG 11515/M14 CT INOX 0,35
15.000 POS KBG 11515/M14 CT INOX 0,50
15.000 POS KBG 12515/M14 CT INOX 0,35
15.000 POS KBG 12515/M14 CT INOX 0,50




PFERD

N

RBU, ansa yrnoBbix wandpmalumH

MofxonuT Ana paboT CpefHeN CIOXKHOCTY, HaNpPUMep, YAANEHWS PXaBUYUHbI 1 OYUCTKM CBAPHbIX
LLBOB, a TakXKe yaneHns 3ayCeHLeB.

Mpenmyuiectea:
MopxoonT ANA NCNONb30BaHMA Ha YrnoBbIX
wnmpmMalumnHax fo 80 m/c.
OnTvManbHasa NOAroHKa Mo KOHTypy AeTa-
neit 6narogaps BbICOKON rMOKOCTU.
Mo3BONSET [OCTMYb BbICOKOrO KavecTBa
NOBEPXHOCTEN.

PekomeHgauun no nNpMMeHeHuIo:
Ona onTumm3aumMm pesynbTaToB UCMOb30-
BaTb HA YrNOBbIX LLAMMDMALLNHAX C peryi.
4YMCcIoM 060POTOB.

D W, L, D; D: YnakoBka Pek. 4uc. 06.
[nam] [m] [am] [nam] EI
EAN 4007220

CranbHas npoBosoka (ST)

115 12 25 M14x2 0,30 806968 6.300-12.500

125 12 15 M14x2 0,30 806975 5.500-11.000
MpoBonoka u3 HepxkaBetowen ctanu (INOX)
Bce weTkm INOX 06e3XKmpeHb!.

115 12 25 M14x2 0,30 806982 5.000-12.500

125 12 15 M14x2 0,30 806999 4.400-11.000

IOnckoBble WeTKun
HenneTteHble

0O603Ha4YeHune

Makc.
gon.
4yuc. 06.

12.500
11.000

POS RBU 11512/M14 ST 0,30
POS RBU 12512/M14 ST 0,30

12.500
11.000

POS RBU 11512/M14 INOX 0,30
POS RBU 12512/M14 INOX 0,30

RBU, POLISCRATCH

MpekpacHo NoaxoanT Ans 0bpaboTky 1 yaanenns MArkMx MaTepuanos, HanpumMep, aHTUKOPPO-
3MOHHOW 3aLLUMTbl AHWLLA Ky30Ba 1 MPOTMBOLLYMHOM MaCcTVKKW. 3a CHeT CcneumabHOM reoMeTpmmn
MaTepuana paboyeit YacTv NPeKPacHO MNOAXOAMUT 1A NOSyYeHUA LLIepOXOBaTON NOBEPXHOCTY,
Kak nocsie NeckoCTpymnHon obpaboTKu.

PekomeHpauun nNo npMmMeHeHuUIO:
Mlcnonb3oBaTh TOMBKO Ha YrnoBbIX 1 NpA-
MbIX LWAXMALLMHAX C Perysl. YNCIOM 06.
Bo3moxHo go 10 3atodek. [1na 3Toro He-
00OXOAVMO MPUKaTb KOHLbI MPOBOSIOKM K
BpycKy Ha oK. 2—3 cekyHfbl. [ns 3aToukm
M3MEHUTb Hanpas/eHwe.

PFERDVALUE:

AAA =
MNpeumyuiecrsa: i
3HauNTeNbHBIV OXNAaXAAIoLWMA 3heKT 1 vibrattonfier - Haptiefle
OTCYTCTBME HEOOXOAMMOCTY B CMa3blBaHUM
NN MPUMEHEHNN LLLETKM 3@ CHET OTKPbLITON
KOHCTPYKLMW MaTepurana paboyeit yacTu.
YBenuYeHHbIN CPoK CNy>Obl, T. K. LLETKY
MOXHO MofTauMBaTh OPYCKOM.
D W, L D; D; YnakoBka Pek. uuc. 06.
[nm] [nm] [nm] [nm]
(5]
EAN 4007220
CranbHas npoBonoka (ST)
100 20 18 M14x2 0,60 892459 1.200-3.500

Makc. O6o3HaveHue
aon.
4yuc. 06.

6.000 POS RBU 10020/M14 SC ST 0,60

o, | ~ 3aXumHo# cTep-
>XeHb BO 8/M14
(EAN 4007220900482)
Yka3saHue no 6e3onacHocTu: Mcnonb3osaThb

TONbKO €O wieTkamu POLISCRATCH.

JlononHuTtenbHasa uHdopmauus:
MoppobHasi nHhopmaLms O NPUHaLNEXHO-
CTAX NpefcTaBneHa Ha cTp. 55-56.

8 117




PFERD

IOnckoBble WeTKu q
[1neTeHble

! RBG

LLleTka ana arpeccrBHoi 06paboTku. MoaxoanT Ans CNoXHOW 06paboTkn MeTanioB, Hanpumep,
LS yOaneHns OKasnHbl, PXXaBUMHbI, 3ayCEHLIEB, O4NCTKM CBapHbIX LUBOB W yAaNeHUA OCTaTKOB

D IDA TDT Knes.
Mpeunmywiecrsa: [aHHble AnA 3aKasa:
ArpeccuBHbI 3hdeKkT KpaLeBaHuaA 3a cHeT YnakoBo4HasA eavHuMLa Ha 10 LWT. yKa3blBa-
BbICOKOW XECTKOCTW NAEeTEHNA NPOBONIOKN. eTcA 6e3 fobaBneHna nomeTsl «POS».
’Lkv_vq = PekomMeHgaUum No NpUMeEHEHUIO:
f f [ina onTumMmM3aLmMm pesynbTaToB MCMOMb30-
BaTb Ha MOLLIHbIX YTI0BbIX LWANGMALLNHAX.
D W, L, D,/D; D; Kon-sBo YnakoBka Pek. 4uc. 06. Makc. O6Go3HaueHue
MM MM MM MM] XIyTOB (—— — Of. 4nc.
[Mm]  [mm]  [mm] [Mm] [L?',I’TyK] I ﬁ A e
EAN 4007220
CranbHas npoBosioka (ST)
100 12 28 M14x2 0,50 22 658970 - 10.000-15.000 20.000 POS RBG 10012/M14 ST 0,50
115 12 22 22,2 0,50 24 153512 954966 6.300-12.500 12.500 POS RBG 11512/22,2 ST 0,50
M14x2 0,50 24 658987 - 6.300-12.500 12.500 POS RBG 11512/M14 ST 0,50
125 12 28 22,2 0,50 24 530597 952702 5.500-12.500 12.500 POS RBG 12512/22,2 ST 0,50
M14x2 0,50 24 658994 - 5.500-12.500 12.500 POS RBG 12512/M14 ST 0,50
150 13 26 22,2 0,60 30 597996 - 5.000-10.000 10.000 POS RBG 15013/22,2 ST 0,60
178 13 38 22,2 0,50 30 153413 954973 4.500-8.500 9.000 POS RBG 17813/22,2 ST 0,50
M14x2 0,50 30 659007 - 4.500-8.500 9.000 POS RBG 17813/M14 ST 0,50
22,2 0,80 30 578940 - 4.500-8.500 9.000 POS RBG 17813/22,2 ST 0,80
MpoBonoka 13 HepxkaBetowen ctanu (INOX)
Bce weTkn INOX 06e3XKmpeHb!.
115 12 22 22,2 0,35 24 220795 954980 5.000-12.500 12.500 POS RBG 11512/22,2 INOX 0,35
22,2 0,50 24 003732 003459 5.000-12.500 12.500 POS RBG 11512/22,2 INOX 0,50
M14x2 0,35 24 659014 - 5.000-12.500 12.500 POS RBG 11512/M14 INOX 0,35
M14x2 0,50 24 003749 - 5.000-12.500 12.500 POS RBG 11512/M14 INOX 0,50
125 12 28 22,2 0,35 24 530788 954997 4.400-12.500 12.500 POS RBG 12512/22,2 INOX 0,35
22,2 0,50 24 003510 003565 4.400-12.500 12.500 POS RBG 12512/22,2 INOX 0,50
M14x2 0,35 24 659021 - 4.400-12.500 12.500 POS RBG 12512/M14 INOX 0,35
M14x2 0,50 24 003527 - 4.400-12.500 12.500 POS RBG 12512/M14 INOX 0,50
178 13 38 22,2 0,35 30 220733 955000 3.600-8.500 9.000 POS RBG 17813/22,2 INOX 0,35
22,2 0,50 30 003619 003657 3.600-8.500 9.000 POS RBG 17813/22,2 INOX 0,50
M14x2 0,35 30 659038 - 3.600-8.500 9.000 POS RBG 17813/M14 INOX 0,35
M14x2 0,50 30 003626 - 3.600-8.500 9.000 POS RBG 17813/M14 INOX 0,50
3a)XMMHOW CTEPXXEHb BO 12/22,2 150-180 [dononHuTtenbHas uHgopmMayms:
%F BO 8/22,2 100-125 (EAN 4007220107850): MoapobHas nHopmaums 0 NpUHaANeXHO-
(EAN 4007220751930): Lna nneTeHbIX U HenneTeHbIX CTAX NpefcTaBfieHa Ha cTp. 55-56.

LA nneTeHbIX AUCKOBbIX
LLIETOK AVAMETP OM He Goree
125mMmun D, 22,2 mm.

[OMCKOBBIX LLLETOK AvameTp
150-180 mm 1 D, 22,2 MMm.

Cip. | Katanor

181 8




PFERD

N

IOnckoBble WeTKun
[1neTeHble

RBG CT, COMBITWIST

OyeHb BbICOKas arpeccMBHOCTb LWETKU. MoaxoanT Ans CNoXHOM 06paboTki MeTanios, Ha-
npumMep, 415 yaaneHnsa okanuHbl, pXXaBYMHbI, 3ayCeHLEB, OYUCTKM CBAPHBIX LLIBOB 1 yAaneHus
OCTaTKOB KJles.

Mpenmyuiecrea:
Makc. 3KOHOMWUYHOCTb 3a CYeT Makc. CpoKa
cnyx6bl M Cbema maTepurana.
Bbicokuin ypoBeHb kKoMbopTa npu paboTte
6narofaps nnasHoMy 6e3 yaapa xogy
LLEeTKN.
MopxoauT AnA 06paboTKM yrnoB 1 KPOMOK,
T. K. NIeTEHNE MeHbLLe packpy4rBaeTCA.

PekomeHgauumm no npuMeHeHUIo:
[ns onTMMU3auMmM pe3ynbTaToB UCMOMb30-
BaTb HA MOLL{HbIX YI0BbIX WAXMMALLIMHAX.

[aHHble Ans 3aKasa:
YnakoBo4Hasa eguHuua Ha 10 wT. ykasbiBa-
eTca 6e3 nobaBneHns nomeTbl «POS».

PFERDVALUE:

-

VibrationfFilter HapticFilter

D W, L, D,/D; D; Kon-sBo YnakoBKa Pek. yuc. 06. Makc. O6o3HauyeHue
[mm]  [mm]  [Mwm] [mm] xryToB = [Or. Ync.
[wryk] 06.
EAN 4007220
CranbHas npoBosoka (ST) — ucnonHenne: COMBITWIST
115 12 22 22,2 0,50 24 593356 955017 6.300-12.500 12.500 POS RBG 11512/22,2 CT ST 0,50
M14x2 0,50 24 806814 - 6.300-12.500 12.500 POS RBG 11512/M14 CT ST 0,50
125 12 28 22,2 0,50 24 593363 955024 5.500-12.500 12.500 POS RBG 12512/22,2 CT ST 0,50
M14x2 0,50 24 806821 - 5.500-12.500 12.500 POS RBG 12512/M14 CT ST 0,50
178 13 38 22,2 0,50 30 593370 955031 4.500-8.500 9.000 POS RBG 17813/22,2 CT ST 0,50
0,80 30 593394 - 4.500-8.500 9.000 POS RBG 17813/22,2 CT ST 0,80
Bbicokokau. ctanb (INOX) — ncnonHenme: COMBITWIST
Bce weTkm INOX 06e3>KMpeHb!.
115 12 22 22,2 0,35 24 593400 955048 5.000-12.500 12.500 POS RBG 11512/22,2 CT INOX 0,35
22,2 0,50 24 003756 003480 5.000-12.500 12.500 POS RBG 11512/22,2 CT INOX 0,50
M14x2 0,35 24 806838 - 5.000-12.500 12.500 POS RBG 11512/M14 CT INOX 0,35
M14x2 0,50 24 003466 - 5.000-12.500 12.500 POS RBG 11512/M14 CT INOX 0,50
125 12 28 22,2 0,35 24 593417 955055 4.400-12.500 12.500 POS RBG 12512/22,2 CT INOX 0,35
22,2 0,50 24 003541 003602 4.400-12.500 12.500 POS RBG 12512/22,2 CT INOX 0,50
M14x2 0,35 24 806845 - 4.400-12.500 12.500 POS RBG 12512/M14 CT INOX 0,35
M14x2 0,50 24 003572 - 4.400-12.500 12.500 POS RBG 12512/22,2 CT INOX 0,50
178 13 38 22,2 0,35 30 593424 955062 3.600-8.500 9.000 POS RBG 17813/22,2 CT INOX 0,35
0,50 30 003633 003664 3.600-8.500 9.000 POS RBG 17813/22,2 CT INOX 0,50

BO 8/22,2 100-125

3aXXKNMHOWM CTEPXXEHb

BO 12/22,2 150-180

(EAN 4007220107850):

JononHutenbHasa nHdopmauus:
MoppobHas MHGopMaLmUa 0 NPUHAANEXHO-

s h -
g ,D,J'IFl NNeTeHbIX N HeNNeTeHbIX

[OMCKOBBIX LLLETOK AvameTp
150-180 mm 1 D, 22,2 mMm.

(EAN 4007220751930): l’ CTAX NpefcTaBieHa Ha cTp. 55-56.
[ns naeTeHbIX LUCKOBbIX
LLIETOK AVAaMETP OM He Gosee

125mmn D, 22,2 mm.

8 119



PFERD

S

IOnckoBble WeTKu
Pipeline

RBG PIPE, Pipeline

ArpeccuBHas 1 cTabuibHas LLETKa, BbIAEp>KMBatoLLan GOMbLLYIO MEXaHUYECKYIO Harpy3Ky.
MoaxoouT AN cNoxHon obpaboTkn TpybonpoBoaos, Tpyd 1 pe3epByapoB.
s g o

Mpenmyuiectea:
ONTUManbHbIN JOCTYN K TPYAHOLOCTYMHbIM
MecTaM, Hamp., KOPHEBbIM CBaPHbIM LLIBaM,
6narofaps o4YeHb Y3KOMY UCMOMHEHUIO.
ArpeccuBHbIi 3pdeKT KpaLleBaHUA 3a cHeT
BbICOKOW XeCTKOCTV MeTeHNA NPOBOIOKW.

PekomeHpauuu no NMPUMEeHEeHUIo:
ﬂ'ﬂﬂ onTMMUM3aumnmn pesynbTaToB NCMOJIb30-
BaTb Ha MOLLHbIX YrNOBbIX LIJJ'II/ICbMaLIJI/IHaX.

D W, L; D,/ D; Kon-Bo D; YnakoBka Pek. 4uc. 06. Makc. O6o3HayeHue
[mm]  [mm]  [mm] )KryToB [Mm] — AOnM. Ymnc.
[wryk] 006.
EAN 4007220
CranbHas npoBosnoka (ST)
100 6 19 16,0 32 0,50 750810 10.000-15.000 20.000 RBG 10006/16,0 PIPE ST 0,50
115 6 21 22,2 36 0,50 750926 6.300-12.500 12.500 RBG 11506/22,2 PIPE ST 0,50
M14x2 36 0,50 750933 6.300-12.500 12.500 RBG 11506/M14 PIPE ST 0,50
125 6 18 22,2 48 0,50 750957 6.300-12.500 12.500 RBG 12506/22,2 PIPE ST 0,50
M14x2 48 0,50 750995 6.300-12.500 12.500 RBG 12506/M14 PIPE ST 0,50
150 6 27 22,2 56 0,50 751015 5.000-10.000 10.000 RBG 15006/22,2 PIPE ST 0,50
M14x2 56 0,50 751022 5.000-10.000 10.000 RBG 15006/M14 PIPE ST 0,50
178 6 28 22,2 56 0,50 751077 4.500-8.500 9.000 RBG 17806/22,2 PIPE ST 0,50 56Z
M14x2 56 0,50 751084 4.500-8.500 9.000 RBG 17806/M14 PIPE ST 0,50 56Z
22,2 76 0,50 751107 4.500-8.500 9.000 RBG 17806/22,2 PIPE ST 0,50 76Z
M14x2 76 0,50 751114 4.500-8.500 9.000 RBG 17806/M14 PIPE ST 0,50 76Z
MpoBonoka u3 HepykaBetowei ctanu (INOX)
Bce weTkm INOX 06e3XKMpeHb!.
100 6 19 16,0 32 0,50 751220 8.000-15.000 20.000 RBG 10006/16,0 PIPE INOX 0,50
115 6 21 22,2 36 0,50 751275 5.000-12.500 12.500 RBG 11506/22,2 PIPE INOX 0,50
M14x2 36 0,50 751305 5.000-12.500 12.500 RBG 11506/M14 PIPE INOX 0,50
125 6 18 22,2 48 0,50 751329 5.000-12.500 12.500 RBG 12506/22,2 PIPE INOX 0,50
M14x2 48 0,50 751343 5.000-12.500 12.500 RBG 12506/M14 PIPE INOX 0,50
150 6 27 22,2 56 0,50 751367 4.000-10.000 10.000 RBG 15006/22,2 PIPE INOX 0,50
M14x2 56 0,50 751374 4.000-10.000 10.000 RBG 15006/M14 PIPE INOX 0,50
178 6 28 22,2 76 0,50 751398 3.600-8.500 9.000 RBG 17806/22,2 PIPE INOX 0,50 76Z
M14x2 76 0,50 751404 3.600-8.500 9.000 RBG 17806/M14 PIPE INOX 0,50 76Z
WHopmaLysa o LONOAHUTENbHBIX MofpobHasn nHdopmMaLma 1

Crp.

crneumanbHbIX MHCTPYMEHTaXx, Uc-
Nob3yeMbIX NPV CTPOUTENLCTBE
TpybONpPOBOAOB, COAEPXKUTCA B
npocnekTe «/HcTpymeHTsl PFERD
ANA cTpovTebCcTBa Tpybonpo-
BOJOBY.

Katanor 8

[laHHble ANA 3aKa3a 06AVPOYHbBIX
kpyros PFERD ans Tpybonposo-
[l0B NpeACTaBeHbl B KaTasnore 6.




PFERD

IOnckoBble WeTKun
Pipeline

RBG PIPE CT, Pipeline COMBITWIST

OueHb arpeccuBHas 1 cTabuibHas LEeTKa, BblAep>KMBatoLLan 6osbLIne MeXaHUYecKme Harpysku.
MopxoouT onsa cnoxHor obpaboTku TpybonpoBogos, TPy 1 pesepsyapos.

I'Ipemmyu.|,eCTBa: PekomeHgauum no NpUMeHeHuIo:
OnTumanbHbIv AOCTYN K TOYAHOLOCTYMHbIM [na ontumunsaumm pe3ynbTaToB NCNOJIb30-
MecTaM, Hanp., KOpHeBbIM CBapHbIM LWBaM, BaTb Ha MOLL{HbIX YrOBbIX LLIﬂI/IdI)MaLLIVIHaX.

6naronapﬂ O4€eHb Yy3KOMY NCNONTHEHWNIO.

MaKkc. 3KOHOMMYHOCTb 3a CHET MakC. CPoKa PFERDVALUE:
Cy>0bl M Cbema MaTepuana. WQ é’
Bbicokmin ypoBeHb koMdopTa npun paboTte Vibrationfiier  HapticFiter
6naropaps nnasHomy 6e3 ynapa xomy
LLeTKN.
MopxoanT Ans 06paboTKM yrioB 1 KPOMOK,
T. K. NI€TEHNE MeHbLLEe packpy4YnBaeTCs.
D W, L, D,/ D; Kon-Bo D:  YnakoBka Pek. yuc. 06.
[mm]  [mMm]  [mm] xrytoB  [mm] —
[wryk] "
EAN 4007220
CranbHas npoBonoka (ST) - ucnonHeHue: COMBITWIST
125 6 18 22,2 48 0,50 107799 6.300-12.500
M14x2 48 0,50 107805 6.300-12.500
178 6 28 22,2 72 0,50 751190 4.500-8.500
M14x2 72 0,50 751206 4.500-8.500

Makc. O603HaveHue

Aon. ymc.

06.

12.500 RBG 12506/22,2 PIPE CT ST 0,50

12.500 RBG 12506/M14 PIPE CT ST 0,50
9.000 RBG 17806/22,2 PIPE CT ST 0,50 72Z
9.000 RBG 17806/M14 PIPE CT ST 0,50 727

ﬂ,I/ICKOBbIe LLeTKN, nneTeHble

RBG, ctayMoOHapH.

ArpeccuBHas 1 CcTabunibHas LLeTKa, BbIAEP>K.. BOMbLUYIO MeX. Harpy3ky. MOAXoanT ans noboi
CJIOXHOW CTall. UM aBTOMAaTU3MPOBaHHON 00p. LLETKOM, Hamp. AnA yAaNeHns 3ayceHLes.

e s o

~ . Mpeumyuiecrsa:
ArpeccvBHbIZ 3hpeKT KpaLieBaHUA 3a cYeT

3a cyeT pa3HOro Anam. OTB. MOXHO UC-
NoJb30BaTh Ha JIIOObIX CTaHA. CTall. MpuB.
yCTp. U WNnd. CTaHKax.

JaHHble pnsa 3aKasa:
JononHute 0603HayeHNe xenaemoro aua-
MeTpa mMaTepuana paboyeit yactu (D).
Pa3mep 3epHa DIA 270 = D 64,
pasmep 3epHa DIA 400 = D 46

D W, L; D, Kon-Bo D; [mm] Pek. yuc. 06. Makc.
[Mm] [mm] [mn] [mn] )E(ryTo? 0,35 0,50 nog.
4K EAN 4007220 Hme. 0.

CranbHas npoBonoka (ST)

BbICOKOW XeCTKOCTN NNeTeHns NpPOBOJIOKW.

S—> 006o03Ha4eHue

200 16 44 50,8 34 956540 956557 4.000-6.500 8.500 RBG 20016/50,8 ST ...
250 16 41 50,8 54 956564 956571  2.000-3.400 4.500 RBG 25016/50,8 ST ...
Bbicokokau. cranb (INOX), anmas (DIA)
190 30 50 22,2 24 - 107898  1.000-2.000 8.000 POS RBG 19030/22,2 INOX 0,50 DIA 270
107911 1.000-2.000 8.000 POS RBG 19030/22,2 INOX 0,50 DIA 400
J 3ax. ctepxxeHb BO 12/22,2 ! . MapHble agantepbl APM 50,8: [dononHutenbHas nHdopmMayms:
200 (EAN 4007220107867): © | YMeHblUeHVe AnameTp a oT- MoapobHan MHOPMaLMA O NPUHAANEXHO-
' e Lna nneTeHbIX 1 HenneTeHbIX % y BEPCTUA Ha HY>XXHbIN pa3mep. CTAX NpefcTaBneHa Ha cTp. 55-56.
1 OncK. weTtok avam. 200 MM n o MoaxoauT Ana nneTeHbIxX
! D, 22,2 Mm. [OMCKOBBIX LLeTOK AnameTpom 200-250 mwm, a
YKas.: A ucnonbs. ¢ Tak>Ke HemneTeHbIX AUCKOBbIX LLETOK B UCMOA-
3aX. CTepXXHeM HeobOx. napa aganTepoB HEHUW «LLEeTKW ANS yAANEHNA 3ayCeHLEeBY.

APM 50,8/22,2-30 (EAN 4007220900390).

8 I 21




IOnckoBble WeTKun
HenneTteHble

PFERD

LeTok gnametpom 100-

200 MM 1 D, 22,2 MM,

(ntomax): 20/18/14/12/

1 E RBU, y3k.
;
+ MpekpacHO NoaxoauT LnA paboT cpefHeR CNOXHOCTU Ha 3aroToBKax C 6OMbLLIOV NAOLLAAbIO
06paboTKM BPYYHYIO 1 Ha CTaHKax.
1
D ELDLAM Mpenmyuiecrsa: [aHHble anA 3akasa:
3a cyeT pasHOro fmam. OTB. MOXHO Habop apantepos AK 32 3aka3biBaiiTe
MCNosb30BaThb Ha NMOObIX CTaHL. CTal,. NpuB. OTAENbHO.
YCTp. W WAnd. CTaHKax. [nckosble WweTkn anametpom oM 100 MM
il 3a cyeT crneumanbHON KOHCTPYKLMK 1 125 MM HEBO3MOXHO MCMOJIb30BaTb C
A BO3MOXHO CMJIOLLIHOE NakeTUpoBaHue Ha Habopom apantepos AK 32.
OfHOM Bany.
OnTumanbHas NOAroHKa No KOHTYPY
feTaneii Gnarofaps BbICOKOW rMOKOCTW.
D W, L; D, Dawm D; YnakoBka Pek. 4uc. 06. Makc. O6o3HayeHue
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [OM. Ync.
@ 06.
EAN 4007220
CranbHas npoBosnoka (ST)
100 12 24 14,0 - 0,15 597866 4.000-6.000 8.000 RBU 10012/14,0 ST 0,15
0,30 597873 4.000-6.000 8.000 RBU 10012/14,0 ST 0,30
125 12 32 14,0 - 0,30 806791 4.000-6.000 8.000 RBU 12512/14,0 ST 0,30
150 12 28 22,2 31,8 0,25 530412 3.000-4.500 6.000 RBU 15012/22,2 ST 0,25
180 12 43 22,2 31,8 0,30 658734 3.000-4.500 6.000 RBU 18012/22,2 ST 0,30
200 16 44 22,2 31,8 0,25 530436 3.000-4.500 6.000 RBU 20016/22,2 ST 0,25
250 20 70 22,2 31,8 0,25 530443 1.800-2.700 3.600 RBU 25020/22,2 ST 0,25
MpoBonoka u3 HepxxaBetowen cranu (INOX)
Bce weTkn INOX obe3kunpeHsl.
125 12 32 14,0 - 0,30 806807 3.200-5.200 8.000 RBU 12512/14,0 INOX 0,30
150 12 28 22,2 31,8 0,30 597880 2.400-3.900 6.000 RBU 15012/22,2 INOX 0,30
180 12 43 22,2 31,8 0,30 658796 2.400-3.900 6.000 RBU 18012/22,2 INOX 0,30
200 16 44 22,2 31,8 0,30 597910 2.400-3.900 6.000 RBU 20016/22,2 INOX 0,30
250 20 70 22,2 31,8 0,30 597927 1.400-2.300 3.600 RBU 25020/22,2 INOX 0,30
Martepuan pabouyen yacTu: nnactuk, kapoup kpemuHus (SiC)
100 12 22 12,0 - 1,00 597903 3.200-5.200 8.000 RBU 10012/12,0 SiC 80 1,00
0,90 220870 3.200-5.200 8.000 RBU 10012/12,0 SiC 180 0,90
150 16 32 12,0 31,8 1,00 530467 2.400-3.900 8.000 RBU 15016/12,0 SiC 80 1,00
0,90 220894 2.400-3.900 8.000 RBU 15016/12,0 SiC 180 0,90
200 16 32 22,2 31,8 1,00 530474 1.800-2.900 4.500 RBU 20016/22,2 SiC 80 1,00
0,90 220917 1.800-2.900 4.500 RBU 20016/22,2 SiC 180 0,90
250 16 38 22,2 31,8 1,00 530481 1.400-2.300 3.600 RBU 25016/22,2 SiC 80 1,00
0,90 220948 1.400-2.300 3.600 RBU 25016/22,2 SiC 180 0,90
Matepuan paboueii 4acTu: NNacTuK, kepammyeckoe 3epHo (CO)
100 12 22 12,0 - 1,10 837269 3.200-5.200 8.000 RBU 10012/12,0 CO 120 1,10
150 16 28 12,0 31,8 1,10 837276 2.400-3.900 6.000 RBU 15016/12,0 CO 120 1,10
200 16 38 22,2 31.8 1,10 837283 1.800-2.900 4.500 RBU 20016/22,2 CO 120 1,10
Marepuran pabouyeit YacTu: NNacTUK, HEWNOH
100 12 22 12,0 - 0,40 899298 3.200-5.200 8.000 RBU 10012/12,0 Nylon 0,40
150 16 32 12,0 31.8 0,40 899304 3.200-5.200 8.000 RBU 15016/12,0 Nylon 0,40
200 16 32 22,2 31,8 0,40 899311 2.400-3.900 6.000 RBU 20016/22,2 Nylon 0,40
A 3a)XKMMHOW CcTepXXeHb BO 12/22,2 200 OO Habop apantepos AK 32
';3}!: BO 8/12-14 100-125 ﬁ q (EAN 4007220107867): '340 (EAN 4007220608593):
(EAN 4007220107843): l ‘-:".* T—— [InA nneTeHbIX N HemneTeHbIx OO B Habop BXOAAT MHCTPYMEHTbI
[inA HenneTeHbIX 4UCKOBbIX ﬁf\g’ [MCKOBbIX LLETOK ANaMETPOM olo bfo C AMamMeTpoM OTBEPCTUA B MM

2

125mMmuD,/D,, 12 MM 1
14 Mm.

BO 12/22,2 150-180
(EAN 4007220107850):

[nA nneTeHbIX U HenneTeHblX ANCKOBbIX Le-
ToK Arametpom 150-180 mm v D, 22,2 Mm.

25,4(1)/22,2(7/8) /16 (5/8) /12,7 (1/2).

[ononHutenbHasa uHdopmMauus:
MoppobHas MHGopMaLMA 0 NPUHAANEXHO-
CTAX NpefcTasfieHa Ha cTp. 55-56.

| 8



PFERD
rx IOnckoBble WeTKun

HenneTteHble

RBU, y3K., cTayMoHapH.

3a cYeT NNacTMKOBOro MaTtepuana paboyer 4acTn 0cobeHHO NOAXOAUT ANA yAaNeHWs 3ayceHUeB
C TPyAHO NoafatoLLmxca 0b6paboTke AeTanein, HanpumMep, LecTepeH Uy rofaoBoK LMAMHAPOB. 3a
cyeT Gonbluei AIMHbI MaTepuana paboyeit Yact 1 GosbLUel TMOKOCTY ONTUMAabHO MOAXOAUT
1A 06paboTkn antoMuHUA. TOAXOANT ANS NCMOMb30BaHWA Ha CTALMOHAPHbIX CTaHKax, obpaba-
TbIBAIOLLMX LieHTPax 1 pOBOTU3NPOBAHHBIX IMHNSAX.

MNpeunmyuiecrsa: PekomeHpauun nNo npMmMeHeHuUIO:
3a cYeT crneumanbHoM KOHCTPYKLMM BO3- [na 0cobo arpeccrBHoOi 06p. 1 NOAyYeHUs
MOXHO CNIOLIHOE NakeTUPOBaHMe Ha MOBEPXHOCTU BbICOKOrO KayecTBa MCMONb3.
OfHOM Barny. MaTepuman paboueit yactu CO.

OnTumanbHaa NOAroHKa no KOHTYpY AeTa-

neit Gnarogaps BbICOKON rMOKOCTU. AaHubie ansa 3akasa:

[LononHute 0603HaYeHMe xenaemoro
pa3mepa 3epHa 1 avameTpa MaTepuana
paboyeit yactu (Dy).

D W; L, D, 3epHucroctb / D [mm] Pek. 4nc. 06. Makc. —) OG6Go3HavyeHue
[mm] [mm] [mm]  [mm] 920 120 180 320 Aon. umc. m’
055 1,10 090 055 06.
EAN 4007220
Marepuan paboueit YacTu: NnacTuk, kapoup kpemuus (SiC)
200 13 43 50,8 807248 = 807255 807262 2.400-3.900 6.000 1 RBU 20013/50,8 SiC ...
250 15 55 50,8 807279 - 807286 807293 1.400-2.300 3.600 1 RBU 25015/50,8 SiC ...
Marepuan paboueit YacTu: NNacTuK, kKepammyeckoe 3epHo (CO)
200 13 46 50,8 - 837290 - - 2.400-3.900 6.000 1 RBU 20013/50,8 CO ...
250 15 63 50,8 - 837306 - - 1.400-2.300 3.600 1 RBU 25015/50,8 CO ...
1 3ax. ctepxxeHb BO 12/22,2 !+ . MapHble apantepbl APM 50,8: [dononHutenbHas uHdopmMayms:
ﬁ 200 (EAN 4007220107867): ., YMeHblUeHVe gnameTp a oT- MoppobHas NHGopMaLMa O NPUHAAIEXHO-
—— [1nA nneTeHbIX U HeneTeHbIX %, 'I* y BEPCTUA Ha HY>XXHbIN pa3mep. CTAX NpefcTaBneHa Ha cTp. 55-56.
ONCK. WweToK anam. 200 mm n R MoaxoauT onsa nneTeHbix
DA 22,2 mm. [OMCKOBBIX LLeTOK anameTpom 200-250 mwm, a

Tak>Xxe HenneTeHbIX ANCKOBbLIX LLETOK B UCMOS-

yKaB" AJIA NCNONIB3. € 33K, CTERXHEM HeHNWN «LWETKW ANA yaaneHnAa 3ayCceHueB».

Heobx. napa apantepos APM 50,8/22,2-30
(EAN 4007220900390).

Kartanor | Crp.




IOnckoBble WeTKun
HenneTteHble

PFERD

(EAN 4007220107843):

[na nneTeHbIX U HeNeTeHbIX

B Habop BXOAAT UHCTPY-

1 E RBU, wunpok., yHMBepcanbHoe UCnosib3oBaHue
+ MpeKkpacHO NoAXoauT LnA paboT cpeaHeR CNOXHOCTU Ha 3aroToBKax ¢ 60MbLLIOV NAoLLabio 06-
_ paboTKM BPYYHYIO 1 Ha CTaHKax. PaspaboTaHa Ans YH1BEPCaNbHOrO NCMONb30BaHWA B MacTep-
D EA éAM CKNX.
. Mpenmyuiecrsa: [aHHble anA 3aKasa:
3a c4YeT pa3Horo fuam. oTe. MOXHO UC- anametp 150-200 MM nocTaBnsAeTca ¢
MoJib30BaTh Ha NtOObIX CTaHA. CTal. NpuB. Habopom aganTtepos AK 32-2.
e ) YCTP. ¥ WAN. CTaHKax. ovametp 100-125 mm nocrasBnaeTca ¢
W, N3MeHAEMbIM OTBEPCTUEM.
D W, D, Daw D; YnakoBka Pek. yuc. 06. Makc. O6o3HayeHue
[Mm]  [mm]  [Mm] [mm] [Mm] [mm] Aon. Ymnc.
I 06.
EAN 4007220
CranbHas npoBosioka (ST)
100 20 25 12/14/18/22,2/25,4 30,0 0,30 956236 4.000-6.000 8.000 POS RBU 10020/14,0 ST 0,30
28 25 12/14/18/22,2/25,4 30,0 0,30 956243 4.000-6.000 8.000 POS RBU 10028/14,0 ST 0,30
125 20 30 12/14/18/22,2/25,4 30,0 0,30 956250 3.000-4.500 6.000 POS RBU 12520/14,0 ST 0,30
28 30 12/14/18/22,2/25,4 30,0 0,30 956274 3.000-4.500 6.000 POS RBU 12528/14,0 ST 0,30
150 25 25 AK 32-2 50,8 0,20 956281 3.000-4.500 6.000 POS RBU 15025/AK32-2 ST 0,20
25 25 AK 32-2 50,8 0,30 956304 3.000-4.500 6.000 POS RBU 15025/AK32-2 ST 0,30
38 25 AK 32-2 50,8 0,20 956298 3.000-4.500 6.000 POS RBU 15038/AK32-2 ST 0,20
38 25 AK 32-2 50,8 0,30 956311 3.000-4.500 6.000 POS RBU 15038/AK32-2 ST 0,30
180 25 40 AK 32-2 50,8 0,20 956335 3.000-4.500 6.000 POS RBU 18025/AK32-2 ST 0,20
25 40 AK 32-2 50,8 0,30 956342 3.000-4.500 6.000 POS RBU 18025/AK32-2 ST 0,30
38 40 AK 32-2 50,8 0,30 956359 3.000-4.500 6.000 POS RBU 18038/AK32-2 ST 0,30
200 25 50 AK 32-2 50,8 0,20 956366 2.300-3.400 4.500 POS RBU 20025/AK32-2 ST 0,20
25 50 AK 32-2 50,8 0,30 956373 2.300-3.400 4.500 POS RBU 20025/AK32-2 ST 0,30
38 50 AK 32-2 50,8 0,30 956380 2.300-3.400 4.500 POS RBU 20038/AK32-2 ST 0,30
MpoBonoka u3 HepxxaBetowen ctanu (INOX)
100 20 25 12/14/18/22,2/25,4 30,0 0,30 956397 3.200-5.200 8.000 POS RBU 10020/14,0 INOX 0,30
28 25 12/14/18/22,2/25,4 30,0 0,30 956403 3.200-5.200 8.000 POS RBU 10028/14,0 INOX 0,30
125 20 30 12/14/18/22,2/25,4 30,0 0,30 956410 2.400-3.900 6.000 POS RBU 12520/14,0 INOX 0,30
28 30 12/14/18/22,2/25,4 30,0 0,30 956434 2.400-3.900 6.000 POS RBU 12528/14,0 INOX 0,30
150 25 25 AK 32-2 50,8 0,20 956441 2.400-3.900 6.000 POS RBU 15025/AK32-2 INOX 0,20
25 25 AK 32-2 50,8 0,30 956465 2.400-3.900 6.000 POS RBU 15025/AK32-2 INOX 0,30
38 25 AK 32-2 50,8 0,20 956458 2.400-3.900 6.000 POS RBU 15038/AK32-2 INOX 0,20
38 25 AK 32-2 50,8 0,30 956472 2.400-3.900 6.000 POS RBU 15038/AK32-2 INOX 0,30
180 25 40 AK 32-2 50,8 0,20 956489 2.400-3.900 6.000 POS RBU 18025/AK32-2 INOX 0,20
25 40 AK 32-2 50,8 0,30 956496 2.400-3.900 6.000 POS RBU 18025/AK32-2 INOX 0,30
38 40 AK 32-2 50,8 0,30 956502 2.400-3.900 6.000 POS RBU 18038/AK32-2 INOX 0,30
200 25 50 AK 32-2 50,8 0,20 956519 1.800-2.900 4.500 POS RBU 20025/AK32-2 INOX 0,20
25 50 AK 32-2 50,8 0,30 956526 1.800-2.900 4.500 POS RBU 20025/AK32-2 INOX 0,30
38 50 AK 32-2 50,8 0,30 956533 1.800-2.900 4.500 POS RBU 20038/AK32-2 INOX 0,30
Marepuan paboueit YacTu: nnacTuk, kapomp kpemuus (SiC)
150 25 25 AK 32-2 50,8 0,55 069707 2.400-3.900 6.000 POS RBU 15025/AK32-2 SiC 120 0,55
1,10 069691 2.400-3.900 6.000 POS RBU 15025/AK32-2 SiC 120 1,10
0,55 069714 2.400-3.900 6.000 POS RBU 15025/AK32-2 SiC 320 0,55
200 25 50 AK 32-2 50,8 1,10 069721 2.400-3.900 6.000 POS RBU 20025/AK32-2 SiC 120 1,10
A 3a)XKMMHOWN CTEPXXEHb ﬁ BO 12/22,2 200 o Ha6op apantepos AK 32-2
i3 F=—=— B0 8/12-14 100-125 \ q (EAN 4007220107867): %)%éf{ © (EAN 4007220806890):

‘
'o%ﬁ

[na nneTeHbIX 1 HemnneTeHbIX ANCKOBbIX Lie-
TOK Anametpom 150-180 mm 1 D, 22,2 MMm.

[na HenneTeHbIX 4UCKOBbIX
LeTok anameTtpom 100-
125mMmuD,/D,, 12 MM 1
14 Mmm.

BO 12/22,2 150-180
(EAN 4007220107850):

1

[OMCKOBBIX LLETOK AnamMeTpoM
200 Mm n D, 22,2 mm.

MeHTbI C AnamMeTpoM OT-

BepCTVsA B MM (gioimax): 31,75/20/18/ 14/
12/25,4(1)/22,2(7/8)/ 19,2 (.750) / 16 (5/8)
/12,7 (1/2).

Yka3aHue: Mpy 0bpaboTke nop Bo3gei-
CTBMEM BbICOKMX TemMnepaTyp U CUSI MOXHO
1ncrnonb3oBaTb Napbl apantepos AM 50,8
ans wetok ¢ D, 50,8 MMm.

8



PFERD
rx IOnckoBble WeTKun

HenneTteHble

RBU, wupoK., NpoMbILLINIEHHOE UCMOoJib30BaHUe 1 E
MpekpacHo nogxoauT ana paboT CpefHelt COXKHOCTA Ha 3aroToBKax € OOMbLION MoLlanbo +
06paboTKM BPYYHYIO 1 Ha CTaHKax. PaspaboTaHa cneumanbHO 1A UCMOSb30BaHWsA B MPOMBILL- T
JIEHHOCTW. D EA Dy
MpeumywecrBa: [laHHble AnA 3aKasa: S
3a cYeT pasHoro Anam. OTB. MOXHO WC- anametp 150-250 MM nocTaBaAeTCA ¢ Ha-
MoJIb30BaTh Ha NOBbIX CTaHA. CTal. NpuWB. 6opom agantepos AK 32-2.
yCTp. W WAN. CTaHKax. anametp 100 MM NOCTaBNAETCA C U3MeHAe- RISEPS
Bblcokasi 5KOHOMWYHOCTb 3a CHET O4eHb MbIM OTBEpPCTUEM. W, f
60bLLIOro CPOKa CyXObI.
D W, L; D, Dawm D; YnakoBka Pek. yuc. 06. Makc. O6Go3HauyeHue
[Mm] [Mm] [Mm] [mm] [mm] [Mm] Aon. 4yuc.
@ 006.
EAN 4007220
CranbHas npoBosnoka (ST)
100 20 24 14,0/18,0/22,2 25,4 0,30 658710 4.000-6.000 8.000 RBU 10020/14,0 ST 0,30
28 24 14,0/18,0/22,2 25,4 0,30 153604 4.000-6.000 8.000 RBU 10028/14,0 ST 0,30
150 25 25 AK 32-2 50,8 0,30 658727 3.000-4.500 6.000 RBU 15025/AK32-2 ST 0,30
38 25 AK 32-2 50,8 0,30 153628 3.000-4.500 6.000 RBU 15038/AK32-2 ST 0,30
180 25 40 AK 32-2 50,8 0,30 658741 3.000-4.500 6.000 RBU 18025/AK32-2 ST 0,30
200 25 38 AK 32-2 50,8 0,30 658765 2.300-3.400 4.500 RBU 20025/AK32-2 ST 0,30
38 38 AK 32-2 50,8 0,30 153635 2.300-3.400 4.500 RBU 20038/AK32-2 ST 0,30
250 30 50 AK 32-2 50,8 0,30 658772 1.800-2.700 3.600 RBU 25030/AK32-2 ST 0,30
48 50 AK 32-2 50,8 0,30 220924 1.800-2.700 3.600 RBU 25048/AK32-2 ST 0,30
300 40 40 50,8 17,5 0,30 616086 1.500-2.500 3.000 RBU 30040/50,8 ST 0,30
MpoBonoka u3 HepxaBetowei ctanu (INOX)
Bce weTkm INOX 06e3XmpeHb!.
150 25 25 AK 32-2 50,8 0,30 658789 2.400-3.900 6.000 RBU 15025/AK32-2 INOX 0,30
38 25 AK 32-2 50,8 0,30 220887 2.400-3.900 6.000 RBU 15038/AK32-2 INOX 0,30
180 25 40 AK 32-2 50,8 0,30 658871 2.400-3.900 6.000 RBU 18025/AK32-2 INOX 0,30
200 25 38 AK 32-2 50,8 0,30 658895 1.800-2.900 4,500 RBU 20025/AK32-2 INOX 0,30
38 38 AK 32-2 50,8 0,30 220900 1.800-2.900 4.500 RBU 20038/AK32-2 INOX 0,30
250 30 50 AK 32-2 50,8 0,30 658901 1.400-2.300 3.600 RBU 25030/AK32-2 INOX 0,30
48 50 AK 32-2 50,8 0,30 220931 1.400-2.300 3.600 RBU 25048/AK32-2 INOX 0,30
3a)XKMMHOW CTEPXXEHb BO 12/22,2 200 o Ha6op apantepos AK 32-2
BO 8/12-14 100-125 ﬁL (EAN 4007220107867): [Ans %g C? © (EAN 4007220806890):
(EAN 4007220107843): nA ——— MNIeTeHbIX 1 HemneTeHbIX AnC- B Habop BXOAAT MHCTPY-
HemneTeHbIX ANCKOBbIX LLETOK KOBbIX LeToK gnam. 200 Mmm n MEHTbI C IMaM. OTBEpPCTUA B
avam. 100-125mmu D, /D, D, 22,2 mm. MM (gtomax): 31,75/20/18/14/12/25,4
12 MM 1 14 MM. (1)/22,2(7/8)/ 19,2 (.750)/ 16 (5/8) / 12,7
BO 12/22,2 150-180 (172).
(EAN 4007220107850): s Yka3aHue: Mpy 06paboTke nop Bo3gei-
MAETEHbIX N HeMneTeHbIX CTBMEM BbICOKMX TEMMEPATYp U CUST MOXHO
OVCKOBBIX LLIETOK AMaMeTp ncnonb3osath napbl agantepos AM 50,8

150-180 MM 1 D, 22,2 Mm. ans wetok ¢ D, 50,8 MMm.




IOnckoBble WeTKu
HenneTteHble

CTauMOHapHbIX MallHax.

TTf RBU, wetkn ansa ypaneHus 3ayceHues

PFERD

S

OcobeHHO NMOAXOAWT ANA YAANEHNs 3ayCceHLEB C TPyO, 0Bpe3HbIX KPOMOK U MeSIKMX fieTanei Ha

D EA Dan 3a CyeT CneymanbHoro PacnosoXeHNs NPOBOSIOKM UCMONHeHWe ¢ paboyeit YacTbio 13
nutueHaparta (LIT) noaxoauT B T. Y. LA CNOXHOW arpeccMBHOn 06paboTki.

Mpeumyuiecrsa:
[Jon. nposepka Ha 6anaHcrpoBKy obecne-

" De YMBaET BbICOKYIO MaBHOCTb XOfa.
We Makc. cpok cnyx0bl 3a CYET BbICOKOW MOT-
HOCTV MaTepmnana paboyeit HYacTu.
[laHHble anA 3akasa:
[lononHuTe 0603HaYeHNe xenaemoro
MameTpa MaTepuana paboyen Yactu (Dy).
Mapbl agantepoB APM 50,8 3aka3sbiBatoTcA
OTAENbHO.
D W, L, D, Dam D; [mm] Pek. uuc. Makc. —y OO6Go3HauyeHue
[Mm]  [mm]  [mm]  [mm] [Mm] 0,20 0,35 0,50 1,10 06. pon. uuc. ’
EAN 4007220 6.
CranbHas npoBonoka (ST)
LIT ST = ckpy4eHHas naTyHMpOBaHHas CTajibHas MPOBOJIOKa
250 60 50 50,8 100,0 807040 807057 807064 - 1.800-2.700 3.600 1 RBU 25060/50,8 ST ...
60 50 50,8 100,0 - 807118 - - 1.800-2.700 3.600 1 RBU 25060/50,8 LIT ST ...
80 50 50,8 100,0 - 807071 - - 1.800-2.700 3.600 1 RBU 25080/50,8 ST ...
80 50 50,8 100,0 - 807125 - - 1.800-2.700 3.600 1 RBU 25080/50,8 LIT ST ...
100 50 50,8 100,0 - 807095 807101 - 1.800-2.700 3.600 1 RBU 250100/50,8 ST ...
MpoBonoka 13 HepxaBetowen ctanu (INOX)
LIT INOX = ckpyyeHHasa npososioka INOX
250 60 50 50,8 100,0 807132 807149 807156 - 1.400-2.300 3.600 1 RBU 25060/50,8 INOX ...
60 50 50,8 100,0 - 807200 - - 1.400-2.300 3.600 1 RBU 25060/50,8 LIT INOX ...
100 50 50,8 100,0 - 807187 807194 - 1.400-2.300 3.600 1 RBU 250100/50,8 INOX ...
Marepuan paboueit YacTu: nnacTuk, kapomup kpemuus (SiC)
250 60 45 50,8 100,0 - - - 069738 1.400-2.300 3.600 1 RBU 25060/50,8 SiC 120 ...
'_ "~ NapHele apanTepbl APM 50,8: [lononHuTtenbHas uHdopmMauus:
" YMeHblUeHne guameTp a oT- MonpobHan MHPopMaLmMA 0 NPUHaaIeXHO-
’ / ; y BEPCTUA Ha HY>XHbIN pasmep. CTAX NpefcTaBneHa Ha cTp. 55-56.

MoaxoanT Ans NneTeHbIx
[OWCKOBBIX LLETOK AvameTpom 200-250 mm, a
TaKXXe HernneTeHbIX ANCKOBbLIX LWeTOoK B UCNos-
HEeHUW «LLETKM AN yOaNeHNA 3ayceHLeB».

Cip. | Katanor

26 | 8



PFERD

N

Komno3wnTHble LieTkn PFERD pa3paboTaHbl cneLmanbHO 415 MPOMBILLIEHHOrO aBTOMAaTW31POBaHHOTO
ncnonb3osaHusa. OHU NOAXOJAT ANA MHOXECTBA BUAOB 06paboTKM 1 3a CHET PasfIMYHOro Kpennexus
NPWroAHbI 418 NCMOb30BaHUA Ha Pa3HbIX MPUBOAHbIX YCTPONCTBAX. 3@ CHET 3TOrO M3rOTOBNEHNE 1
YUCTOBYIO 06PabOTKY 3ar0TOBKM MOHO BbIMOHATD HA OAHOM ¥ TOM e CTaHke. 3TO No3BosisAeT Co-
KpaTWTb 06beM JOPOrocTosALLEeR 06PabOTKM BPYHHYIO 1 NMOyYaTb BOCMPOU3BOAUMBIE Pe3yNbTaThl 3a
KOPOTKME LNKJIbI.

KomnosunTHble LweTku CTaHOapPTHOro UCNONHeHMA NPUrodHbl 4nA BnaoBs O6pa6OTKVI, Mpn KOTOPbIX Heob-
XOAMMa BblCOKan arpeCcCcMBHOCTb LETKW. 3a cyeT Gonblueit ONMHbBI MaTepnana pa6oqe|71 4acTn ANCKOBbIX
LLIETOK 1 CnelmanbHOro pasMelleHna matepmana pa6oqel?1 4acTn Tapesib4aTbIX WETOK UCNOoNHeHne FLEX
6onee rnubkoe, Yem CTaHOapTHOE, " 0COBEHHO noaxoauT onAa O6pa6OTKVI HepaBHOMEPHbIX HOBerHOCTeVI.

[ns nogbopa 1 3hhekTUBHOrO NCNOMNb30BaHMA NMOAXOLALLEN LLETKU HEOOXOANMO YYNTbIBATH MHOrO-
YUCNEHHbIE MAapaMETPbI MCMOMb30BaHWSA, HanpuMep, BpemMsa 06paboTk 1 nogady UHCTpyMeHTa. PFERD
npefnaraeT WUPOKUIA aCCOPTUMEHT MHCTPYMEHTOB LJ151 CaMblX Pa3HbIX Cly4aeB UCMONb30BaHUS.
HaLum onbITHbIE TOProBble ¥ TEXHUYECKME KOHCYIbTaHTbl MPeLOCTaBAT BaM HEOOXOAMMYIO MOMOLLb Ha
MecTax. Afpeca Halux NpefcTaBUTENbCTB MO BCEMY MUPY yka3aHbl Ha cainte www.pferd.com

Komno3ur
KOMHOBMTHHelﬂeTKM

RBUP

OcobeHHO BbICOKasA arpeccBHOCTL LLETKM. 3a CHET nnacT. MaTepuana pab. Yactn ocobeHHO nof-
XOAMT LN15 yOaneHns 3ayceHLeB C TPYAHO NOAJAOLMXCA 0bp. AeTanen, Hanp., LUeCTEPeH U
rosI0BOK UMAMHAPOB. Pa3paboTaHa cnew,. AnA UCMOb3. B MPOMbILLIEHHOCTU.

I'Ipewmyu.lec:TBa: [laHHble AnA 3aKasa:

BonbLuoi cpok cnyxObl U CUbHbIA 3chdekT
KpaLeBaHWs 3a CHeT MIOTHOCTU MaTepuana
pab. Yactu.

ABCOMIOTHO NNaBHbIA XOf, 33 CHET PaBHO-
MEepHOro pacnp. MaTepvana pab. Jactu.

JononHute 0603HaYeHMe xenaemoro
pa3mepa 3epHa 1 gvameTp a matepuana
pabouein Yyactv (Dy).

Mapbl agantepos APM 50,8 3aka3biBatoTca
OTAENbHO.

PekomeHpaaLu No NpuMeHEHMUIO: PFERDVALUE:
[ns 0cobo arpeccrBHO 00p. 1 NOJSTyYeHUst w’
NOBEPXHOCTW BbICOKOrO Ka4yecTBa UCMOJIb3.

VibrationFilter

Timesaving

MaTepuan pabouyeit vyactu CO.

[lna arpeccMBHOro MCMOb30BaHNA C MaTe-
pvanom paboyeit Hactu SiC pekoMeHayeTca
ncnonxeHne REC.

D W L, D, 3epHucroctb / D [mm] Pek. 4uc. 06. Makc. —) O6Go3HaueHue
[mm]  [mm]  [mm]  [mm] 80 80 120 120 320 AOn. Yunc. Iﬂ’
1,90 1,94 055 1,10 055 06.
EAN 4007220
Marepuan paboueit YacTu: NNacTuK, kKapomup kpemHus (SiC)
150 25 32 50,8 - 956588 - - - 900-1.500 3.600 1 RBUP 15025/50,8 REC SiC ...
956618 - - 956649 956670 900-1.500 3.600 1 RBUP 15025/50,8 SiC ...
200 25 32 50,8 = 956595 = - - 900-1.500 3.600 1 RBUP 20025/50,8 REC SiC ...
956625 - - 956656 956687 900-1.500 3.600 1 RBUP 20025/50,8 SiC ...
250 25 38 50,8 - 956601 - - - 900-1.500 3.600 1 RBUP 25025/50,8 REC SiC ...
956632 = 039175 956663 956694 900-1.500 3.600 1 RBUP 25025/50,8 SiC ...
Matepuan pabouen 4YacTu: nnacTuk, kepammuyeckoe zepHo (CO)
150 25 32 50,8 956700 - - - - 900-1.500 3.600 1 RBUP 15025/50,8 CO ...
200 25 32 50,8 956717 = = = = 900-1.500 3.600 1 RBUP 20025/50,8 CO ...
250 25 38 50,8 956724 - - - - 900-1.500 3.600 1 RBUP 25025/50,8 CO ...
3a)KUMHOW CTepXXeHb ! BO 12/22,2 200 s = MNapaapantepos AM 50,8:
ﬁ BO 12/22,2 150-180 5 (EAN 4007220107867): " YMeHbluaeT anametp
l, 5 (EAN 4007220107850): Ans ' s s ¥ Lnsa nneTeHbIX 1 HenneTe- 0TBEPCTUA JO HEOOXOLMMOrO
NneTeHbIX U HenneTeHbIX HbIX AVICKOBbIX LLLETOK ANaM. pasmepa. MNoaxoaut Ana

[OVCKOBBIX LLETOK AMaM.
150-180 Mm n D, 22,2 mm.

200 MM 1 D, 22,2 MM,

Yka3zaHue: [1na ncnosb-

30BaHWS C 3aXKUMHbIMU CTEPXKHAMYU Heob-
xoAvMa napa agantepos AM 50,8/22,2
(EAN 4007220806906).

OMCKOBbIX LLETOK AMaMEeTP OM He MeHee
150 MM B LLUMPOKOM 1 KOMMO3UTHOM
NCNONTHEHNN.

8 | 27



Komno3ur

ﬂ,I/ICKOBbIe LeTKWM, HerJieTeHble :’

D W, L; D, LUMOH.
[Mm]  [mm]  [mm]  [mm] nas  go
[mm] 1,10

PFERD

RBUP, FLEX

OcobeHHO rmbkas LeTka. 3a CHeT NiacTMKOBOro MaTepuana paboyei 4acTv 0COOEHHO NOAXOAUT
[NA yaaneHvs 3ayceHUeB C TPYAHO NMOAJAIOLLMXCA 0OpaboTke AeTanel, Hanpumep, WecTepeH
NI TONIOBOK LNMHAPOB. Pa3paboTaHa cneyuanbHo A5 MCMNOb30BaHWSA B NMPOMbILLIEHHOCTA.

Mpeumyuwecrea: DaHHble AnA 3aKasa:
Bonbluoi cpok cnyObl U ChbHbIN dchdekT LononHute 0603HauYeHne Xenaemoro
KpaLeBaHuA 3a c4eT NIOTHOCTM MaTepuana pa3mMepa 3epHa 1 AnameTp a MaTepuana
pab. yacTtw. paboyen yactu (D).
ABCONOTHO MaBHbI XO[, 3@ CHET PaBHO- YnakoBoYHas eanHunua: 1 wT.

MepHOro pacnp. MaTepvana pab. Jyactu. PFERDVALUE:
OnTUManbHas NoLroHKa no KOHTYpy :
LeTanei v MeHbLee BO3LeACTBUE BbICOKMX wg

TemnepaTyp 6narofaps BbICOKOMR MOKOCTH. VibrationFier
PekomMeHAaLMM NO NPUMEHEHMIO:
[ns 0cobo arpeccrBHO 06p. 1 NOyYeHNs Timasaing

MOBEPXHOCTU BbICOKOrO Ka4yecTBa MCMOb3.
MaTepuan paboyeit yactu CO.

[lnAa arpeccMBHOrO MCMOJIb30BaHMA C MaTe-
pranom paboyenn Yactu SiC pekomeHayeTca
ncnonHeHne REC.

Matepuan pabouyen 4YacTu: naacTuk, kapoupg kpemuus (SiC) — ucnonHenue: FLEX

200 25 57 50,8 = =
038840

250 25 83 50,8 = =
83 50,8 - 038499

70 50,8 6,3x12,7 =
300 25 60 50,8 6,3x12,7 038772
350 25 89 50,8 6,3x12,7 038710

3epHucroctb / D [mm] Pek. Makc. O603HaueHune
80 120 180 320 umc. 06.  pon.
1,14 1,10 0,90 0,55 puc
EAN 4007220 i
039298 = = = 900-1.500 3.600 RBUP 20025/50,8 REC SiC...FLEX
= 039151 = 038895 900-1.500 3.600 RBUP 20025/50,8 SiC ... FLEX
038505 = = = 900-1.500 3.600 RBUP 25025/50,8 REC SiC...FLEX
= 038871 = 039168 900-1.500 3.600 RBUP 25025/50,8 SiC ... FLEX
= = 038666 = 900-1.500 3.600 RBUP 25025/50,8 SiC ... FLEX
= 038765 038741 = 500-800 1.800 RBUP 30025/50,8 SiC ... FLEX
= = 038680 = 500-800 1.800 RBUP 35025/50,8 SiC ... FLEX

Matepuan pabouyen 4acTu: NaacTuK, Kepammuyeckoe 3epHo CO) — ucnonHenune: FLEX

300 25 60 50,8 6,3x12,7 038796 - 038802 - - 500-800 1.800 RBUP 30025/50,8 CO ... FLEX
350 25 89 50,8 6,3x12,7 038826 - 038819 - - 500-800 1.800 RBUP 35025/50,8 CO ... FLEX
s+ s MNapaapantepos AM 50,8: [lononHuTtenbHasa uHdopmMauumsa:
" YMeHblUaeT auameTp oT- MoppobHas MHGOpMaLUA O NPUHAZNEXHO-
BEpCTUA A0 HEOOXOAMMOrO CTAX NpefcTaBneHa Ha cTp. 55-56.

BO 12/22,2 200
B (EAN 4007220107867):
' e [OnA nneTeHbIX 1 HemeTeHbIX
[VICKOBbIX LLIETOK [yiameTp
yi 200 MM 1 D, 22,2 mm.
YkazaHue: 114 1Cnonb3oBaHuaA ¢ 3aXXUMHbI-
MU CTEPXXHAMM Heobxoanma napa aganTe-
pos AM 50,8/22,2 (EAN 4007220806906).

Cip. | Katanor

28 | 8

pa3mepa. MNogxoauT ana auc-
KOBBbIX LLETOK AnameTp oM He MeHee 150 Mm
B LLIMPOKOM 1 KOMMO3UTHOM UCMONHEHWN.




PFERD

N

DBUR, c onopHbIM KONbLOM

Komno3ur

Tapen bYaTble LLETKWN, HerJjieTeHble

Ype3Bbl4aiHO BbICOKAs arpeccMBHOCTb LWeTKU. OCoOBeHHO NOAXOAMT ANA yAaNeHUs 3ayCceHLUeB 1
06paboTKM NOBEPXHOCTEW Ha CTaLUMOHAPHbIX MaLLIWHaX.

Mpenmyuiecrsa:
BosnbLuoi cpok cnyxObl U CubHbIN 3chdekT
KpaLeBaHws 3a CHeT MIOTHOCTU MaTepuana
pab. Yactu.
ABCONIOTHO NNaBHbIN XOf, 3@ CHET PaBHO-
MEepHOro pacnp. MaTtepvana pad. 4acTu.

PekomeHpaLm No NpUMeHeHUIO:
[ina ocobo arpeccBHON 06p. U NonyveHus
MOBEPXHOCTU BbICOKOMO Ka4ecTBa NUCMOb3.
MaTepuan paboyeir yactn CO.
[lna arpeccMBHOro MCMOb30BaHMA C MaTe-
pranom paboyeit Yactu SiC pekoMeHayeTcs
ncnonxeHne REC.
CHSATb OnopHoe KonbLo, Korpa paboyan
4acCTb U3HOCKTCA [0 YPOBHSA Kosbla. Tak
BbICBOOOXXAAETCA OCTaBLUaAcs paboyas
4acTb: paboTa BO3MOXHa A0 ee NMOHOro
n3Hoca.
[inA nonyveHns 6onbLIOro LMaMeTp a
pacLUMpeHns MPOBOIOKMN MAK AOCTYMa K

TPYLHOZOCTYMHbIM MeCTam HeobXOAMMO B
Havane 06paboTKM CHATb ONOPHOE KOSBLO.
LLeTkn ¢ gnam. 75 Mmm ¢ pesbboit M14
NoAxonAT ANA NCNONb30BaHNA Ha YrioBbIX

LwnmMdMalLmnHax ¢ per. yuc. ob.

[aHHble pnga 3aKasa:

JononHute 0603HaYeHNe xenaeMoro
pa3mepa 3epHa 1 avameTp a matepuana

pabouei Yactu (Dy).

Bce Tapesibyatble LeTKM € fuaM. OTBEpPCTUA
22,2 MM NOCTaBNAIOTCA C AByMA BedyLLn-
MU OTBepCTUAMYK gnaM. 6,5 Mm. nameTp
OKPY>KHOCTY LIEHTPOB OTBEPCTUI 31 MM.

PFERDVALUE:

VibrationFilter

TimeSaving

[

D Ly L; D,/D; 3epHucroctb / D [mm] Pek. unc. 06. Makc. F—) O6Go3HayeHue
[Mm]  [Mm]  [mm] 80 80 120 120 320 Aorn. Iﬂ’
1,10 1,14 0,55 1,10 0,55 s
EAN 4007220 Elek
Martepuan pa6ouen 4acTu: nnacTuk, kapoup kpemHus (SiC)
75 19 38 22,2 - 032787 - - - 2.400-3.900 4.500 1  DBUR 75/22,2 REC SiC ...
22,2 032794 - 033517 033500 033524 2.400-3.900 4.500 1  DBUR 75/22,2SiC ...
M14x2 - 899373 - - - 2.400-3.900 6.000 1  DBUR75/M14 REC SiC ...
M14x2 899380 - - - - 2.400-3.900 6.000 1 DBUR75/M14SiC ...
100 19 38 22,2 - 808740 - - - 1.400-2.300 3.500 1  DBUR 100/22,2 REC SiC ...
808757 - - 808764 808771 1.400-2.300 3.500 1  DBUR 100/22,2 SiC ...
125 19 38 22,2 = 808795 = = = 1.200-2.000 3.000 1 DBUR 125/22,2 REC SiC ...
808788 - - 808801 808818 1.200-2.000 3.000 1  DBUR 125/22,2 SiC ...
150 19 38 22,2 808849 - - 808856 808863 1.000-1.600 2.500 1  DBUR 150/22,2 SiC ...
- 808825 - - - 1.000-1.600 2.500 1  DBUR 150/22,2 REC SiC ...
Matepuan pabouen 4acTu: naacTuk, kepammyeckoe 3epHo (CO)
75 19 38 22,2 - - - 033593 - 2.400-3.900 4500 1 DBUR75/22,2CO ...
100 19 38 22,2 - - - 837221 - 1.400-2.300 3.500 1  DBUR 100/22,2 CO ...
125 19 38 22,2 - - - 837245 - 1.200-2.000 3.000 1  DBUR 125/22,2 CO ...
150 19 38 22,2 - - - 837252 - 1.000-1.600 2.500 1  DBUR 150/22,2 CO ...
¥ 3aXXMMHOM CcTepXXeHb JononHutenbHas uHdopMauusa: HUTENbHbIX MHCTPYMEHTaX

BO 12/22,2 75-100

(EAN 4007220808887): 11 BCex
TapesbyaTbiX LLETOK AvamMeTp
75-100 Mm 1 D, 22,2 MMm.

BO 12/22,2 125-150

(EAN 4007220808894): [1ns BCex
TapenbyaTbiX LLETOK AvamMeTp
125-150 Mm n D, 22,2 mm.

MonpobHan MHGOopMaLMA O NPUHALNEXHO-

CTAX NpefcTaBneHa Ha cTp. 55-56.

PFERD n MHOrue LieHHble
pekomMeHfaLmn no obpabort-
Ke aNtoMUHUA cofep>KaTca

B HalLeM CMpaBOYHMKe
«WHcTpymeHTbl PFERD oniAa
06paboTkun anoMmHuaA». O6-
paLlanTech K HaMm.

Karanor

Crp.




Komno3sur
Tapen b4yaTble LLUETKWN, HElJIETEHbIE

DBU, FLEX

CTel Ha CTauMOHapPHbIX MallHax.

PFERD

OcobeHHo rvbkas WweTka. XOpoLo NOAXOAUT ANfA yAaNeHNs 3ayceHLeB u 06paboTKM NOBEPXHO-

e— L, —

Mpenmyuiecrea:

Bonbluoi cpok cnyObl U ChbHbIN dchdekT
KpaLleBaHWs 3a CHET MIOTHOCTU MaTepuana
pab. yacTtw.

ABCOMIOTHO MMaBHbIN XOf 3@ CHET PaBHO-
MepHOro pacnp. MaTepvana pab. 4acTu.
OnTvManbHas NOLroHKa Mo KOHTYpY
feTaneii v MeHbllee BO3AENCTBIE BbICOKUX
TemnepaTyp Onarogaps crew,. pacronoxe-
HUtO paboyero MaTepuana.

[lns arpeccBHOrO MCMONb30BaHWs C MaTe-
pranom paboyenn Yactn SiC pekomeHayeTca
ncrnonHeHne REC.

[aHHble gnA 3aKa3sa:
[JononHute obo3HayeHne xenaemoro
pasmMepa 3epHa 1 AnaMeTp a MaTepuana
paboyen Yactu (D).
Bce TapenbyaTble LLETKM C AraM. OTBEPCTUA
22,2 MM NOCTaBAAIOTCA C ABYMA BefyLL-
MU OTBEPCTMAMY gmnam. 6,5 mm. Iunametp
OKPY>KHOCTW LIEHTPOB OTBEPCTMI 31 MM.

PFERDVALUE:

+

VibrationFilter

o

TimeSaving

D L, D, 3epHucroctb / D; [mm] Pek. 4uc. 06. Makc. —) O6o3HauyeHue
[Mm]  [mm]  [mm]  gg 80 120 320 Zon. uuc. lﬂ’
1,0 1,94 1,10 055 06.
EAN 4007220
Matepuan pabouen 4YacTu: naacTuk, kapbug kpemuus (SiC) — ucnonHenme: FLEX
75 38 22,2 = 033647 = = 2.400-3.900 4.500 1 DBU 75/22,2 REC SiC ... FLEX
033678 - 033685 033708 2.400-3.900 4.500 1 DBU 75/22,2 SiC ... FLEX
100 38 22,2 - 033715 - - 1.400-2.300 3.500 1 DBU 100/22,2 REC SiC ... FLEX
033739 - 033746 033760 1.400-2.300 3.500 1 DBU 100/22,2 SiC ... FLEX
150 38 22,2 - 033777 - - 1.000-1.600 2.500 1 DBU 150/22,2 REC SiC ... FLEX
033791 - 033807 033821 1.000-1.600 2.500 1 DBU 150/22,2 SiC ... FLEX
DBUR, ¢ XBOCTOBMKOM, € OMOPHbIM KOJIbLLOM
D, D= OyeHb BbICOKAs arpeccMBHOCTL LETKW. XOPOLLO NOAXOAWT ANA yaaneHusa 3ayceHues 1 obpaboT-

e

Mpenmyuiecrea:

pab. YacTw.

PekomeHgauummn no npuMeHeHUIo:

Kn I'IOBerHOCTeI;I Ha CTaUMOHapHbIX MallnHax.

BonbLuon cpok cnyk6bl 1 CUbHbBIR 3chdekT
KpaLieBaHWVs 3a CHeT NIOTHOCTU MaTepuana

[ ABCOMIOTHO NNaBHbIN XOA 3@ CHET PaBHO-
T MepHOro pacnp. MaTepuana pab. yacTu.

Ona nonyvyeHunAa 60bLLIOro anameTp a
paclmnpeHna NpOBOJIOKK UK AOCTYNa K
TPYAHOLOCTYMNHbIM MeCTaM HeO6XO,D,VIMO B
Hadvane O6pa6OTKVI CHATb ONOPHOE KOJbLO.

[laHHble gnA 3akasa:

[JlononHnte 0603HayeHNe XenaemMoro
LmameTpa MaTepuana paboyen Yactu (Dy).

[lns ocobo arpeccrBHOM 06p. 1 NOSyYeHUs
MOBEPXHOCTY BbICOKOrO KayecTsa UCMoJb3.
MaTepman paboueit yactu CO.

CHATb OMOpHOe KosbLo, Koraa paboyas
4acTb U3HOCUTCA [1O YPOBHS KonbLa. Tak Bbl-
CBOGOX[AETCA OCTaBLUAsACS paboyas YacTb:
paboTa BO3MOXHa [10 ee MOSHOrO U3HOCA.

D Lq L, H  3epHucroctb / D, [mm] Pek. yuc. 06. Makc.
[mm] [Mm] [mm] [mm] 120 120 120 Aon. ync.
055 1,00 1,10 06.
EAN 4007220
Marepuan paboueit YacTu: NNacTuK, kKapomup kpemHus (SicC)

50 19 38 80 101582 104262 - 1.500-3.500 5.000
63 19 38 80 104675 104682 - 1.500-3.500 5.000

Matepuan paboueit HacTu: NNacTuK, Kepamumyeckoe 3epHo (CO)
50 19 38 80 - 104699 1.500-3.500 5.000
63 19 38 80 - 104705 1.500-3.500 5.000

PFERDVALUE:

+

VibrationFilter

TimesSaving

 —
A-’

0O603HayeHue

1 DBUR 50/6 SiC 120 ...
1 DBUR 63/6 SiC 120 ...

1 DBUR 50/6 CO 120 ...
1 DBUR 63/6 CO 120 ...

3a)xumHowm crepxkeHb BO 12/22,2
é w== 75-100 (EAN 4007220808887): s

BCEX TapesibyaTbIX LWEeTOK AMamMeTp
75-100 Mm 1 D, 22,2 mm.

BO 12/22,2 125-150

(EAN 4007220808894): 11 BCex
TapenbyaTbIX LLEeTOoK AnameTp
125-150 Mm n D, 22,2 mm.

[AononHuTtenbHas uHgopmMaums:
MoapobHas nHopmaumsa o NpUHaANEXHO-
CTAX NpefcTaBfneHa Ha ctp. 55-56.

| 8



PFERD

r& Komnosur
KucTreBble LLEeTKN C XBOCTOBUKOM, HeMJeTeHble

PBUPR, c onOpHbIM KOJIbLLOM

OcobeHHO NoaxoauT AN yAANeHWs 3ayceHLEeB 1 00paboTKM MOBEPXHOCTEN Ha CTALMOHAPHbIX

MaLLWHaXx.
MNpeumyuiectsa: [JaHHble anA 3akasa:
BonbLLO Cpok cy>kObl 1 CUNbHBIA ShekT JononHute 0bo3HayeHMe xenaemoro
KpaLeBaHws 3a CHeT MIOTHOCTU MaTepuana pa3Mepa 3epHa 1 AyameTp a maTepuana
pab. Yactu. pabouein yactu (Dy).
ABCONIOTHO NNaBHbIN XOf, 3@ CHET PaBHO- Bce LeTKM NOCTaBNAIOTCA C OMOPHbIM
MEepHOro pacnp. MaTtepvana pad. 4acTu. KOMBLIOM.
ONTUManbHbIA AOCTYN K TPYAHOAOCTYMHbIM )
MecTaM, Hanp., OTBEPCTUAM W MONOCTAM, PFERDVALUE:
6narofapa pacluMpeHuto NPOBOMOKM Mpu w’
BpaLleHunn. VibrationFilter
PekomeHAaLMM NO NPUMEHEHMIO:
[ins 0cobo arpeccBHO 06p. 1 NOyYeHNs Timesing
MOBEPXHOCTY BbICOKOrO KayecTBa UCMosb3.
MaTepuan paboyeir yactn CO.
CHATb OMOPHOe KOMbLO, Koraa paboyas
4acTb M3HOCUTCA A0 YPOBHSA KosbLa. Tak
BbICBOOOXAAETCA OCTaBLLAACS paboyas
4acTb: paboTa BO3MOXHA [JO ee MOSIHOro
M3HOCa.
[ns ocobo rubkon obpaboTku, NoaydeHns
60bLLIOro AMAMETP a PacLUMpPEeHms Npo-
BOJIOKM WS AOCTYNa K TPYAHOAOCTYMHbIM
MecTaM HeobXoLMMO B Hayane 0b6paboTkum
CHSTb OMOPHOE KOJIbLIO.
D D. Lq L, L 3epHucroctb / D, [mm] Pek. 4uc. 06. Makc. —) OG6o3HayeHue
[Mm]  [mm]  [vm]  [mm] [mm] q29 120 120 AOM. umnc. m’
055 100 1,0 06.
EAN 4007220
Martepuan pa6ouen 4actu: nnacTuk, kapoug kpemHus (SiC)
25 28 14 28 70 070383 070369 - 2.400-3.900 6.000 1 PBUPR 2528/6 SiC ...
38 38 14 28 77 070390 070376 = 2.000-3.200 5.000 1 PBUPR 3838/6 SiC ...
Matepuan paboueit YacTu: NNacTuK, kepammyeckoe 3epHo (CO)
25 28 14 28 70 - - 104712 2.400-3.900 6.000 1 PBUPR 2528/6 CO ...
38 38 14 28 77 = = 104729 2.000-3.200 5.000 1 PBUPR 3838/6 CO ...

Kartanor | Crp.

8 | 31




PFERD

Kucresble LLEeTKN € XBOCTOBUKOM
HenneTteHble

PBU

Mopxogut ona NPOCTbIX pa60T, HanpuMep, yoaneHna 3ayceHueB, O4NCTKU U yoaneHna p>xaB4n-
Hbl.

Mpenmyuiectea:
ONTUManbHbIN JOCTYN K TPYAHOLOCTYMHbIM
MecTaM, Hamp., OTBEPCTUAM W MONOCTAM,

— ————————1 Onarofaps pacLUMpPEeHuio NPOBOSIOKM Npw
r # BpaLLeHuN.
D Ds= |Dc
E | femm PekomeHpaLMU NO NPUMEHEHMIO:
;:j 7" [lnA Makc. Npou3B. HeOOXOAMMO NpYB.
L | YCTP. MOLLHOCTbIO He MeHee 300 BaTT.
[aHHble ansa 3akasa:
[na ncnonHerus POS nobasbTe «POS» B
onMcaHnn K 3aKasy.
D D, L, D; L YnakoBka Pek. yuc. 06. Makc. O6o3HaveHue
[mm] [Mm] [Mm] [Mm] [mm] " AOn. Ync.
10x 06.
EAN 4007220
CranbHas npoBosnoka (ST)
10 10 20 0,20 65 - 530887 10.000-15.000 20.000 PBU 1010/6 ST 0,20
0,35 65 - 153277 10.000-15.000 20.000 PBU 1010/6 ST 0,35
13 12 20 0,20 65 - 562574 10.000-15.000 20.000 PBU 1312/6 ST 0,20
0,35 65 - 562581 10.000-15.000 20.000 PBU 1312/6 ST 0,35
15 16 22 0,20 65 894491 530894 9.000-13.500 18.000 PBU 1516/6 ST 0,20
0,35 65 532256 153253 9.000-13.500 18.000 PBU 1516/6 ST 0,35
20 22 25 0,20 70 894514 530900 9.000-13.500 18.000 PBU 2022/6 ST 0,20
0,50 70 532263 153222 9.000-13.500 18.000 PBU 2022/6 ST 0,50
30 29 25 0,20 70 - 530917 7.500-11.300 15.000 PBU 3029/6 ST 0,20
0,50 70 - 153192 7.500-11.300 15.000 PBU 3029/6 ST 0,50

MpoBonoka u3 HepxxaBetowen ctanu (INOX)
MocTaBnseTcs ¢ KOPNycoM B MnacTnKoBo obonovke. Bee wetkun INOX 06e3xmpeHb.

10 10 20 0,15 65 - 598023 8.000-13.000 20.000 PBU 1010/6 INOX 0,15
0,20 65 = 530924 8.000-13.000 20.000 PBU 1010/6 INOX 0,20
0,35 65 - 153291 8.000-13.000 20.000 PBU 1010/6 INOX 0,35

13 12 20 0,15 65 - 598030 8.000-13.000 20.000 PBU 1312/6 INOX 0,15
0,20 65 - 562598 8.000-13.000 20.000 PBU 1312/6 INOX 0,20
0,35 65 - 562604 8.000-13.000 20.000 PBU 1312/6 INOX 0,35

15 16 22 0,15 65 - 598047 7.200-11.700 18.000 PBU 1516/6 INOX 0,15
0,20 65 894545 530931 7.200-11.700 18.000 PBU 1516/6 INOX 0,20
0,35 65 532287 153260 7.200-11.700 18.000 PBU 1516/6 INOX 0,35

20 22 25 0,15 70 - 598054 7.200-11.700 18.000 PBU 2022/6 INOX 0,15
0,20 70 894552 530948 7.200-11.700 18.000 PBU 2022/6 INOX 0,20
0,50 70 532294 153246 7.200-11.700 18.000 PBU 2022/6 INOX 0,50

30 29 25 0,15 70 = 598061 6.000-9.800 15.000 PBU 3029/6 INOX 0,15
0,20 70 - 530955 6.000-9.800 15.000 PBU 3029/6 INOX 0,20
0,50 70 - 153215 6.000-9.800 15.000 PBU 3029/6 INOX 0,50

JatyHHasa npoBosnoka (MES)

10 10 20 0,30 65 - 153284 8.000-13.000 20.000 PBU 1010/6 MES 0,30

13 12 20 0,30 65 - 562611 8.000-13.000 20.000 PBU 1312/6 MES 0,30

15 16 22 0,30 65 - 220672 7.200-11.700 18.000 PBU 1516/6 MES 0,30

20 22 25 0,50 70 - 153239 7.200-11.700 18.000 PBU 2022/6 MES 0,50

30 29 25 0,50 70 = 153208 6.000-9.800 15.000 PBU 3029/6 MES 0,50

Martepuan pa6ouen 4acTu: nnacTuk, kapoug kpemHus (SiC)

10 10 20 0,90 65 - 220696 8.000-13.000 20.000 PBU 1010/6 SiC 180 0,90

13 12 20 0,90 65 - 562628 8.000-13.000 20.000 PBU 1312/6 SiC 180 0,90

15 16 22 0,90 65 532348 220689 7.200-11.700 18.000 PBU 1516/6 SiC 180 0,90

20 22 25 0,90 70 532355 220665 7.200-11.700 18.000 PBU 2022/6 SiC 180 0,90

30 29 25 0,90 70 - 220658 6.000-9.800 15.000 PBU 3029/6 SiC 180 0,90

| 8



PFERD

K KucreBble LLEeTKN € XBOCTOBUKOM
HenneTteHble

PBUL, pnnHHoe ucnonHeHue / PBUS, ocTpoe ncrnonHeHne

PBUL J=
MofxoauT AN NpocTbix paboT, HaNpUMep, yAaneHWs 3ayceHUEeB, OYNCTKA U yAaneHus '"'LJ
p>kaByunHbl. CrielyansHble UCNONHEHKS ANs 0cobbix BMAOB 00paboTku. i
Df HEn—l 1L JDc
PBUL: 0co60 AnvHHOE UcrnofiHeHne Ana 06paboTKm riyboko pacrosnoXeHHbIX MecT. Dy L | o=
PBUS: 3a0cTpeHHasn opma anst To4Hon 06paboTku. 6 mm
Mpenmyuiecrsa: JaHHble pnA 3aKasa:
ONTWUManbHbIA SOCTYN K TPYAHOAOCTYMHbIM JononHute 0603HaueHMe Xenaemoro e
MecTam. AnameTpa MaTepuana padoyen Yactu (Dy). PBUS ﬁ' l
PekomeHAaLMM No NPUMEHEHUIO: ol |
[InA MaKc. Npou3B. HeoBXOAUMO MPUB. DH‘SE:[IDC
YCTP. MOLLHOCTbIO He MeHee 300 BaTT. Dr L ! D=
D D, L, L D; [mm] Pek. yuc. 06. Makc. T 0O6o3Ha4yeHne
[mm] [mm] [mm] [mm] 0,20 0,30 non. m’
EAN 4007220 IS G
CranbHas npoBosoka (ST)
10 10 20 120 659199 659205 4.000-9.500  20.000 10 PBUL 1010/6 ST ...
60 - 659243 10.000-15.000  20.000 10 PBUS 1010/6 ST ...
MpoBonoka u3 HepxxaBetowen ctanu (INOX)
MocTaBnseTca ¢ KOPNycoM B MaacTukosor obonouke. Bee weTkn INOX 06e3xnpeHb.
10 10 20 120 659212 659229 3.500-9.000  20.000 10 PBUL 1010/6 INOX ...
60 - 659250 8.000-13.000  20.000 10 PBUS 1010/6 INOX ...
PBV, BynkaHusup.
MofxoauT Ana paboT cpefHeln CNOXHOCTUW, HanpyMep, YAaNneHys 3ayceHLeB, OYUCTKN 1 yaane- ———
HNA PXXaBYNHbI. . o
MNpeumyuiecTBa: PekoMeHAaLMM NO NPUMEHEHMIO: -
TouHas TouYeyHas obpaboTka 3a cyeT [nsa mMakc. Npomss. He0OXOAMMO MPUB. T\ r
BbICOKOI CTabUIbHOCTN hOpMBbl. YCTP. MOLLHOCTbIO He MeHee 300 BaTT. i
Makc. cpok ciy>6bl 3a cHeT [ns makc. achbchekTa HEOHXOAMMO MCTONb- D § gim De
NpeaoTBPaLLEeHNs NPEXAEBPEMEHHOIO 30BaTb LLETKY GOKOM. B/ ‘ 3
06pblBa MPOBOSIOKU. e — ‘
D D, L; D; L  YnakoBka Pek. 4unc. 06. Makc. O6Go3HayeHue
[mm] [mm] [Mm] [Mm] [Mm]

— AOTr. Yuc.
06.

EAN 4007220
CranbHas npoBosoka (ST)
22 22 25 0,25 70 153321 6.500-9.800 13.000 PBV 2222/6 ST 0,25
30 29 25 0,35 70 531112 6.500-9.800 13.000 PBV 3029/6 ST 0,35

8 |3

‘3




D D.

[mm] [mm]

CranbHas npoBooka (ST)

13 16
20 22
25 30

MpoBonoka 13 HepxxaBetowen ctanu (INOX)

[Mm]

13
13
13

25
25
25

PFERD

Kucresble LLEeTKN € XBOCTOBUKOM Q
HenneTteHble

PBUR, c onopHbIM KOJIbLLOM
MoaxoouT ANa NPOCTbIX PaboT, Hamp., yaaneHWs 3ayCeHLEB, OYUCTKN U yaaneHUst pXKaBumHbI.

Mpeunmyuiectea:
OnopHoe KonbLo NpefoTBpaLlaeT 6okoBoe
CMeLLieHVe MPOBOSIOKM.
3a cyeT on. KoNbLia BO3M. TOYHAA per.
pacLL. 1 31acTUYHOCTM pab. 4acTu LLEeTKM.
OnT. JOCTyN K TPYAHOLOCTYMHbIM MecTam,
Hanp., yrnyoneHuam 1 oTBepCTUAM.

PekomeHpaLum No NpMMeEHEHMIO:
[lnst Makc. Npou3B. HEOOXOAVMO MPWB.
YCTP. MOLLHOCTbIO He MeHee 300 BaTT.

[JaHHble ans 3aka3sa:
JononHnTe 06o3HaueHne Xenaemoro
nMameTpa MaTepuana paboyen Yactu (Dy).

L D; [mm] Pek. uuc. 06. Makc. —y OO6Go3HaueHue
mm] 0,20 0.35 gon. [P ])
EAN 4007220 IS G,
70 = 530962 530979 7.500-11.300 15.000 10 PBUR 1316/6 ST ...
70 530986 530993 6.300-9.400 12.500 10 PBUR 2022/6 ST ...
70 531006 531013 6.300-9.400 12.500 10 PBUR 2530/6 ST ...

MocTaBnsieTcs ¢ KOPNycoM B MacTUKOBOW obonoyke. Bee wetkn INOX 06e3xmpeHb.

13 16
20 22
25 30

[TneTeHble

13
13
13

25
25
25

70 531020 =
70 531037 =
70 531044 =

6.000-9.800 15.000 10
5.000-8.100 12.500 10
5.000-8.100 12.500 10

PBUR 1316/6 INOX ...
PBUR 2022/6 INOX ...
PBUR 2530/6 INOX ...

D D,
[Mm] [Mm]

L,

[mm]

L

[mm]

PBGS, SINGLETWIST
OcobeHHO rMbKas ofiMHapHas nneTeHas LWeTKa ANs cneuunasnbHbIX BULOB 06paboTKu.

Mpeunmyuiectsa:
OnTrManbHbIA [OCTYN K TPYAHOAOCTYMHbIM
MecTaM, Hanp., BHYTPEHHUM yrniam, T. K.
nneTeHve He packpy4nBaeTca.

PekomeHpauumn no NnpMMeHeHuIo:
[na onTumMm3aumm pes3ynsTaTos MCMOMb30-
BaTb Ha MPVBOAHbIX YCTPOWCTBAX C peryn.
4ncnom obopoToB.
[na Makc. Npon3B. HeOOXOAVMO MPUB.
YCTP. MOLLHOCTbIO He MeHee 300 BaTT.

[aHHble anga 3aKasa:
[ononHute 0603HayYeHe Xenaemoro amna-
MeTpa MaTepuana pabdodeit yactu (Dy).

Pek. umc. 06. Makc.

D, [mm]
0,20 0,35 0,50 aon.

‘=i 0O603Ha4eHne

EAN 4007220 unc. 06.

CranbHas npoBonoka (ST) - ucnonHeHue: COMBITWIST

10 10
12 10

25
28

65 659267

71

807002 = =

659274 659281 5.000-7.500 10.000 10

5.000-7.500 10.000 10

PBGS 1010/6 ST ...
PBGS 1210/6 ST ...

Bbicokokau. ctanb (INOX) — ucnonHenume: SINGLETWIST
MocTaBnseTcs C KOpNycoM B MnacTnkoBo obonovke. Bee etk INOX 0b6e3xmpeHb.

10 10
12 10

25
28

65 659298

71

807019 = =

659304 659311 4.000-6.500 10.000 10

4.000-6.500 10.000 10

PBGS 1010/6 INOX ...
PBGS 1210/6 INOX ...

341 8



PFERD

Kucresble LLEeTKN € XBOCTOBUKOM
[TneTeHble

PBG

LLleTka ons arpeccvBHol 06paboTku. MoaxomuT onis paboT cpefHei COXHOCTH, Hanpumep,
yIaneHus 3ayCceHLeB, O4YUCTKM U yaaneHns pxKaBymHbl.

MpeumywecrtBa: [laHHble AnA 3aKasa:
OnT. JOCTYyN K TPYAHOAOCTYMNHLIM MeCTaMm, [Ons ncnonHenna POS pobasbTe «POS» B
Hanp., yrnybneHnam n oTBepCTUAM. onmcaHnn K 3akasy.

PekomeHAaLmMn No NpUMeHeHMIo:
[lna KOHTPONS pacLUMpeHus LeTKN nc-

MoJsIb30BaTh VX Ha YriOBbIX LWANGMaLLIMHAX },
C peryfl. Yncaom obopoToB. o meET T e
[ns Makc. Npov3BOAUTENBHOCTU HEOOXOAM- r
MO MPVBOJHOE YCTPOWCTBO MOLLHOCTbIO He #Ds= b
mMeHee 500 BaTT. ‘ 6mm
|
D D, L; D. L Kon-Bo YnakoBka Pek. umc. 06. Makc. O60o3HaueHue
[mm]  [mm] [mm] [mm] [mm] XryToB = AOM. Ymnc.
[wryk] 10x E ’ 06.
EAN 4007220
CranbHas npoBosnoka (ST)
19 19 28 0,25 68 6 - 936580 10.000-15.000 20.000 PBG 1919/6 ST 0,25
0,35 68 6 532416 153314 10.000-15.000 20.000 PBG 1919/6 ST 0,35
0,50 68 6 894361 531051 10.000-15.000 20.000 PBG 1919/6 ST 0,50
23 23 28 0,25 68 8 - 936603 10.000-15.000 20.000 PBG 2323/6 ST 0,25
0,35 68 8 - 936610 10.000-15.000 20.000 PBG 2323/6 ST 0,35
0,50 68 8 - 936627 10.000-15.000 20.000 PBG 2323/6 ST 0,50
30 28 25 0,25 68 12 - 936672 8.000-11.300 20.000 PBG 3028/6 ST 0,25
0,35 68 12 532423 531068 8.000-11.300 20.000 PBG 3028/6 ST 0,35
0,50 68 12 894422 531075 8.000-11.300 20.000 PBG 3028/6 ST 0,50
MpoBonoka u3 HepkaBetowen ctanu (INOX)
MocTaBAseTCcA C KOPMNycoM B MiacTukoBor obonouke. Bee wweTkn INOX obe3xumpeHb.
19 19 28 0,15 68 6 - 598078 8.000-13.000 20.000 PBG 1919/6 INOX 0,15
0,25 68 6 - 936597 8.000-13.000 20.000 PBG 1919/6 INOX 0,25
0,35 68 6 532430 220702 8.000-13.000 20.000 PBG 1919/6 INOX 0,35
0,60 68 6 - 531082 8.000-13.000 20.000 PBG 1919/6 INOX 0,60
23 23 28 0,15 68 8 - 936634 8.000-13.000 20.000 PBG 2323/6 INOX 0,15
0,25 68 8 - 936641 8.000-13.000 20.000 PBG 2323/6 INOX 0,25
0,35 68 8 - 936658 8.000-13.000 20.000 PBG 2323/6 INOX 0,35
0,60 68 8 - 936665 8.000-13.000 20.000 PBG 2323/6 INOX 0,60
30 28 25 0,15 68 12 - 598085 6.000-9.800 20.000 PBG 3028/6 INOX 0,15
0,25 68 12 - 936689 6.000-9.800 20.000 PBG 3028/6 INOX 0,25
0,35 68 12 532447 531099 6.000-9.800 20.000 PBG 3028/6 INOX 0,35
0,60 68 12 - 531105 6.000-9.800 20.000 PBG 3028/6 INOX 0,60

Karanor -




PFERD

Halle4yHble Ll.léTKI/I C XBOCTOBUKOM
HenneTteHble

TBU

YHWBepCcanbHOE NCMOb30BaHUE AA OYUTKM, YAANIEHUS PXXaBUVHDBI U BbIPaBHMBaHNS, a Takxke
yLaneHus Koppo3um 1 NakoB. 3a CHET UCMOb30BaHWA TOPLIOM BCEM MOBEPXHOCTBIO LLETKM OCO-
OeHHO NOAXOAUT L5 06PaboTKM BONBLUNX, POBHbIX, TEFKOAOCTYMHbIX MOBEPXHOCTEN.

Mpeumyuwecrea: DaHHble AnA 3aKasa:
OnTumanbHas NOAroHKa Mo KOHTYpPY feTa- [ns ncnonteHna POS nobasbTe «POS» B
neit 6narogaps BbICOKON rMOKOCTU. OnMcaHnK K 3aKasy.

PekomeHfauumn no npuMeHeHUIo:
OnAa Makc. Npou3e. HeoOXOLUMO MpPUB.
YCTP. MOLLHOCTbIO He MeHee 300 BaTT.

D W, L; D; H YnakoBka Pek. yuc. 06. Makc. O6o03Ha4YeHue
MM MM MM MM MM p— on. Yync.
[Mm] [Mm] [mm] [Mm] [mm] o EI iﬁ’ A e
EAN 4007220
CranbHas npoBonoka (ST)

30 10 15 0,20 60 - 004517 5.300-7.900 10.500 TBU 3010/6 ST 0,20
40 15 20 0,20 70 - 004524 5.300-7.900 10.500 TBU 4015/6 ST 0,20
50 10 20 0,30 75 532171 153345 5.300-7.900 10.500 TBU 5010/6 ST 0,30
60 15 20 0,30 85 - 153352 2.200-3.400 4.500 TBU 6015/6 ST 0,30
70 15 22 0,20 80 - 004531 3.000-4.500 6.000 TBU 7015/6 ST 0,20
0,30 80 - 004555 3.000-4.500 6.000 TBU 7015/6 ST 0,30

MpoBonoka u3 HepxxaBetowen ctanu (INOX)
MocTaBKka ¢ KOPOOKOMA ANS WETOK C MAacTMAcCOBLIM MOKPbITUEM.

30 10 15 0,20 60 - 004562 4.200-6.800 10.500 TBU 3010/6 INOX 0,20

40 15 20 0,20 70 - 004579 4.200-6.800 10.500 TBU 4015/6 INOX 0,20

50 10 20 0,30 75 894651 579107 4.200-6.800 10.500 TBU 5010/6 INOX 0,30

60 15 20 0,30 85 - 579114 1.800-2.900 4.500 TBU 6015/6 INOX 0,30

70 15 22 0,20 80 - 004586 2.400-4.000 6.000 TBU 7015/6 INOX 0,20

0,30 80 - 004593 2.400-4.000 6.000 TBU 7015/6 INOX 0,30

Martepuan pabouei YacTu: NAacTUK, kapbug kpemHus (SiC)

50 10 20 0,90 75 894668 220719 4.200-6.800 10.500 TBU 5010/6 SiC 180 0,90

60 15 20 0,90 85 - 220726 1.800-2.900 4.500 TBU 6015/6 SiC 180 0,90
Marepuan paboueit YacTu: NNacTuK, Kepammuyeckoe 3epHo (CO)

50 15 22 1,10 75 - 004609 4.200-6.800 10.500 TBU 5015/6 CO 120 1,10

Cip. | Katanor g




PFERD

ﬁ KoHunuyeckune LeTKN € XBOCTOBUKOM
HenneTteHble

KBU

MpeKpacHO NOAXOAMT LA paboT CpefHeRn CIOXHOCTY, HaNPUMEP, YAaNeHUA 3ayCeHLEB, O4YUCTKM
N YAANeHVs PXKaByMHbI.

Mpenmyuiectea:

[ OnTManbHbI JOCTYN K TPYAHO[OCTYN-
HbIM MeCTaM, Hanp., BHYTPEHHWUM rpaHam,
KaHaBkaMm 1 nasam.

PekomeHgauummn no npuMeHeHUIo:
1 [1ns Makc. Npowv3B. HeOOXOAVMMO MPUB.
YCTP. MOLLHOCTbIO He MeHee 300 BaTT.

D W, L, D; H  YnakoBka Pek. 4uc. 06. Makc. O603HayeHue
[Mm] [mm] [mm] [mm] [mm] — Aon.
4uc. 06.
EAN 4007220
CranbHas npoBonoka (ST)

50 10 10 0,20 49 936351 7.500-11.300 15.000 KBU 5010/6 ST 0,20
70 10 15 0,30 58 936368 7.500-11.300 15.000 KBU 7010/6 ST 0,30
80 10 20 0,30 62 936375 6.000-9.000 12.000 KBU 8010/6 ST 0,30
95 10 25 0,30 62 899397 6.000-9.000 12.000 KBU 9510/6 ST 0,30

MpoBonoka us Hepyxaeetowei ctanu (INOX)
Bce weTkm INOX 06e3XmpeHb!.

50 10 10 0,20 49 936382 6.000-9.800 15.000 KBU 5010/6 INOX 0,20
70 10 15 0,15 58 936399 6.000-9.800 15.000 KBU 7010/6 INOX 0,15
0,20 58 936405 6.000-9.800 15.000 KBU 7010/6 INOX 0,20
80 10 20 0,30 62 936412 4.800-7.800 12.000 KBU 8010/6 INOX 0,30
95 10 25 0,30 62 899403 4.800-7.800 12.000 KBU 9510/6 INOX 0,30
Matepuan pabouei YacTu: NnacTuK, kapbug kpemHus (SiC)
70 10 15 0,55 58 004456 6.000-9.800 15.000 KBU 7010/6 SiC 120 0,55
80 10 20 0,55 62 004470 4.800-7.800 12.000 KBU 8010/6 SiC 120 0,55
95 10 25 1,10 62 004494 4.800-7.800 12.000 KBU 9510/6 SiC 120 1,10
Martepuan pabouen 4acTu: NaacTuK, kepammyeckoe 3epHo (CO)
70 10 15 0,55 58 004463 6.000-9.800 15.000 KBU 7010/6 CO 120 0,55
80 10 20 0,55 62 004487 4.800-7.800 12.000 KBU 8010/6 CO 120 0,55
95 10 25 1,10 62 004500 4.800-7.800 12.000 KBU 9510/6 CO 120 1,10

Katanor | Crp.

8 137
o




PFERD

,[l,I/ICKOBbIe Ll.léTKI/I C XBOCTOBUKOM
HenneTteHble

RBU

YHMBepcaanoe MCNoNb30BaHMe ANnA O4YUTKW, yoaneHNA p>XXaBYlhHbl, BbipaBHMBaAHUA, O4YNCTKN
CBapHbIX WBOB, yaaneHnAa HebOobLLIMX 3ayCeHLEeB, a TakXXe KOppo3nn 1 Nakos.

Mpeumywecrsa: DaHHble AnA 3aKasa:
OnTumanbHas NOAroOHKa Mo KOHTYpY feTa- [ns ncnonteHna POS nobasbTe «POS» B
neit 6narogaps BbICOKON rMOKOCTU. OnMcaHnK K 3aKasy.

PekomeHfaLumn nNo NnpuMeHeHUIO:
OnAa Makc. Npou3B. HeoOX0LUMO MpPUB.
YCTP. MOLLHOCTbIO He MeHee 300 BaTT.

D W, L, D; H YnakoBka Pek. 4uc. 06. Makc. O6o3HauyeHue
[Mm] [Mm] [mm] [mm] [mn] 10X E?i pon. l-l:g.
EAN 4007220
CranbHas npoBosoka (ST)
20 4 3 0,20 37 - 152980 10.000-15.000 20.000 RBU 2004/6 ST 0,20
30 6 7 0,20 40 531808 153017 10.000-15.000 20.000 RBU 3006/6 ST 0,20
9 7 0,20 42 - 899250 10.000-15.000 20.000 RBU 3009/6 ST 0,20
40 9 9 0,20 46 - 153048 9.000-13.500 18.000 RBU 4009/6 ST 0,20
50 4 9 0,20 41 - 806593 7.500-11.300 15.000 RBU 5004/6 ST 0,20
10 13 0,20 50 - 104767 7.500-11.300 15.000 RBU 5010/6 ST 0,20
15 13 0,20 50 531822 153079 7.500-11.300 15.000 RBU 5015/6 ST 0,20
60 10 15 0,20 50 - 104781 7.500-11.300 15.000 RBU 6010/6 ST 0,20
15 15 0,20 50 - 658437 7.500-11.300 15.000 RBU 6015/6 ST 0,20
70 4 9 0,20 41 - 806609 7.500-11.300 15.000 RBU 7004/6 ST 0,20
10 19 0,30 50 = 658444 7.500-11.300 15.000 RBU 7010/6 ST 0,30
15 19 0,30 50 894606 153109 7.500-11.300 15.000 RBU 7015/6 ST 0,30
80 4 10 0,20 41 - 806616 6.000-9.000 12.000 RBU 8004/6 ST 0,20
15 19 0,30 50 - 153130 6.000-9.000 12.000 RBU 8015/6 ST 0,30
100 10 25 0,30 50 894613 658451 6.000-9.000 12.000 RBU 10010/6 ST 0,30
MpoBonoka u3 HepxaBetowen ctanu (INOX)
20 4 3 0,20 37 - 153000 8.000-13.000 20.000 RBU 2004/6 INOX 0,20
30 6 7 0,20 40 531884 153031 8.000-13.000 20.000 RBU 3006/6 INOX 0,20
9 7 0,20 42 - 899267 8.000-13.000 20.000 RBU 3009/6 INOX 0,20
40 9 9 0,20 46 - 153062 7.200-11.700 18.000 RBU 4009/6 INOX 0,20
50 4 9 0,20 41 - 806623 6.000-9.800 15.000 RBU 5004/6 INOX 0,20
10 13 0,20 50 - 104774 6.000-9.800 15.000 RBU 5010/6 INOX 0,20
15 13 0,20 50 531891 153093 6.000-9.800 15.000 RBU 5015/6 INOX 0,20
60 10 15 0,20 50 - 104798 6.000-9.800 15.000 RBU 6010/6 INOX 0,20
15 15 0,20 50 - 658468 6.000-9.800 15.000 RBU 6015/6 INOX 0,20
70 4 9 0,20 41 - 806630 6.000-9.800 15.000 RBU 7004/6 INOX 0,20
10 19 0,20 50 - 597835 6.000-9.800 15.000 RBU 7010/6 INOX 0,20
15 19 0,15 50 - 597842 6.000-9.800 15.000 RBU 7015/6 INOX 0,15
15 19 0,30 50 894620 153123 6.000-9.800 15.000 RBU 7015/6 INOX 0,30
80 4 10 0,20 41 = 806647 4.800-7.800 12.000 RBU 8004/6 INOX 0,20
10 19 0,20 50 - 578919 4.800-7.800 12.000 RBU 8010/6 INOX 0,20
15 19 0,15 50 - 597859 4.800-7.800 12.000 RBU 8015/6 INOX 0,15
15 19 0,30 50 - 153154 4.800-7.800 12.000 RBU 8015/6 INOX 0,30
100 10 25 0,30 50 894637 658475 4.800-7.800 12.000 RBU 10010/6 INOX 0,30
JlatyHHasa npoBonoka (MES)
20 4 3 0,20 37 - 152997 8.000-13.000 20.000 RBU 2004/6 MES 0,20
30 6 7 0,20 40 - 153024 8.000-13.000 20.000 RBU 3006/6 MES 0,20
40 9 9 0,20 46 - 153055 7.200-11.700 18.000 RBU 4009/6 MES 0,20
50 15 13 0,20 50 - 153086 6.000-9.800 15.000 RBU 5015/6 MES 0,20
70 15 19 0,30 50 - 153116 6.000-9.800 15.000 RBU 7015/6 MES 0,30
80 15 19 0,30 50 - 153147 4.800-7.800 12.000 RBU 8015/6 MES 0,30
MpopoxeHne CM. Ha cnegyoLLen cTpaHuLe

| 8



PFERD

N

,U,I/ICKOBbIe Ll.léTKI/I C XBOCTOBUKOM
HenneTteHble

D W, L; D; H YnakoBka Pek. uunc. 06. Makc. O6o3HauyeHue
[Mm] [Mm] [mm] [Mm] [mn] — [On. Ymnc.
10x 06.
EAN 4007220
Marepuan paboueit YacTu: NnacTuk, kapomup kpemHus (SicC)
50 4 10 0,55 50 - 936511 6.000-9.800 15.000 RBU 5004/6 SiC 120 0,55
50 10 13 0,90 50 - 104750 6.000-9.800 15.000 RBU 5010/6 SiC 180 0,90
15 13 0,90 50 531945 220610 6.000-9.800 15.000 RBU 5015/6 SiC 180 0,90
70 8 19 0,55 50 - 936528 6.000-9.800 15.000 RBU 7008/6 SiC 120 0,55
15 19 0,90 50 894644 220627 6.000-9.800 15.000 RBU 7015/6 SiC 180 0,90
80 8 19 0,55 50 - 936535 4.800-7.800 12.000 RBU 8008/6 SiC 120 0,55
15 19 0,90 50 - 220634 4.800-7.800 12.000 RBU 8015/6 SiC 180 0,90
Matepuan paboueit YacTu: NNacTUK, Kepammuyeckoe 3epHo (CO)
50 4 10 0,55 50 - 936542 6.000-9.800 15.000 RBU 5004/6 CO 120 0,55
15 13 1,10 50 - 899342 6.000-9.800 15.000 RBU 5015/6 CO 120 1,10
70 8 19 0,55 50 - 936559 6.000-9.800 15.000 RBU 7008/6 CO 120 0,55
15 19 1,10 50 - 899359 6.000-9.800 15.000 RBU 7015/6 CO 120 1,10
80 8 19 0,55 50 - 936566 4.800-7.800 12.000 RBU 8008/6 CO 120 0,55
15 19 1,10 50 - 899366 4.800-7.800 12.000 RBU 8015/6 CO 120 1,10

RBV, BynkaHu3npoBaHH.

MofxomuT Ana paboT cpefHel CIOXKHOCTU, HanpyMep, YAaNeHVs 3ayceHLEeB, OYUCTKN 1 yaane-
HUA P>KaBYMHbI.

Mpenmyuiecrsa:
TouHas ToYeyHas obpaboTka 3a CYeT BbICO-
KO CTabunbHOCTV hopMbl.

PekomeHpauun nNo npMmMeHeHuUIo:
na Makc. Npomnss. HeOOXOAMMO NpUB.
YCTP. MOLLHOCTbIO He MeHee 300 BaTT.

D W, L, D; H YnakoBka Pek. yuc. 06. Makc. O6Go3HayeHue
[Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [mn] pon.
@ yuc. 06.
EAN 4007220
CranbHas npoBonoka (ST)
ST = naTyHMpoBaHHas CTajibHasi MPOBOJIOKA
63 7 20 0,30 40 220955 7.500-11.300 15.000 RBV 6307/6 ST 0,30

Kartanor | Crp.




,[l,I/ICKOBbIe Ll.léTKI/I C XBOCTOBUKOM
[TneTeHble

RBG

PFERD

LLletka gna aI'pECCVIBHOVI O4YNCTKN N yaaneHNA p>XXaBvlMHbl, a TakxXe O6pa6OTKVI CBapHbIX LLBOB.

Mpeunmyuiectea:
ONTUManbHbIN JOCTYN K TPYAHOLOCTYMHbIM
MecTaMm, Hanp., nasam v yrnybneHuam.
ArpeccuBHbIn 3pdeKT KpaLleBaHUA 3a cHeT
BbICOKOW XeCTKOCTV MeTeHNA NPOBOOKW.

PekomeHAaLumu no npuMeHeHMUIO:
[Inst Makc. NpoV3BOANTENILHOCTU HeEOGXoaM-
MO MPUBOAHOE YCTPONCTBO MOLLHOCTLIO He
MeHee 500 BaTT.

[aHHble ansa 3akasa:
[na ncnonHerus POS nobasbTe «POS» B
onMcaHnn K 3aKasy.

D W, L; D. H Kon-Bo YnakoBka Pek. yuc. 06. Makc. O603HayeHue
[mm] [mMm] [Mm] [mm] [mm] xryToB D AOn. Ync.
[wTyk] 10X 06.
EAN 4007220
CranbHas npoBosnoka (ST)
76 6 16 0,35 42 18 531969 153161 12.500-18.800 25.000 RBG 7006/6 ST 0,35
6 16 0,50 42 18 894569 530177 12.500-18.800 25.000 RBG 7006/6 ST 0,50
12 16 0,35 42 18 - 658482 12.500-18.800 25.000 RBG 7012/6 ST 0,35
12 16 0,50 42 18 - 658680 12.500-18.800 25.000 RBG 7012/6 ST 0,50
100 12 19 0,35 42 22 - 530351 10.000-15.000 20.000 RBG 10012/6 ST 0,35
0,50 42 22 - 530399 10.000-15.000 20.000 RBG 10012/6 ST 0,50
MpoBonoka u3 HepxkaBetowen ctanu (INOX)
Bce weTkn INOX 06e3XKMpeHb!.
76 6 16 0,35 42 18 531976 220641 10.000-16.300 25.000 RBG 7006/6 INOX 0,35
6 16 0,50 42 18 - 530603 10.000-16.300 25.000 RBG 7006/6 INOX 0,50
12 16 0,35 42 18 - 658697 10.000-16.300 25.000 RBG 7012/6 INOX 0,35
12 16 0,50 42 18 - 659472 10.000-16.300 25.000 RBG 7012/6 INOX 0,50
100 12 19 0,35 42 22 - 530405 8.000-13.000 20.000 RBG 10012/6 INOX 0,35
0,50 42 22 - 530610 8.000-13.000 20.000 RBG 10012/6 INOX 0,50
Habopb! weTok
BSO

EAN
4007220

220962
808368
808375

Ha6op Pa3HbIX ANCKOBbIX, Yalle4YHbIX N KNCTEBbIX LLETOK C XBOCTOBUKOM 6 MM.

B Habop BSO 5500 ST BxoauT 80 LwieTok:
10 x RBU 3006/6 ST 0,20
10 x RBU 4009/6 ST 0,20
10 x RBU 5015/6 ST 0,20
10 x RBU 7015/6 ST 0,30
10 x TBU 5010/6 ST 0,30
10 x PBU 1010/6 ST 0,35
10 x PBU 1516/6 ST 0,35
10 x PBU 2022/6 ST 0,50

4 x TBU 5010/6 ST 0,30
10 x PBU 2022/6 ST 0,50
5x RBU 5015/6 ST 0,20
4 x RBG 7006/6 ST 0,35

B Habop BSO 5600 ST BXOAWT 23 WETKM:

B Habop BSO 5600 INOX BxoguT 23 LIeTKU:
4 x TBU 5010/6 INOX 0,30
10 x PBU 2022/6 INOX 0,50
5 x RBU 5015/6 INOX 0,20
4 x RBG 7006/6 INOX 0,35

MpenmyuiectBa:
BbiGop caMblx XO40BbIX BAPUAHTOB.
CTvmMynupytoLLasa NPoAaxXn gucnnenHas
KapTOHHasA ynakoBKa.

0O603Ha4eHune

BSO 5500 ST
BSO 5600 ST
BSO 5600 INOX

401 8



PFERD

r\\:\i Banunku wetkun

HenneTteHble

WBU, ana mawmH ana caTUHUpOBaHUA

MpeKpacHO NOAXOAMT LA CTPYKTYPUPOBaHUA NMOBEPXHOCTEN KPYMHBIX 3arOTOBOK.

3a cyeT cneymanbHoro PacnosioXeHus NPOBOIOKU UCMOSHeHKe ¢ paboyeit YacTbio 13
nutueHapata (LIT) noaxoauT B T. Y. ANA CNOXKHOW arpeccuBHO 06paboTku.

Mpenmyuwecrea:
3a cYeT 4 LINOHOYHbIX Ma30B MOXHO
1CNosb30BaTb Ha oObIX CTaHAAPTHbIX
MOMMPOBaJIbHbLIX MaLlVHaX.

D W, L, D, D. YnakoBka Pek. yuc. 06. Makc. O603HayeHue
[mm] [Mm] [mm] [mm] [mm] aon.
@ 4yuc. 06.
EAN 4007220

CranbHas npoBonoka (LIT ST)
LIT ST = ckpy4eHHas naTyHMpOBaHHas CTasibHas MPOBOJIOKa

100 100 26 19,1 0,27 773086 3.000-4.500 6.000 WBU 100100/19,1 LIT ST 0,27
MpoBonoka u3 HepxxaBetowen ctanu (INOX)

100 100 26 19,1 0,20 773079 2.400-3.900 6.000 WBU 100100/19,1 INOX 0,20
Martepuan paboueit YacTu: NNacTuK, kapbug kpemHus (SiC)

100 100 26 19,1 1,27 773062 2.400-3.900 6.000 WBU 100100/19,1 SiC 80 1,27

MopapobHas nHopMaLma 1 faH- m MofpobHas nHdopmaumua 1

Hble 1A 3aKa3a Apyrux BasMkos [aHHble 1A 3aKa3a NOAXO4ALLX
1 Habopa BafMKOB NpeacTasse- MPVBOLHBIX YCTPOMCTE AJ1S Basn-
Hbl B KaTasore 4. KOB MpeJcTaBieHbl B KaTasnore 9.

| Katanor = Crp.




INOX-TOTAL
ObLas nHdopmaLums

[ns 06paboTkm BbicokokavecTBeHHoM ctanu (INOX) komnaHus PFERD B LOMOHEHME K LLETKaM C

paboyeit YacTblo 13 BbICOKOKAYeCTBEHHO CTasu npeaiaraeT Takxke WeTku B ncnoaHeHun INOX-TOTAL.

OHU 0cobeHHO noaxonAT ANA NCNoNb30BaHMA B CaMbIX 3KCTpeMalbHbIX YCT0BUAX.

LononHutensHas nHdopMauma no obpaboTke BbicokoKavecTBeHHoM ctanm (INOX) u wetkam
PFERD B ncnonHernmmn INOX-TOTAL npepcrasneHa Ha ctp. 10.

PFERD

K

KoHCTpyKLMA ANCKOBOM WETKN C
otBepctnem INOX-TOTAL g, cokokauectsen-
Has cTanb (INOX)

Bbicokokave-
CTBEHHaA CTanb *
(INOX)

MpenmyuiecTea:

MakcvmanbHas 3alimTa OT Koppo3nuu, no-
CKOJIbKY BCE KOMMOHEHTbI M3rOTOBMEHbI 13
BblCOKOKavecTBeHHoW ctanu (INOX) copTa
1.4310 (V2A).

OTpacnu:

Xumnyeckas NPOMBILLUNTEHHOCTb U
npon3BoaCcTBO anrapaTos
Muesan NPOMbILLNEHHOCTb
ﬂﬂ,epHaH NPOMbILLNEHHOCTb

Bblcokokave-

* Bblcokokaye-
CTBEHHaA CTanb CTBEHHanA CTab
(INOX) (INOX)

Lpyrve nHcTpymeHTbl PFERD 1 MHOFOUMCIEHHbIE LiEHHbIE yKa3aHuA no obpaboT-
Ke BblcOKOKayecTBeHHoM ctanu (INOX) npeactaBneHbl B PRAXIS «/IHCTpyMeHTbI

PFERD pgna 06paboTkm BbicokokavecTBeHHoW cTanu (INOX)». CBAXMTECh C HaMK.

IlnckoBble LLEeTKW

RBGIT CT, COMBITWIST / RBGIT PIPE CT, Pipeline, COMBITWIST

RBGIT CT: LLleTka ¢ 04eHb BbICOKON arpeccMBHOCTbIO 06paboTku. MOoAXOANT ANS CIOXKHBIX
paboT, Hanpvmep, ANA yaaneHus uBeTonobexanocTu, 3ayCeHLEB, 3a4NCTKN CBAPHbIX LLIBOB U
YOANEHNA OCTaTKOB KIed.

RBGIT PIPE CT: OyeHb arpeccuBHas 1 cTabuibHan LLEeTKa, BblAep>KMUBatOLWan 6obLLYIO MexaHU-
Yeckyto Harpy3ky. Micnonb3yeTca ans CloxHon 06paboTkm TpybonpoBoaos, Tpyb v pe3epsyapos.

Mpenmyuiecrea:
Makc. 3KOHOMWUYHOCTb 3@ CYeT Makc. CpoKa
cnyxObl U CbeMa MaTepuana.
Bbicokmin ypoBeHb KoMdopTa npum paboTte
6narogaps nnaBHoMy 6e3 yfapa xomy

PekoMeHgaLMY NO NPUMEHEHMIO:
[ns onTYMM3aLMK pesynbTaToB UCMOSb30-
BaTb Ha MOLLHbIX Yr10BbIX WAXdMAaLLMHAX C
peryn. yncnom ob.

PFERDVALUE:

LLeTKN.
MopxoanT Ans 06paboTKM YrioB 1 KPOMOK,
T. K. NNI€TEHNE MeHblLe Packpy4vBaeTCA.
RBGIT PIPE CT: OnTManbHbIn JOCTYN K
TPYLHOLOCTYMHbIM MeCTaMm, Hanp., Kop-
HEeBbIM CBapHbIM LLBaM, Gnarofaps o4eHb
Y3KOMY WCMOSHEHWIO.

-

VibrationFilter  HapticFilter

D W, L; D, D; Kon-eo YnakoBka Pek. uuc. 06. Makc. O603HayeHue
[Mm] [Mm] [mm] [mm] [mMm] xryToB AOm. Yunc.
(5]
EAN 4007220
Bbicokokau. cranb (INOX) — ucnonHenune: COMBITWIST
Bce weTkn INOX 06e3XmpeHb!.
115 12 22 22,2 0,35 24 808528 5.000-12.500 12.500 POS RBGIT 11512/22,2 CT INOX 0,35
6 21 22,2 0,50 36 808511 5.000-12.500 12.500 POS RBGIT 11506/22,2 PIPE CT INOX 0,50

3a)KUMHOW CTepXXeHb

BO 8/22,2 100-125

(EAN 4007220751930):

[Insi nneTeHbIX LUCKOBbIX
LLIeTOK AvaMeTp OM He Gornee
125Mmn D, 22,2 mm.

B

JlononHuTtenbHasa uHdopmauus:
MoppobHas nHhopmaLms 0 NpUHagIexHo-
CTAX NpefcTaBneHa Ha cTp. 55-56.

421 8



PFERD
: INOX-TOTAL

:’ Kncresble LLEeTKN C XBOCTOBMKOM

PBUIT / PBGSIT, SINGLETWIST

[na npocTbix paboT, HanpuUMep, AN1s yAaneHUs 3ayCeHLeB, OYNCTKM 1 YCTPaHeHNs

PBUIT
LBETOMNOHEXANIOCTU.
Mpenmyuiecrsa:
PBUIT: OnTvManbHbIn JOCTYN K TPYAHO- PBGSIT: OnTumManbHbIi AOCTYN K TPYLHO- 1
[OCTYMHBIM MecTaMm, Hanp., OTBEPCTUAM 1 LOOCTYNHBIM MecTaMm, Hanp., BHYTPEHHWUM bp i[DS: Dc
nonocTaM, bnarofaps paclUMpeHno NPoBo- yrnam, T. K. NNeTeHve He packpy4nBaeTca. I 6 mm
JIOKWN NpuY BpaLLEeHUK. - L
= | any —
PBGSIT el .
=T I
. Ds=
DFz‘iLT L ! 65mm
D D, L; D; L YnakoBka Pek. 4uc. 06. Makc. O6o3HauyeHue
[Mm] [Mm] [mn] [Mm] [mn] — AOn. Ymnc.
EAN
4007220
MpoBonoka u3 HepxxaBetowen ctanu (INOX)
Bce weTkn INOX obe3kupeHbl.
HenneteHble
15 16 22 0,15 65 808382 7.200-11.700 18.000 PBUIT 1516/6 INOX 0,15
0,20 65 808399 7.200-11.700 18.000 PBUIT 1516/6 INOX 0,20
20 22 25 0,15 70 808405 7.200-11.700 18.000 PBUIT 2022/6 INOX 0,15
0,20 70 808412 7.200-11.700 18.000 PBUIT 2022/6 INOX 0,20
nneteHble — nneteHne SINGLETWIST
10 10 25 0,20 65 808429 4.000-6.500 10.000 PBGSIT 1010/6 INOX 0,20
0,35 65 808436 4.000-6.500 10.000 PBGSIT 1010/6 INOX 0,35

Kartanor | Crp.

8 |43




INOX-TOTAL

,EII/ICKOBbIe LEeTKN C XBOCTOBUKOM

“—==-Dr

AL
D W, L; D; Kon-Bo H
[Mm] [Mm] [mm] [mm] xryToB [mm]
[wryk]

MpoBonoka u3 HepxxaBetowen ctanu (INOX)
Bce weTkn INOX 06e3XKMpeHb!.
HenneteHble

30 6 7 0,20 - 40
50 15 13 0,20 - 50
70 15 19 0,15 - 50

0,30 - 50
80 15 19 0,15 - 50

0,30 - 50

MneteHble

76 6 16 0,35 18 42

RBUIT / RBGIT

Ona YHNBEPCANIbHOIo NCMOJ1b30BaHWA, HaNnpumMmep, ANA O4YUCTKW, yaaneHnAa 3ayceHues 1
yCTpaHeHnA Ll,BeTOI'IO6e)KaJ'IOCTI/I.

Mpenmyuiecrea:
RBUIT: OnTumanbHaa NoAroHKa no KOHTypy
feTaneii Gnarofaps BbICOKOW rMOKOCTW.

YnakoBka

 S—
A-’

EAN 4007220

808443
808450
808467
808474
808481
808498

808504

KoHn4yeckne LEeTKM € XBOCTOBUKOM

Pek. umc. 06.

8.000-13.000
6.000-9.800
6.000-9.800
6.000-9.800
4.800-7.800
4.800-7.800

10.000-16.300

Makc.
AOr. Ymnc.
06.

20.000
15.000
15.000
15.000
12.000
12.000

25.000

0O603Ha4YeHue

RBUIT 3006/6 INOX 0,20
RBUIT 5015/6 INOX 0,20
RBUIT 7015/6 INOX 0,15
RBUIT 7015/6 INOX 0,30
RBUIT 8015/6 INOX 0,15
RBUIT 8015/6 INOX 0,30

RBGIT 7006/6 INOX 0,35

PFERD

RBGIT: ArpeccuBHblii 3chpeKT KpaLeBaHus
3a CYET BbICOKOW XECTKOCTY NaeTeHus
MPOBOJIOKM.

Mpenm

H

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
MpoBonoka 13 HepxkaBetowen ctanu (INOX)

Bce weTkm INOX 06e3mpeHb!.

50 10 10 0,20 49

70 10 15 0,15 58

0,20 58

80 10 20 0,30 62

KBUIT

MpekpacHo NoaxoauT ans paboT cpefHeN CIIOXHOCTH,
1 ycTpaHeHns LBeTonobexanocTy.

yliecrsa:

YnakoBka

 S—
A-’

EAN 4007220

936474
936481
936498
936504

OnTUManbHbIN AOCTYyn K TOyAHOAOCTYN-
HbIM MeCTaM, Hanp., BHYTPEHHUM rpaHAM,
KaHaBKam 1 nasam.

Pek. umc. 06.

6.000-9.800
6.000-9.800
6.000-9.800
4.800-7.800

Hanpvmep, yaaneHus 3ayceHLeB, O4NCTKN

PekomeHpauuu no NMPpUMeHeHUIOo:

Makc.
AOnM. Ync.
06.

15.000
15.000
15.000
12.000

O603Ha4YeHne

KBUIT 5010/6 INOX 0,20
KBUIT 7010/6 INOX 0,15
KBUIT 7010/6 INOX 0,20
KBUIT 8010/6 INOX 0,30

[ns Makc. Npou3B. HEOOXOAVMO MPWB.
YCTP. MOLLHOCTbIO He MeHee 300 BaTT.

441 8



PFERD

MI/IHVIaTloprIe LLLIETKUAN
ObLas nHdopmaLums

PFERD npepfiaraeT LWMPOKUA aCCOPTUMEHT MUHUATIOPHbIX LLIETOK L5 MPELM3NOHHBIX paboT.
OHW MCMONB3YIOTCA Ha MPVBOAHBIX YCTPOCTBAX C TMOKMM BaloM, MUKPOLBUTaTENsX, S1EKTPO-
npvBoOAax.

MpeunmyiecrBa: OTtpacnu:
Bbicovaniuas TO4HOCTb 1 Bd)d)eKTI/IBHOCTb Me,[l,I/ILI,I/IHCKaH TeXHUKa
06paboTky HUNNIPaHHbIX 3aroTOBOK. tOBenMpHaa NMPOMbILLNEHHOCTb

DNeKTPOTEXHNYECKas MPOMBILLIEHHOCTb
ABWaLNOHHasA NPOMbILLIEHHOCTb
/13roToBIEHME UHCTPYMEHTOB 1 (hOpM

PBU \ _—
MopxoanT ANt NPOCTbIX PAabOT, HaNPUMep, yAaneHns 3ayCceHLeB, OYNCTKN 1 NOIMPOBaHWS. o : o
Mpenmyuiecrsa: JaHHble pnA 3aKasa: = ’ - =
OnTWMabHbIA JOCTYN K TPYAHOAOCTYMHbIM JononHute 0603HaueHMe Xenaemoro iy i
MecTaM, Hamp., OTBEPCTUAM W MOJIOCTAM, amameTp xsoctoBuka (D). T
brnarofaps paclUMPEHWIO MPOBOIOKMN Mpw Pa3mep 3epHa DIA 400 =D 46 S — =
BpaLLeHnn. : -
MpuHapnexHocTu: e ————— )
PekomeHAaLMmM No NPUMEHEHMIO: MonunpoBasnbHble NacTbl - —————
[lna onTManbHoro pesynbTaTa NoAMpoBa-
HUA UCMONb3yiiTe LWETKN U3 HaTypasbHOro BT ¢ T
MaTepwvana ¢ nonup. nactamu. Mogpo6- ﬂ Ds b
Has MHOPMaUMsA 1 laHHble ANs 3aKa3a ﬁLTH
NOAVPOBabHbIX MacT NPeACTaBeHbl B : L
KaTanore 4.
D D, L, D; L D [Mm] Pek. yuc. 06. Makc. T—) O6Go3HaueHue
[Mm]  [mm]  [Mm]  [Mm] [mm] 2,34 3 Aon. m’
EAN 4007220 uuc. 06.
CranbHas npoBosoka (ST)
5 5 8 0,10 45 032855 032978 5.000-15.000  25.000 10 PBU 0505/...ST0,10
MpoBonoka 13 HepxaBetowen ctanu (INOX)
5 5 8 0,10 45 032879 032985 4.000-10.000  25.000 10 PBU 0505/... INOX 0,10
JNaTtyHHasa npoBonoka (MES)
5 5 8 0,10 45 032886 032992 4.000-10.000  25.000 10 PBU 0505/... MES 0,10
Marepuan paboueit YacTu: nnacTuk, kapomp kpemuus (Sic)
5 5 8 0,55 45 032954 033067 1.200-5.000  25.000 10 PBU 0505/... SiC 320 0,55
0,25 45 032961 033074 1.200-5.000  25.000 10 PBU 0505/... SiC 800 0,25
Martepuan paboueit 4acTu: NNacTuK, okcug, aniomuHns (AO)
5 5 8 0,50 45 032947 033050 1.200-5.000  25.000 10 PBU 0505/... AO 320 0,50
0,30 45 032930 033043 1.200-5.000  25.000 10 PBU 0505/... AO 600 0,30
Matepuan pabouyen 4yactu: nnactuk, anmas (DIA)
5 5 8 0,40 45 - 072844 1.200-5.000 25.000 10 PBU 0505/... DIA 400 0,40
Martepuan paboueit 4acTu: NNacTUK, HEMOH
5 5 8 0,20 45 032923 033036 1.200-5.000 25.000 10 PBU 0505/... Nylon 0,20
LLleTvHa HaTypanbHasa 6enasa (SBW)
5 5 8 - 45 032893 033005 4.000-10.000 25.000 10 PBU 0505/... SBW
LLleTuHa HaTypanbHas YepHas (SBS)
5 5 8 - 45 032909 033012 4.000-10.000 25.000 10 PBU 0505/... SBS
LLleTuHa HaTypanbHas Ko3bs (ZHW)
5 5 8 - 45 032916 033029 4.000-10.000 25.000 10 PBU 0505/... ZHW

LLleTkn c gnameTpoM XBOCT. 3,18 MM MOCTaBNAOTCA MO 3anpocy.

8 145




MuHunaTiopHbIe LWEeTKN
HalueyHble LLeTKW, HenneTeHble

TBU

D E#S D

Whﬁ H

D D. W, L
[mm]  [Mm]  [Mm]  [mm]

CranbHas npoBosnoka (ST)
15 8 3 5
18 10 3 6

MpoBonoka u3 HepxxaBetowen ctanu (INOX)

15 8 3 5
18 10 3 6

JlatyHHasa npoBonoka (MES)

15 8 3 5

18 10 3 6
Martepuan paboueir yacTu:

18 10 3 6

Martepuan paboueit YacTu:
18 10 3 6

Matepuan pabouer 4yactu:
18 10 3 6

Matepuan pabouer Yyactu:
15 8 3 5
18 10 3 6

LLleTvHa HaTypanbHasa 6enasa (SBW)

15 8 3 5
18 10 3 6

LLleTuHa HaTypanbHas YepHas (SBS)

15 8 3 5
18 10 3 6

LLleTuHa HaTypanbHas Ko3bs (ZHW)

15 8 3 5
18 10 3 6

D; H Dy [mMm]
[Mm] [mm] 2,34 3
EAN 4007220
0,10 45 033081 033289
0,10 45 033098 033296
0,10 45 033104 033302
0,10 45 033111 033319
0,10 45 033128 033326
0,10 45 033135 033333
nnacruk, kKap6upg kpemuus (SiC)
0,55 45 033265 033456
0,25 45 033272 033463
nnactuk, okemnp, anomuHusa (AO)
0,50 45 033258 033449
0,30 45 033241 033432
nnactuk, anmas (DIA)
0,40 45 - 072950
NAacTUK, HENJIOH
0,15 45 033203 033388
0,15 45 033210 033395
- 45 033142 033340
- 45 033159 033357
- 45 033166 033364
- 45 033173 033371
- 45 033227 033418
- 45 033234 033425

LLleTkn c gnameTpomM XBOCT. 3,18 MM MOCTaBAAIOTCA MO 3anpocy.

Pek. uyuc. 06.

5.000-10.000
5.000-10.000

4.000-10.000
4.000-10.000

4.000-10.000
4.000-10.000

1.200-5.000
1.200-5.000

1.200-5.000
1.200-5.000

4.000-10.000

1.200-5.000
1.200-5.000

4.000-10.000
4.000-10.000

4.000-10.000
4.000-10.000

4.000-10.000
4.000-10.000

PFERD

MOAXOAWT LNA NPOCTbIX PaboT, HaNPUMEP, YAaNeHNA 3ayCeHLEB, OYUCTKM 1 MONMPOBaHWs. 3a
CYET UCMONb30BaHWs TOPLOM BCEN MOBEPXHOCTHIO LLETKN OCOBEHHO NOAXOAUT At 06paboTku
MarbiX MOBEPXHOCTEN.

Mpeunmyuiectea:
OnTUManbHas NoAroHKa no KOHTYpY AeTa-
nen 6naroaaps BbICOKON rMOKOCTL.

PekomeHAaLmu rno npuMeHeHMUIO:
[na onTuManbHOro pesynbTata NoaMpoBa-
HUWA UCNOJIb3YNTe LLETKM U3 HaTypasibHOro
MaTepuana ¢ noaup. nactamu. Mogpob-
Hasi MHOpMaLMs 1 AaHHble AN1A 3aKa3a
NOJSIMPOBAbHbIX NacT NpefcTaBfeHbl B
KaTanore 4.

[aHHble ansa 3akasa:
[ononHnTe 0603Ha4YeHne Xenaemoro
nmameTp xBoctoBuka (D).
Pa3mep 3epHa DIA 400 =D 46

anHanﬂe)KHOCTI/I:
Mon npoBasibHble NacTbl

Makc. —y O6o3Ha4yeHue
pon. ’

ymc. ob.
20.000 10  TBU 1503/...ST 0,10
18.000 10  TBU 1803/...ST 0,10
20.000 10  TBU 1503/... INOX 0,10
18.000 10  TBU 1803/... INOX 0,10
20.000 10  TBU 1503/... MES 0,10
18.000 10  TBU 1803/... MES 0,10
18.000 10  TBU 1803/... SiC 320 0,55
18.000 10  TBU 1803/... SiC 800 0,25
18.000 10 TBU 1803/... AO 320 0,50
18.000 10  TBU 1803/... AO 600 0,30
18.000 10  TBU 1803/... DIA 400 0,40
20.000 10 TBU 1503/... Nylon 0,15
18.000 10 TBU 1803/... Nylon 0,15
20.000 10 TBU 1503/... SBW
18.000 10 TBU 1803/... SBW
20.000 10 TBU 1503/... SBS
18.000 10  TBU 1803/... SBS
20.000 10 TBU 1503/... ZHW
18.000 10  TBU 1803/... ZHW

46 1 8



PFERD

MuHunaTIOpHbIE LWEeTKN
[IncKoBble LLEeTKK, HerneTeHble

RBU

Moaxoput gna MNPOCTbIX pa60T, Hanpumep, yoaneHua 3ayceHueB, O4UCTKK U NONNPOBaHNA.

—5—|

Mpenmyuiecrea:
Bo3moxHa TouHas ToveyHas obpaboTka
TPYAHOAOCTYMHbIX MECT.

PekomeHgauummn no npuMeHeHUIo:

'y t=+Dr
,D,J'IH ONTUMaNbHOIO pe3ynibTaTa NoJNpOBa- L MH
HUA VICI'IOJ'Ib3yI7ITe LLIETKN N3 HaTypaJZibHOro

MaTepwvana ¢ nosup. nactamu. Mogpob- o :
Hast MHOPMaLMS ¥ flaHHble ANs 3aKasa
NOSNPOBasIbHbIX MacT NMPeACTaBNeHbl B : ey
katanore 4.
DaHHble anga 3aKasa:
[JononHute 0603Ha4eHMe Xenaemoro
amameTp xBoctoBuka (D).
Pa3mep 3epHa DIA 400 =D 46
MpuHagnexxHocTu:
MonnpoBanbHble NacTbl
D W, L; D; H Dy [Mm] Pek. 4uc. 06. Makc. —) O6o3Ha4yeHue
[mm]  [mMm]  [vm] [mm] [mMm] 234 3 Aon. yuc. m’
EAN 4007220 el
CranbHas npoBonoka (ST)
16 2 3 0,10 46 031957 032541 5.000-10.000 12.000 10  RBU 1602/...ST 0,10
19 2 5 0,10 46 032022 032558 5.000-10.000 12.000 10  RBU 1902/...ST 0,10
22 2 6 0,10 46 032244 032565 5.000-10.000 12.000 10  RBU2202/..STO0,10
32 2 10 0,10 46 - 107812 5.000-10.000 12.000 10  RBU 3202/...ST0,10
MpoBonoka u3 Hep>xaBetowen ctanu (INOX)
16 2 3 0,10 46 032251 032572 4.000-10.000 12.000 10  RBU 1602/... INOX 0,10
19 2 5 0,10 46 032268 032589 4.000-10.000 12.000 10  RBU 1902/...INOX 0,10
22 2 6 0,10 46 032275 032596 4.000-10.000 12.000 10  RBU 2202/...INOX 0,10
32 2 10 0,10 46 - 107829 4.000-10.000 12.000 10 RBU 3202/... INOX 0,10
JNartyHHasa npoBonoka (MES)
16 2 3 0,10 46 032282 032619 4.000-10.000 12.000 10  RBU 1602/... MES 0,10
19 2 5 0,10 46 032299 032626 4.000-10.000 12.000 10 RBU 1902/... MES 0,10
22 2 6 0,10 46 032305 032602 4.000-10.000 12.000 10  RBU 2202/... MES 0,10
Marepuan paboueit YacTu: NNacTuk, kKapoup kpemHus (SiC)
22 2 6 0,55 46 032527 032763 1.200-5.000 12.000 10  RBU 2202/... SiC 320 0,55
0,25 46 032534 032770 1.200-5.000 12.000 10  RBU 2202/... SiC 800 0,25
Matepuan paboueit 4acTu: nnactuk, okenpg antommHus (AO)
22 2 6 0,50 46 032510 032756 1.200-5.000 12.000 10  RBU 2202/... AO 320 0,50
0,30 46 032497 032749 1.200-5.000 12.000 10  RBU 2202/... AO 600 0,30
Marepuan paboueit Yactu: nnactuk, anmas (DIA)
22 2 6 0,40 46 - 070628 1.200-5.000 12.000 10  RBU 2202/... DIA 400 0,40
Matepuan pabouyen 4acTu: NNacTUK, HEWJIOH
22 2 6 0,15 46 032466 032718 1.200-5.000 12.000 10  RBU 2202/... Nylon 0,15
LLletuHa HaTypanbHasa 6enas (SBW)
16 2 3 - 46 032329 032633 4.000-10.000 12.000 10  RBU 1602/... SBW
19 2 5 - 46 032336 032640 4.000-10.000 12.000 10  RBU 1902/... SBW
22 2 6 - 46 032343 032657 4.000-10.000 12.000 10  RBU 2202/... SBW
LLleTnHa HaTypanbHasa YyepHas (SBS)
16 2 3 - 46 032350 032664 4.000-10.000 12.000 10  RBU 1602/... SBS
19 2 5 - 46 032367 032688 4.000-10.000 12.000 10  RBU 1902/... SBS
22 2 6 o 46 032374 032695 4.000-10.000 12.000 10 RBU 2202/... SBS
LLleTuHa HaTypanbHas Ko3bs (ZHW)
16 2 3 - 46 032473 032725 4.000-10.000 12.000 10  RBU 1602/... ZHW
22 2 6 - 46 032480 032732 4.000-10.000 12.000 10  RBU 2202/... ZHW

LLleTkn c gnameTpomM XBOCT. 3,18 MM NOCTaBNAOTCA NO 3aNpocy.

8 |



PFERD
Tpyb64aTtble WeTKn ' t&

TpybyaTble WeTKn

IBU, c pe3bbon

MOAXOAWT LNA yAaNeHWs 3ayceHLEeB v YACTKM TPYD, pe3bbbl, MydT 1 LMAMHAPOB. Hapady ¢ pe3b-
60/ HEKOTOPbIE MHCTPYMEHTbI UMEIOT XBOCTOBUK:

Pe3bba M6 = XBOCTOBUK 6 MM

¥ i
Pe3bba 3/8 = xBocToBMK 10 MM
y . = J
(1% %%
,WM,N ¥ Mpenmyliecrsa: [ononHute 06o3HayeHne XenaemMoro mMa-
. . — “ _
Lt b s 3a cyeT BCTPOEHHOrO XBOCTOBMKA MOXHO Tepvana v anaMeTp a maTepuana pabouyei

KPenuTb B 3aXXMMHbIX LiaHrax. vactu (Dy).
PeKOMEHIALIMY 1O NPHMEHEHMNIO: BSW = bpuTtaHckmn ;TaH,u,apT pe3bObl
(British Standard Whitworth)
BBecTu B feTanb Ao Havana BpaLleHus.
D[' Mcnonb3oBaThb € NpaBbiM XOAOM. Yka3aHus no 6e3onacHocTu:
—~~D, ‘ t . Mo cornacosanuto ¢ PFERD npu ncnosnb3o-
W ‘ AaHHule gnA 3akasa: . BaHUM TPyOYaTbIX LLETOK B Tpybax, oTBEp-
ﬂmameTp MaTepuana pabo-e HacTu LeToK CTUAX, Naszax ¥ T. M. BO3MOXHbl OTK/IOHEHWA
¢ SiC coctaBnAet 1,00 M. OT 33laHHOr0 Makc. fOMyCTUMOro Yncna
060pOTOB.
D W, D; D: L MaTepuan npoBONOKU Makc. T—y OG6o3HayeHue
[mm] [mm] [mm] MMl crans INOX JartyHb SiC 180 aon. Iﬂ’
EAN 4007220 s O,
8 80 M6 0,15 120 659533 659540 659557 659564 1.000 10 IBU 0880/M6 ...
10 80 M6 0,15 120 659571 659588 659595 659601 1.000 10 IBU 1080/M6 ...
12 80 M6 0,15 120 659618 659625 659632 659649 1.000 10 IBU 1280/M6 ...
13 80 M6 0,20 120 660447 660454 660461 660478 1.000 10 IBU 1380/M6 ...
15 80 M6 0,20 120 660485 660515 660522 660539 1.000 10 IBU 1580/M6 ...
16 80 M6 0,20 120 660546 660553 660560 660577 1.000 10 IBU 1680/M6 ...
18 80 M6 0,20 120 660584 660591 660607 660614 1.000 10 IBU 1880/M6 ...
20 80 M6 0,20 120 660621 660638 660645 660652 1.000 10 IBU 2080/M6 ...
22 100 3/8 0,20 170 660669 660676 660683 660690 1.000 10 IBU 22100/3/8 BSW ...
25 100 3/8 0,20 170 660706 660713 660720 660737 1.000 10 IBU 25100/3/8 BSW ...
30 100 3/8 0,20 170 660744 660751 660768 660775 1.000 10 IBU 30100/3/8 BSW ...
32 100 1/2 0,25 170 749425 749449 749456 - 1.000 10 IBU 32100/1/2 BSW ...
38 100 172 0,30 170 749463 749470 749487 - 1.000 10 IBU 38100/1/2 BSW ...
40 100 1/2 0,30 170 749494 749500 749517 - 1.000 10 IBU 40100/1/2 BSW ...
44 100 172 0,30 170 749524 749531 749548 - 1.000 10 IBU 44100/1/2 BSW ...
50 100 172 0,35 170 749555 - - - 1.000 5 IBU 50100/1/2 BSW ...
57 100 172 0,35 170 749562 - - - 1.000 5 IBU 57100/1/2 BSW ...
63 100 1/2 0,35 170 749579 - - - 1.000 5 IBU 63100/1/2 BSW ...
69 100 172 0,35 170 749586 = = = 1.000 5 IBU 69100/1/2 BSW ...
75 100 1/2 0,35 170 749593 - - - 1.000 1 IBU 75100/1/2 BSW ...
82 100 172 0,35 170 749609 - - - 1.000 1 IBU 82100/1/2 BSW ...
101 100 1/2 0,50 170 749616 = = = 1.000 1 IBU 101100/1/2 BSW ...

Cip. | Katanor

48 | 8

"




PFERD

TpyO64aTtble WeTKun
M PUHaOJTIEXXHOCTU

BbicTpocmeHHas pykoaTka SWG o
MopxoouT ona py4Hor o6paboTki TpydUaThIMK LLIETKAMU.
BbicTpocMeHHasa pykoaTka SWG-6 noaxoauT Afa BCeX 3aXXKMMHbIX LaHr rpynnsl 10 ana kpenne-

HUSA UHCTPYMEHTOB C APYTMM LMaMeTp OM XBOCTOBMKa. MofpobHas MHpopMaLys 1 AaHHble 415
3aKasa npefcTasnieHbl B katanore 9 «MprBoaHble YCTPONCTBAY .

Mpenmyuiecrsa: [aHHble anga 3aKasa:
Yno6cTBO Npun paboTe 3a CHET 3ProHOMMY- Mpu 3aKase yKkaxuTe TN pe3bobl.
HOW chopMbI. BSW = bpwuTaHckuii ctaHfapT pe3bbbl

(British Standard Whitworth)
PekomeHAaLuUu No NpUMeHeHMuIo:

[na poctyna K TPYAHOAOCTYMNHbIM MecTaMm PFERDVALUE:
HeobXxo4MMO KOMOUHMPOBaHMe C yaun- éa
HuTenamu IBUV. BO3MOXHble BapunaHTbl X

LUVIHBI yKa3aHbl HUXKe.

HapticFilter

L Pe3bba — 0O603HayeHune
[nm] M6 3/8 BSW 1/2 BSW Spannzange 6 ’
MM
EAN 4007220
135 721803 723036 749333 - 1 SWG-...
150 - - - 723043 1 SWG-6
YpnuHutenb IBUV, npoBoNOYHbIM HaKOHeYHUK IBUS IBUV % s

MopxoanT Ans paboT ¢ TpydyaTbiMU LeTKaMK ¢ pe3bboit. CobniofaiTe HapyXXHbI fuaMeTp
pe3bboBOV MydThI:

M6 = 12 mm Mpeumyulecrsa: IBUS eewaee SS
3/8 =12 Mm OnTUManbHbIN JOCTYN K TPYAHOLOCTYMHbIM
1/2 =16 Mm MecTam.
Yanuun-  SWG  IBUS 300 IBUV PekoMeHAaLMM No NPMMEHEHMIO:
Tenb [mm] [mm] 1000 [ns nonydeHns Gonblueit obLIeR AfuHbI
[mm] KOMBUHUPOBaTL yaMHUTeNu IBUV ¢ npo-
6e3 135 300 1.000 BOJIOYHBbIMU HaKOHeYHMKamu IBUS mnnn
IBUV 300 435 600 1300 ObICTPOCMEHHbBIMU pyKosiTKamMu SWG.
IBUV 1000 1.135 1.300 2.000 [aHHble pns 3aKasa:
Mpu 3aKase yKkaxuTe TN pe3bobl.
L Pe3bba = O603HayeHune
[mm] M6 3/8 BSW 1/2 BSW (ip )
EAN 4007220
300 726884 726891 750032 1 IBUV ... 300
1.000 660782 660799 750049 1 IBUV ... 1000
300 726907 726914 750094 1 IBUS ... 300
1.000 660805 660812 750100 1 IBUS ... 1000
[ Karanor

8 |



Tpyb64aTtble WeTKn
TpyOuaTble LWeTKu

D W, D, L
[nmm] [nm] [Mm]
6 25 3,2 90
8 25 3,2 90
10 25 3,2 90
13 25 3,2 90
16 25 3,2 90
19 25 3,2 90
22 25 3,8 90
25 25 3,8 90
29 25 3,8 90
32 25 3,8 90

Cip. | Katanor

IBU, c XBOCTOBUKOM

PFERD

S

[lns mpocTbix paboT MO O4UCTKE 1 yAANEHUIO 3ayCeHLIEB B pe3bOOBbIX OTBEPCTUAX MU BbleMKaX,

HanpuMep, LWNOHOYHbIX Masax.

Mpenmyuiecrea:
OnTUManbHas NOAroHKa No KOHTYpY AeTa-
neit 6narogaps BbICOKON rMOKOCTU.
YBeNUUEHHbI CPOK CIy>KObl 3a CHET CTPYK-
Typbl MPOBOJIOKM.

PekomeHgaLuummn no npuMeHeHUIo:
BBecTv B feTaslb 4O Havana BpaLleHus.
Mcnonb3oBaTh € NpaBbiM XOLOM.

Martepuan npoBonoku / D, [Mmm]

Cranb Cranb INOX INOX
0,12 0,20 0,12 0,20
EAN 4007220

036761 - 036938 -
036778 - - -
036785 036853 037065 -
036792 036860 036952 -
036808 036877 036969 037003
036815 036884 036976 037010
036822 036891 036983 -
036846 036907 036990 037027

- 036914 - -

- 036921 - 037034

[aHHble Ans 3akasa:
[lononHnTe 0603HaYeHVe XenaemMoro Ma-
Tepuana v uameTp a Matepuana paboyei
yactu (Dy).

YKa3aHus no 6e3onacHocTu:
Mo cornacosanwuio ¢ PFERD npu ncnosnb3o-
BaHWK TpybYaTbIX LLETOK B Tpybax, OTBEP-
CTWAX, Na3ax U T. M. BO3MOXHbl OTKJIOHEHUA
OT 3aflaHHOrO Makc. AONYCTUMOrO Ynucna
060pOTOB.

Makc. Y—) OG6osHaueHue
AOMN. Yuc. m’
06.
3.500 10 IBU0625/3,2 ...
3.500 10 IBU0825/3,2 ...
3.500 10 IBU 1025/3,2 ...
3.500 10 IBU1325/3,2 ...
3.000 10 IBU1625/3,2 ...
3.000 10 IBU 1925/3,2 ...
3.000 10 IBU2225/3,8 ...
3.000 10 IBU2525/3,8 ...
3.000 10 IBU2925/3,8 ...
3.000 10 IBU3225/3,8 ...




PFERD

Tpyb64aTtble WeTKn
TpybyaTble LeTKM

IBU, ¢ XBOCTOBUKOM

Ona yAaneHua 3ayceHuesB 1 YNCTKN OBbIYHbIX U nonepeYHbIX CBepieHbIX OTBepCTI/II7I.

Mpeumywecrsa: Yka3aHua no 6esonacHocTu: L o
ObecrneymnBaloT BbICOYANLLYIO TOYHOCTb Mo cornacosaHuto ¢ PFERD npu ncnonb3o- ((
1 3PheKTUBHOCTb 0OPaBOTKIN XPynKmX BaHWM TpybYaTbIX LLLETOK B Tpybax, OTBEP- oi = T jLDs
Letane. CTVAX, Na3ax W T. M. BO3MOXHbl OTKJIOHEHWA W,

OnTrManbHas NOAroHKa no KOHTYpy AeTa- OT 3a[,@HHOrO MaKC. JOMYCTUMOro Yncna L
neit bnarogaps BbICOKON rMOKOCTH. 060pOTOB.
TOYHOCTb pa3MepoB fieTanei He MeHAeTCA.
PekomeHAaLMM NO NPUMEHEHMIO:
BBecTu B feTanb 4O Hayana BpalleHus.
/cnonb3oBaThb C NpaBbIM XOZOM.
D W, D, D; L YnakoBka Makc. O603HayeHue
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] — AOn. Ync.
‘m-’ 06.
EAN 4007220
Matepuan pabouen Yyactu: nnactuk, okenp antommHusa (AO) 2000
0,7 12 0,4 0,20 100 037089 1.000 IBU 0,712/0,4 AO 2000 0,20
Matepuan pabouen 4acTu: naactuk, kapoup kpemHus (SiC) 1000
1,2 12 0,5 0,25 100 037096 1.000 IBU 1,212/0,5 SiC 1000 0,25
1,9 18 0,7 0,25 100 037102 1.000 IBU 1,918/0,7 SiC 1000 0,25
2,2 18 0,9 0,25 100 037119 1.000 IBU 2,218/0,9 SiC 1000 0,25
2,6 25 1 0,25 100 037133 1.000 IBU 2,625/1,0 SiC 1000 0,25
3,2 25 1,7 0,25 100 037164 1.000 IBU 3,225/1,7 SiC 1000 0,25
3,5 25 1,7 0,25 100 037195 1.000 IBU 3,525/1,7 SiC 1000 0,25
Matepuan pabouein YacTu: nnactuk, okenp antomuHusa (AO) 600
4,2 25 2,2 0,30 125 037218 1.000 IBU 4,225/2,2 AO 600 0,30
4,8 25 2,2 0,30 125 037225 1.000 IBU 4,825/2,2 AO 600 0,30
5,5 25 2,2 0,30 125 037249 1.000 IBU 5,525/2,2 AO 600 0,30
6,6 25 2,9 0,30 125 037263 1.000 IBU 6,625/2,9 AO 600 0,30
8,2 25 2,9 0,30 125 037270 2.000 IBU 8,225/2,9 AO 600 0,30
9,8 25 3,2 0,30 125 037294 2.000 IBU 9,825/3,2 AO 600 0,30
11,5 25 3,2 0,30 125 037317 2.000 IBU 11,525/3,2 AO 600 0,30
13 25 3,7 0,30 125 037324 2.000 IBU 1325/3,7 AO 600 0,30
16 25 3,7 0,30 125 037386 2.000 IBU 1625/3,7 AO 600 0,30
20 25 4,7 0,30 125 037393 2.000 IBU 2025/4,7 AO 600 0,30
25 25 4,7 0,30 125 037409 2.000 IBU 2525/4,7 AO 600 0,30

Kartanor | Crp.

8 | 51




PFERD
Tpyb64aTtble WeTKn ' q

TpybyaTble WeTKn

VR O IBU, c netnen
IR oo <) MoaxoauT AnA 0Bp-Ku LETKOW BPYYHYIO.
MpeunmyLiecrsa: [DaHHble ans 3aka3sa:
( ObecneymBaloT BbICOYANLLYIO TOYHOCTb JononHnTe 0603HaYeHWe Xenaemoro ma-
D] tss ) ‘““@ 1 3HEKTUBHOCTL 0OPabOTKN XPYrKmMX Tepuwana v AMameTp a MaTepuana paboyein
De W fnetanen. vactu (Dy).
£ L | ONTUManbHbIA JOCTYN K TPYAHOAOCTYMHBIM

MecTaMm, Hanp., BHyTPEHHUM NMOBEPXHOCTAM
Tpyb v OTBEpPCTUA.

D W L Marepuan npoBosioku / D, [Mm] Y— O6o3HauyeHue

[mm] [mm] [MM] | Crane  Crane  INOX = INOX JlatyHe Jlatywb Hewnown Heinow Heinow Heiinou Iﬂ’
0,10 0,15 0,10 0,15 0,10 0,15 0,10 0,15 0,20 0,30

EAN 4007220
3 100 300 035740 = 036198 = 036570 = 036617 = = = 10 I1BU 03100 ...
4 100 300 = 035801 = 036501 = 036587 = 036624 = = 10  1BU 04100 ...
5 100 300 = 035993 = 036426 = 036594 = 036631 = = 10 1BU 05100 ...
6 100 300 = 748923 = 748930 = 748947 = = 748961 = 10 I1BU 06100 ...
8 100 300 = 748985 = 748992 = 749005 = = 749012 = 10 1BU 08100 ...
10 100 300 = 749036 = 749050 = 749043 = = 749067 = 10 IBU 10100 ...
12100 300 = 749074 = 749081 = 749098 = = = 749104 10 I1BU 12100 ...
15 100 300 = 749111 = 749128 = 749142 = = = 749159 10 IBU 15100 ...
18 100 300 = 036082 = 036563 = 036600 = = = 036648 10 IBU 18100 ...
20 100 300 = 749166 = 749173 = 749180 = = = 749197 10  IBU 20100 ...
25 100 300 = 749203 = 749210 = 749227 = = = 749708 10  IBU 25100 ...

30 100 300 = 749241 = 749258 = 749265 = = = 749272 10 I1BU 30100 ...




PFERD
: R Py4Hble LeTKK

PydHble LLeTKY

PFERD npepnaraeT o6LWMPHbINA aCCOPTUMEHT PYYHbIX LLETOK pa3finyHbIX POPM U C pasHbIM MaTe-
pranom paboyein Yactu. < 3a

- R AT
MpeunmyuiecTBa: [aHHble anAa 3akasa: S -
OnTumManbHas NpeseHTalUms Ha cTeHe YkaxuTe ob03HaveHne 1 guameTp xenae-
PFERDTOOL-CENTER v mapkvpoBKa: MOro MaTepuana pabouei vacTu.

Homep EAN, obo3HayeHne 1 MaTepvan
paboyen Yactu.

HBU, yHuBepcanbHoe Ucnosb3oBaHue

YHuMBepcabHOe NprMeHeHe 4Jist o0bIX erkrx paboT Mo OYMCTKE U YAANEHMIO PXKABUNHDI.
Kon- L, L Martepuan npoBonoku / D, [mm] S>—) OO6o3HauyeHue mmmtu““ e
B0 [mm] [MM]  Cranb 0,35 = INOX 0,30 Jlatymb 0,30 Iﬂ’ € e p——
pa- EAN 4007220 L{Lumﬂ
nos ‘ L ‘
1 25 290 659489 659496 - 10  HBU 10 ...
2 25 290 572191 572221 572528 10  HBU 20 ...
3 25 290 572207 572238 572535 10 HBU 30 ...
4 25 290 572214 572245 572542 10 HBUA4O0 ...
5 25 290 153741 572252 572559 10 HBUSO ...
6 25 290 713341 713365 - 10 HBUGO ...

bonbLuan ynakoska
3 25 290 808320 = = 50 HBU30GP ..
4 25 290 808337 808351 = 50 HBU40GP ...
5 25 290 808344 = = 50 HBUS50GP ...

HBU LH, pnuHHaga py4ka

B - S
MOAXO/ANT ANS YNCTKM, YAANEHWS PXKABUMHbI, O4YNCTKI CBAPHBIX LLIBOB W MOBEPXHOCTEN. LTH"’"””“""““
OKCTpa ANIMHHARA pydKa. ‘ D |

Kon-Bo L, L Marepuan npoBonoku / Di[mMm] S—) OG6Go3HaueHue
PAROB [mm] [Mm] Cranb 0,35 ’
EAN 4007220
3 25 350 616840 10  HBULH30 ...
4 25 350 616857 10 HBULH40 ...

HBK, pnAa yrnoBbiX cBapHbIX LLBOB

B B . -. = a0
3a cyeT V-06pa3Hoit hopMbl NOAXOANT ANA YACTKM, OYUCTKM U YAaNeHNA PXKaBUUHBI C YrIOBbIX 1 LL “mlww
V-06pa3HbiX LLBOB. '

D, | L

Kon-Bo L, L Marepuan npoBonoku / D.[mm] T—) O603Ha4eHue
papos [mm]  [Mm]  crans 0,35 INOX 0,35 /
EAN 4007220
3 35 290 572481 572498 10 HBK 30 ...

HBG, nsorHyrtoe ucnonHeHue

MpeKpacHO NOAXOAMT A paboT Mo OYUCTKE TPYLHOAOCTYMHBIX MECT, HanpuUMep, Yrios, n3rnbos
1 Tpyb. CTanb = NaTyHMPOBaHHas CTasibHasi MPOBOJIOKa.

Kon-Bo L, L Martepuan npoBonoku / D, [Mmm] O6o3HauyeHue
papo [mm] [MM]  Cranb 0,30  INOX 0,30  JlaTyHb0,30 ’
EAN 4007220
1 25 265 153727 153734 572672 10 HBG10...

8 I 53



Py4yHble LWeTKH
PydyHble LWeTKW

PFERD

HBUP, nnactukoBbIi Kopnyc.

YHuBepcanbHoe NCNob3oBaHWe Afia BCeX NPOCTbIX PaboT MO YNCTKE 1 yOANEHMIO PXKABUMHbI.
MicnonHeHwe ¢ BbicokokavecTBeHHoOM cTanbto (INOX) B kauecTBe MaTepurana paboyein 4actu
MMeeT A0MyCK 418 UCMOMb30BaHUA B MULLEBON NMPOMbILLAEHHOCTU.

Mpenmyuiecrea:
Be3onacHas 1 sproHoMuyHas obpaboTka 3a
CYeT ABYXKOMMOHEHTHOM PyYKMN.

Kon- L; L Marepuan npoBosioku / D, [Mm] Y— OG6Go3HauyeHue
Bo [wm] [wmm] Cranb0,40 INOX 0,40  JatyHs 0,30
pA- EAN 4007220
AoB
1 25 290 906583 906743 - 10 HBUP 10 ...
2 25 290 906590 906750 906712 10  HBUP 20 ...
3 25 290 906644 906767 906729 10  HBUP 30 ...
4 25 290 906651 906774 906736 10 HBUP 40 ...
5 25 290 906705 906781 - 10  HBUP5O0 ...

HBZ, pnAa cBevyen 3aXKuraHus

OcobeHHO NOAXOAUT ANA OHUCTKM CBEYel 3aXMUraHus, a Takxke YACTKM ManeHbKMX 3aroTOBOK 1
VHCTPYMEHTOB.

Kon-Bo psapos L, L Marepuan npoBonoku / D.[Mm] —) OG6Go3HauyeHue
[l [mm] NatyHb 0,15 )
EAN 4007220
3 15 145 572566 10 HBZ30 ...

—
< ANRNNTATANR

HBB, 6n104HbIE LWETKMU C Py4KOWN

MpoBOIOYHaA LLeTKa C PyKOATKON A8 paboT no rpyboit Ynuctke 6oNbLIMX MOBEPXHOCTEN.

Kon-Bo L; L Martepuan npoBosioku / D.[Mm] S—) OG6Go3HauyeHue
panos [m] [nm] Cranb 0,45 ’
EAN 4007220
8 35 235 647295 12 HBB &0 ...

HBFM, pna TOMHOW MeXaHUKU

MpeKpacHO NOAXOAUT LA NPOCTOM 06paboTKM NOBEPXHOCTEN LLETKON. [lInameTp MaTepuana
paboyeit Yact 0,15 MM NO3BONIAET MATKO BO34EACTBOBATb LLETKOM Ha MOBEPXHOCTb 1 NOJyYaThb
KavecTBEHHbIA pe3ynbTar.

Kon-Bo L, L Marepuan npoBosioku / D, [Mm] 0O603HayeHue
papos [mm] [MM] Cranb 0,15 INOX 0,15 JlatyHb 0,15 )
EAN 4007220

4 20 220 659502 659519 659526 10 HBFM 40 ...

HBF, pna HannnbHUKOB

MoaxoanT ANa YUCTKM HanMbHUKOB.

Kon-Bo L, L Marepuan npoonoku / D.[Mmm] S—— OGo3Ha4eHue
psagoB [Mm] [Mm] Crans ’
EAN 4007220
1 7 232 015315 5 HBF 10 ST 0,15

541 8



PFERD

R NMpuHapgneXxHoctn
3aXKVMHble CTEepP>KHWN

[na ncnonb3oBaHWA LLETOK C OTBEPCTMEM Ha MprMepbl LWETOK € 3aXKMMHbIM CTEPXXHEM
NPVBOAHBIX YCTPONCTBAX C 3a>XKUMHOW LLaHrom
PFERD npepnaraet Anda Kax4oro Tmna LWeTkn
COOTBETCTBYIOLLMNIA 3aXKMMHON CTep>KEHb.

MpeunmyuiecTea:

TOYHOCTb N HAAEXHOCTb MOCAAKM LLETKMN.

BO
A —
BO3MOXHO 1cnonb3oBaHme UCKOBbIX U @ D
s

TapenibyaThix WETOK C OTBEPCTUEM Ha Mpu-
BOZAHbIX YCTPOWCTBAX C 3aXKUMHOI LaHrol, BO 8/22,2 100-125
Hanpymep, Ha 3N1eKTPMYECKMX MPSMbIX

LWAMMALLMHAX Y MPUBOLHbIX YCTPORCTBAX C ﬁ
TMOKM BaNioM. -: =
Yka3zaHusa no 6esonacHoCTU:

3aXKMMHble CTEPXXHM Pa3peLIeHo UCMosb- BO 8/12-14 100-125 ' 4

30BaTb TOJIbKO NPV ANAMETPE LLETKN He ]
6onee 200 mMm. - = 1
é — _
- "
BO 12/22,2 150-180 BO 12/22,2 75-100  BO 12/22,2 125-150
D, Mopx. ansa Mopx. ansa MpepHasHayeH pna Crp. EAN D 0603Ha4yeHne
[nam] weTtok oTte/AuameTp 4007220 m’
Onametp D,/ Dy
[mm] [mm]
3a)KMMHbIE CTEPXXHU ANA QUCKOBBIX LLETOK
8 100-125 12/14 [unckosble WweTkn HenneTexble (RBU) 22, 24,25 107843 1 BO 8/12-14 100-125
22,2 [nckoBble WweTkun nieteHble (RBG) 18,19, 751930 1 BO 8/22,2 100-125
20, 21, 42
12 150-180 22,2 [nckoBble WeTkn HenneteHble (RBU), 18,19, 107850 1 BO 12/22,2 150-180
[nckoBble LeTkn nneTeHble (RBG) 20, 21,
22, 24,
25, 27
200 22,2 [unckoBble WweTkn HenneTeHble (RBU), 21,22, 107867 1 BO 12/22,2 200
[nckoBble LweTku nieteHble (RBG) 23, 24,
25,27, 28
3a)KMMHbIEe CTEPXXHU ANA TapenbyaTbiX LEeTOK
12 75-100 22,2 Tapenbyatble LieTkn (DBU) 29,30 808887 1 BO 12/22,2 75-100
125-150 22,2 Tapenbyatble LieTkn (DBU) 29,30 808894 1 BO 12/22,2 125-150

BO, POLISCRATCH

[na kpenneHwus wetok POLISCRATCH Ha npaMbIx WandmaLlmHax, rmokmux Banax v CBEPAUIbHbIX
CTaHKax.

YkaszaHus no 6e3onacHocTu:
Mcnonb3oBaTh TOMbKO C LLeTKamu

POLISCRATCH.
D, D, MpepHasHayeH pna Crp. EAN D 0O603HayeHune
[mm] 4007220 m’
M14x2 8 [nckosble etk HenneTeHble (RBU), 17 900482 1 BO 8/M14

ncnonHeHne POLISCRATCH

8 I 55



PFERD

NMpuHapgneXxHocTn
Apantep

PFERD npepniaraeT pasnnyHble Habopbl afanTepoB A AMCKOBbIX LLETOK C OTBEPCTMEM.

MpenmyuiecTea:

BO3MOXHOCTb MCNOMb30BaHMA LLETOK Ha ToBbIX npnBo4ax NHCTPYMEHTOB 6naro,u,apﬂ
NOAroHKe anameTpa OTBeEPCTNA A0 HY>XKHOro pasmMepa.
TOYHOCTb N HAAEXHOCTb MOCAAKM LLETKMN.

Habop apantepoB AK 32 un AK 32-2

AK 32: T[logxofuT ons OWCKOBbIX LLETOK AMaMeTp OM He MeHee 150 MM B y3KOM UCMOSTHEHUN.

© O;

O O
0 O;

0 O

AK 32-2: lMoaxoaut ons OUCKOBbIX LLETOK AnameTp OM He MeHee 150 MM B LLIMPOKOM
NCMONHEHNW.

PekomeHgauum no NpUMeHeHuIo:
[na ncnonb3osBaHnA npn He3Ha4nTeNIbHOM
BblAE/IeHMN Tenna n BO3JENCTBUN CUJ.

0 000

0 00 O

lNMpenHa3HavyeH gna Crp. [unameTp bl NOCaf04HbIX OTBEPCTUN B EAN S— OG6Go3HauyeHue
Habope 4007220 ’
D, [MM]
RBU, ncnosHeHwue y3koe, 22 20,0/18,0/14,0/12,0/25,4 (1) /22,2 (7/8) 608593 1 AS AK 32
oT anameTtpa 150 Mm /16,0 (5/8) /12,7 (1/2)
RBU, ncnonHeHue wmnpokoe, 24, 25 31,75/20,0/18,0/14,0/12,0/25,4 (1)/22,2 806890 1 AS AK 32-2
oT anmameTpa 150 Mm (7/8)/19,2 (.750)/16,0 (5/8)/12,7 (1/2)

Mapa apantepos AM 50,8 u APM 50,8

\ S AM 50,8: T[logxoauT ons AWCKOBbIX LLETOK AnamMeTp OM He MeHee 150 MM B LUMPOKOM 1
" KOMMO3UTHOM UCMOSTHEHUN.

e~ APM 50,8: lMoaxoout ons naeTeHbIX AUCKOBbLIX LWeToK anameTpomM 200-250 MM, a Takxke
HemeTeHbIX OUCKOBbIX LLETOK B UCMOMHEHNN «LLETKM ANA YAAJEHNA 3ayCeHLEeBY.

PekomeHpauun nNo NnpMMeHeHuIo: [laHHble anA 3aKasa:
OcobeHHO NOAXOAUT NS ClyYaeB CO AM 50,8: B Habope 2 oTaenbHbIX aganTepa.
3HaYNTENbHBIM BblAENIEHNEM Tema 1 BO3- APM 50,8: B Habope 3 napbl aganTepos.

NeNCcTBUEM CUN.

MpepHasHa4yeH pna Crp. [AunameTp bl EAN D 0O6Go3Ha4yeHue
nocapouHbix 4007220 m’
oTBepcTuii B Habope

D, [MM]
RBU, ncnonHeHune wunpokoe, ot gnametpa 150 mm, 24, 25, 14,0 549803 AP AM 50,8/14,0
RBUP, ncnonxexve Composite, ot gnametpa 150 mm 27, 28 16,0 548486 AP AM 50,8/16,0

20,0 549834
22,2 806906
25,4 548509
30,0 806913
32,0 606605

AP AM 50,8/20,0
AP AM 50,8/22,2
AP AM 50,8/25,4
AP AM 50,8/30,0
AP AM 50,8/32,0

- s s s s s s

35 004036 AP AM 50,8/35,0

RBG, ouckoBble LWeTKu nneTeHble, gnametpom 200-250 mm, 21, 23, 16,0/18,0/20,0 900376 APM 50,8/16-20
RBU, ncnosiHeHwue: WeTky ANa yaaneHua 3ayceHLes, 26 22,2/25,4/30,0 900390 APM 50,8/22,2-30

EVERIERER) U250 b 32,0/35,0/40,0 900406 APM 50,8/32-40

| 8



